FUJIKURA COMPOSITES

SAcHEm

-
(4

BRIkt






(((«4 FUJIKURA COMPOSITES
BRI Ett

SElciFard



FUJIKURA COMPOSITES

SAcHEm

R
N

EeRRIIHFA



(((— FUJIKURA COMPOSITES

FmER

— Sl

1.  FAXS P.1
2. FAXQ P.19
3. FMCG P.37
4. FAXH P.55
5. FAHZ2 P.63
6. FAHF2 P.83
/. FAHY2 P.89
8. FAHL2 P.93
9. FAGJ P.102
10. FAGPM P.105
11. FMJP2 P.115
12. FMUJ P.119
13. FMU P.123
14. FBX2 P.129

15. FMXSM P.151




(((— FUJIKURA COMPOSITES

16. FMXSJM P.157

17. FASQB P.159

18. FMRJF P.171

19. FMY3 P.175
— BT

20. FSW P.188
— EHFE

21. FMPX P.193




c((‘ FUJIKURA COMPOSITES FAXS

S@ge (TFRESH) /NEE
FAXS/FAXSOL %% $6~d25

FEmtiE
> WRELRIT, 2E N, FRE;
SERIIEAHEES, EEERTEND;
¢ > RA+FERESNE, BEEHNRESTEEZEES
BIRFFTE, EEBEHEE;
b AIN=ZERE;
> AEHIN, AJREHMIRX;
- > ALEETHAIEITIZERE (075mm) ;
el » ik AEIRIARE, FRiwiAE, MmiKEE;
/ b THREFBENZRUTEERBER ZRIFE;
> +FRERBREMERGNERERRIERER SRS
> IARSEEEMETBEMETL, REBES;
b +FREBE RTIBFAXSHIFAXSOL (HFR) AR, AIEN
ZHPERZEX;

IHZEABANEYFE BABEAZRIFE

TFRERBRFREFLESN
BHRIERER LRE

ik ARIRIEE, FiRiARE, RiRERE

T ;;ymiﬁﬂ,ﬂ§§@ﬁﬂ%%

=d
]

AEFETAIAITIEREE
(0~5mm)

SERTEEHES
BERSTBRNAANZHRE
AHEEFWASERZ BT

WS ERE, 28 wWhh, #wFE XA TFRESHRIT , BB, SE

S5IffazERAEKREE, EAHEAR

BRelRIdsiXSit

=4l =



L((—, FUJIKURA COMPOSITES FAXS

S@hiEEe (+FRESH) /R
FAXS&%] (®6~Dd25)

P ERAE
Fith=s FAXS6 FAXS8 | FAXS12 | FAXS16 | FAXS20 | FAXS25
O8x2FH | ®12x2 ®16%2 ®20x2 ®25%2
®6x2 M
HL4%2 mm EER YT 4T AT 4T
T o8
»11 ®17 ®22 »28 »35
{4 FH A A,
FET XA
=]
R B I /7 0.7MPa
# T 255 77, AR
*EEL I TR GRS, AR RSN IR AE 0.15MPa
*K TGP, BN, AE - :
ﬁ?ﬁg%g%}%@ﬁ%ﬁﬁg%z}ﬁ% PRI -10 ~ +60°C ({HRIRED
#H] N I 2 [ -
Iy B TR, T 2R T REEE 50-500mm/s
*H] R T AT R (0~5mm), 2B Mg Chrie)
TSR, JEu R, PG R —
* AT B F LR N IR GUT B3GR 1] 2 IR, 25 AT, Wi, EHIZEF 15 1ISOVG32 i
AR AR B A S5 R G RUORAIE AT [ DR By pr— y )
5 M TS BT S 9L 2 SR LG M0 Mool Rels
=EIRAE & & 51147 FAXS FIFAXS[IL
PO 20 2 mT 3 B 22 Pl K
=1 DL GO SR ETRE R .
BASEERSER SEBEH A% W
MU B =1 &N
‘ . o = fEFHES (MPa)
K HLAE BETT A2 K TH
=3 (mm) [i1) M(mm® | 02 | 03 04 | 05 | 06 | 07
‘@.@ fif 57 11 17 23 29 34 40
N ®6x2
i 42 8 13 17 21 25 29
i 101 20 30 40 51 61 71
®8x2
4 75 15 23 30 38 45 53
fif 226 45 68 90 113 | 136 | 158
®12x2
4i 170 34 51 68 85 102 | 119
0 n — it 402 80 | 121 | 161 | 201 | 241 | 281
il ®16x2
i 302 60 91 121 | 151 | 181 | 211
fif 628 126 | 188 | 251 | 314 | 377 | 440
®20x2
4k 471 94 | 141 | 188 | 236 | 283 | 330
i 982 196 | 295 | 393 | 491 | 589 | 687
®25%2
45 756 151 | 227 | 302 | 378 | 454 | 529




L(ﬁ, FUJIKURA COMPOSITES

FAXS
BSEHF
FAXS12 [ — 50 AS — M9B [
b . P T -
L E_a P (A T8 TR
b d@ (b F3 RE
f H L Tids 24
o@ - o@— @it - Tt Bt s 1~
> @ & o L -5 #REL N AN
R (XiEs) .
_ A b0 R
kids | o N .
o & & AS B Tilsy | THEETTR
@ 90 @ AT i VOB | PR
: A 7 i JE R -
o o ST
: M BS | R MON | SHUBHERX
Frini] 4;:@ ! i o * =T A 5
g3 L]  RRT jﬂjggff‘ﬁi * L FAAFELK Im
Yif { 73 e - b
S FREY *35 L R AEFR LR K 3m
HERE (F L) * FAXS6 el [k 22 2
TR AR
e ATHE mm TIRE T IE T T A =
mm 10 20 30 40 50 75 100 125 150 1T FE A4 B (0~5mm) Bk
B6x2 ° ° ° ° ° °
®8x2 ° ° ° ° ° ° °
122 ° ° ° ° ° ° ° ° FSW-M9B (L)
o2 | @ ° ° ° ° ° ° ° FSH-MON (L)
®20x2 ° ° ° ° ° ° ° ° °
®25%2 ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
T 5558451

R BT B 2440 FAXS12-50AS-M9B
BETS O 12 H14% S0 ATRE, AT T R
T 2 4% 3 KKk MIB R TT K
PSS LRONE S
kK LXVE S

WEPETT AT 52288 : - pSw-M9B

FSW-M9BL



<(£—, FUJIKURA COMPOSITES FAXS

SBENERSE
SIRENT T HEX - Bx EEBHI
oﬁﬁﬁ S
gty TR, I - “Ufil: FAXS16-50
R0 - LUIbEIEN LRith: LR
- LR & LHAeEE b
2o g’r% 7k$§‘f§’r%
FRALY EEE: Va=300[mmA]
P EVa(mmss) S I W=11kg]
- SR BR W (kQ): L1=10mm
- HMiELn(mm): L2=30mm
L3=30mm
BRE
. N 1 V |2
AR FEIIBhREE (). E=—  WEar
i REE ( > W&o . 1? .1(% )2=OA088
Ml EEV=1.4- Va  30[ETE AR O)
3 V=1.4 x 300=420
kavrshrgEaQ)., Ea=K - E max
Tz K B Ea=1-0.11=0.11
Rk evranicE max : IEESH HFE=-0.088=Fa=0.11, "L
WIAZE R AR B REAR REE) = niFshE(Ea)
i T hAE.
EE
|3-1 EEdihnE a5 phnk B
SRV iz BiEWa(kg) Wa=K - B-Wmax Wa=1x 1 x 4=4
T g A RK K=1
FVRAE B e 2 4B B=1
B RV kR EWmax - Wmax=4
sfe g rp R R A RO, Oli=WAa O1=1/4=0.25
3-2 Rk e
My M-
K DHMN - m), M=W x 9.8(Ln+An)/1000 My=1x 9.8(10+30)/1000=0.39 Mr=1x 9.8(30+10)/1000=0.39
Ty RO B B R 1 (AN A3=30 A6=10
RAVFFRE HEMa(N -m), Ma=K -V - Mmax May=1x1x15.9=15.9 Mar=15.9(FIMay % ] — (i)
T2 250K Mymax=15.9
TV R K=1
KAV DHEMmax : Y=1
SRER S DI 123 Oz, Ol=MMa 0(2=0.39/15.9=0.025 OL'2=0.39/15.9=0.025
EE] s hsEN R EE
H5Mep
(Ln+An) Mep=1/3x168x9.8x 219 5,
Kz HEMe(N -m), Me=1/3 - We x9.8" 500 2 8x 98X =50 =%
We=4/100x 1 x 420=16.8
@'TTTH:IIEEE_WG=5 W -V A2=10
S mihEM Meap=1x0.7x15.9=11.1
HEER R (bifE) = 4/100 §=1
W SR i és= 1/100 =0.7
Ty BB A% T (AN &”;1*‘;3;;1 51 ?O "
kAl hiEMea(N -m), Mea=K -Y - Mmax esr e
Tz TR H5iMey
TR Mey=1/3x 16.8x 9.8x (?;(2):%”:33
Bk fi Jy4EMmax : Weotes
Rz I HER R Ols, 0Ola=Me/Mea A3l
Meay=11.1(fiMeap A [5]—{E)
Ol'3=3.3/11.1=0.30
3-4 Bk Ed:)sYi
. N N 20n=0l1+0l2+ 0L 2+ Ol3+OL' 3
2y SRR T,
?ﬁf&fﬁ‘“ AL 20n=0+02+ 03 =<1 =0.25+0.025+0.025+0.20+0.30=0.80=1
‘ HCRTEME R .



g(ﬁ, FUJIKURA COMPOSITES

FAXS
EhHaHREE: Wko) HMeE: Ln(mm), SEERIMIBEEEEIEE An(mm)
il S i H%E kit HoE [EEzFE)
Ly
O[O l >
bkl
W
il
O
‘ My
Y N
= ) g5
?S\ -
BB THRERE K # z )
SR - ]

—

) WS A T AR DA
A AL A2 ke, T ohdi R DA

RFEFHHRERELP

K=1 =ARIFENEE: Emax()) 1.0 <
s FeVFEhfE ;‘ 07 N\
S/ | N IR ah I o
FAXS6 0.018 — I 05
FAXSS 0.027 0.045 % 04
E FAXST2 0,055 X go
FAXS16 0.11 0.22 + 03
K0 FAXS20 0.16 0.32 po
' FAXS25 0.24 0.48 & 02
EZ 5 4 e h 8 EE Wnaxkg) SR BEEFEEE An(mm) 50 100 200 300 500700
= S R ABRE ™~ D (BB B I (A (B WL FE12) P E Va mmAs
FAXS6 0.6 o2 A1 A2 A3 A4 As As
FAXSS 1 FAxse | 11 [ 6 [ 15[ 16 116 [ 6 RENERMY
FAXS12 ) FAXS8 11 75 | 13 | 20 20 | 75
FAXS16 2 FAXS12 24 | 85 | 26 | 25 | 25 | 85 1.0
FAXS20 o FAXS16 | 27 | 10 | 30 | 31 | 31 | 10 \\
FAXS25 5 FAXS20 34 | 145 | 36 38 38 | 145 _ 0.7
FAXS25 42 19 | 44 | 46 46 | 19
ﬁ 0.5
RARIFHEE: Mmax(N+-m) £ 04
B e (mm) 2
s 10 20 30 40 50 75 100 125 150 é 03
FAXS6 0.7 1.0 1.2 1.2 1.2 — — — —
FAXS8 2.0 2.0 2.8 3.6 4.2 4.2 — — — 02
FAXS12 4.2 4.2 4.2 5.8 7.0 10.0 10.0 — —
FAXS16 11.3 11.3 11.3 11.3 15.9 25.0 34.1 34.1 — 50 100 200 300 500 700
FAXS20 19.4 19.4 19.4 19.4 27.2 35.0 50.5 50.5 50.5 AR Va mm& bt V mm/s
FAXS25 30.6 30.6 30.6 30.6 428 55.1 67.3 67.3 67.3 — —
) W VRTINS | (A3
-EEF',?%E ZhA G, o ek g
s ZE S LKA s 7 LR
AnM-=1-6) L EG MY A R i Y CHEIER mm Va R mmA
E IS J W S T kg
Ea ARSI J Wa P AT R kg
Emax KLV ahRE J We ol 24 kg
Lnn=1-3) S mm Wmax S R AV i kg
M(Mp, My, Mr) PR DA, WEE A, R ) N-m o ik —
Ma (Map,May, Mar) PR DM ES dh DM, WEEHAE. [IEE %) N -m |3 SR P RO R 5L —
Me (Mep, Mey) AP A, (Wi %) N -m Y U IR —
Mea(Meap,Meay) FVFshE AR A, Wik ) N-m ) ERLEY —
Mmax(Mpmax,Mymax,Mrmax) SRV DA S il . ik D, B ) N-m K AN Y —
V okl mm/#A




<(£—, FUJIKURA COMPOSITES

FAXS
= ohsEm s
SEEE: FAXS &3 2x M2.5 x 0.45 #0773
HMERSTE (TXK) 5 BT 2 X M3 X 0.5
FRAER! FAXS6 T
2 13 J | 5 K105 (JEumfifeiist®)
| 4
ol =T T ©
H ; © \b -ir 0
o TE SRS ,ﬂ
n
3 6.5
K 12.5 2 x M2.5 x 0.45 $RE0IR 3

i g R DR AR

JrsATRE AR B

18 iR IR B N x M3 x 0.5 24115 4 55 3
4 x M2.5 x 0.45 LR 3.5
i | 4o 0| g
of i | b
§ i i = s ey i~
== i AN H
= ‘
T \ (\b,\ d ‘ = S =
= o _O ) o o 3 Ol &S =
= /) N\ A =y B S S (]
E © o 0 s )\
0 f
2 - S =
Ny N oy =
2x M3 x0.5 a5 " (5—1>x F m% -
S [aV)
@3H9 3% % 2.5 LY
I
™
wn
* _—— Q
- [aV)
Y4
Y74
(NN-1) xH G
H
}.A }_73 11 5.5 11 5.5
[aV) wn
[ () _T ©| ~ 7 ~
i 1 Q i E Q| o Q
@\J '@‘G?‘@_ 'C) L T
- 5 T T ‘CE +
H ¥ B
4 NN x M4 x 0.7 W47 8
03H9 0% % 2.5 LA LB o i i
) HE AA £ BB
HA GA N
['e]
8
?o
(2]
I
(3]
(mm)
B F N G H NN | GA | HA | J K M 4 2Z
FAXS6-10 | 20 4 6 | 25 2 11 | 20 | 10 | 17 | 225 | 42 | 415 | 48
FAXS6-20 | 30 4 6 | 35 2 21 | 20 | 10 | 27 | 325 | 52 |515| 58
FAXS6-30 | 20 6 11 | 20 3 31 | 20 7 | 40 |425| 62 | 615 | 68
FAXS6-40 | 28 6 13 | 30 3 43 | 30 | 19 | 50 |[525 | 84 |835| 90
FAXS6-50 | 38 6 17 | 24 4 41 | 48 | 25 | 60 | 625 | 100 | 99.5 | 106




<(£—, FUJIKURA COMPOSITES

SHEE

: FAXS &%

FAXS

SMERSTE (B
frHER! FAXSS

2 x M3 x 0.5 MB4E 4

0% 2xM5x0.8

2 7
35 J | 6 k9.5 (JrvmfTFEiaEseE )
< _H |7 ~IE #
il - - i ﬁ
0 [ TR T Fe- 0
3 [ @oH M ©
3.8 7
K 106 NA X M3 x 0.5 #4015 4
3.8 7
KA 14.6
22 R B R B 4xM3x0.5 B 4
N x M3 x 0.5 ¥4 5 e 6.5 35
— - e R 35
a5 4
ﬁﬂlf Q A 3.—:.'4 N
® |
= L ®
o @ — [s2] o :
® = | OB
g |4 =
= i
= T i £
2l i
+0.025i/7: (] U\g’
O3H9 0 3 @ ~
N _ Q
2 x M4 x 0.7 IELTE 6 12 (2 1>XF go
2
()
g 6 M
& S
Y4
Y4
(NN-1)xH G
H
A 13 6.5 13 6.5
S
| S BN
- N EUU—W o U
H (3] O ~ ~
| A Q G} - [SHEN oY G} LA Q
0- B0 6O e~ EHH
it g OE DT
4 .
NN x M4 x 0.7 &7 8
. A
23H9*39%® K 3 HE AA #H BB
HA e
(mm)
S 7 N G H | NN | GA | HA | J K |KA|NA| M Z | ZZ
FAXS8-10| 25 | 4 9 |28 | 2 |17 | 20 |13 |20 [235| — | 2 | 49 | 485| 56
FAXS8-20| 25 | 4 | 12 [ 30 | 2 | 12 | 30 | 85|295(335| — | 2 | 54 | 535| 61
FAXS8-30| 40 | 4 | 13 | 20 | 3 | 33 | 20 | 95(39 |435| — | 2 | 65 | 645| 72
FAXS8-40| 50 | 4 | 15 | 28 | 3 | 43 | 28 [105|56 |535| — | 2 | 83 | 825 90
FAXS8-50| 38 | 6 | 20 | 23 | 4 | 43 | 46 |245|60 |635|825| 4 | 101 [100.5| 108
FAXS8-75| 50 | 6 | 27 | 28 | 5 | 83 | 56 [385|96 |885(1325| 4 | 151 [150.5| 158




<(£—, FUJIKURA COMPOSITES

FAXS

2-M4X0.7 B2ZE 5

SHARE : FAXS 25 B N2 : 2-M5X0.8
SERTE (EX) I
*I]_-\;Egg FAXS12 4.75 J | 8 k1 Onumf ARk R )
wn
o i O
& h ©
- = S T F-q o
U 4 e oo#
5 8.5
K 185 5 8.5 *2-M4XO0. 744 1E 5
KA 185 * ({7F275. 100mm % 4/~424L)
R R R SRR B
818, iRt ® N-M4X0.7 2275 5 9 5
7R =24 5 RN ro=-
L g P Ty E - s
Y N S s
H6® - . & 5 I N € T
G ® °
@, = % ilmé X K o
1 = ) )
2 e - f@f-@—%:—@ -+ & 8| & IR 5
® EE S E.:\\lﬁ 1
&£ & - & s
RO, 0|2 5
i
18, ] F 9 ©
2-M5X0.8 H24ri% 8 2 ¢
+0.030 ,,., 16 5~ > xF 2 4-M4X0.7 #2416
24H9 ‘97 1%3.5 3
90
[}
T
© 8 M ¥
o
L
& S
y4
zz
(NN-1)xH G
H 18.5 8.5 185 8.5
A B
N 0
s 3 MNIKE N | 2
1100 O
1 1 N
¥ 5
odHe 0% 13 5 }_A }_j NN-M5X0.8 #2475 10
2 ' HA GA
HE AA #@ BB
(mm)
RE FINJ|]G]|HINN[GA[HAT I [JU [ K[KA[NA[M ] Z [ZZ
FAXS12-10 35 4 15 40 2 15 40 10 40 | 265 | — 2 71 70 80
FAXS12-20 85 4 15 40 2 15 40 10 40 | 365 | — 2 71 70 80
FAXS12-30 35 4 15 40 2 15 40 10 40 | 465 | — 2 71 70 80
FAXS12-40 | 50 4 17 25 3 42 | 25 10 52 | 565 | — 2 83 82 92
FAXS12-50 35 6 15 36 3 51 36 22 60 | 665 | — 2 103 | 102 | 112
FAXS12-75 55} 6 25 36 4 61 72 43 85 | 915 1255 4 149 | 148 | 158
FAXS12-100| 65 6 35 38 5 111 76 52 130 [116.5 |179.5 4 203 | 202 | 212




<(£—, FUJIKURA COMPOSITES

FAXS

010.5

SEhiF & : FAXS &7
SMERSTE (KD
— vt 781
*’F'Eg: FAXS16 2 x M5 x 0.8 UE457% 5.5
8. 1 #EO®R. 2-M5X0.8
55 J 1 10 A N13 5T IR E)
©
e \_<9 o)
N . o
- Py é‘ 0
Y [<)
i A A }'7
= S SR 5
5.5 | [10 10
K 21 \ﬁ NA x M5 x 0.8 #240% 5.5
KA 21
Al AT RE R B
375  RiGnfTrRE{EAER N-M5X0.8i8zy 6 it ifeidiEs s 12 6
______ 7 e 6 CERERE 4xM5x0.8MIER 7
‘ ?:': L= a x ___."_ ‘ ) -
& — EN 7
09k [To W & == et
2] . ; o (EG) e
jag T | __ ANAMNAY
L ° |k
= 2 ) 0O Ok
f) wié}: @ © Oy IE
- I
20 =
0
B 4258 < 3]
2 x M6 x 1825 10 <%_1>XF P
+0.030 53 21 (=3
o5H9 "o TR 4 S
+CD
T
n
0 10 M
o
0
g g
Y4
Y44
(NN-1)xH G 24 10.5 24 10.5
H
A l.B
™ ™
- ol o
e R EER
7S D i
J\u U 4
8 & D
Le
A B NN x M6 x 1 BRAUS 12
e —
BEAA #mEBB
GA <
K&
N
I
n
(mm)
S F N G H |[NN|GA |HA | | J K |[KA|NA| M Z | ZZ
FAXS16-10 | 35 | 4 | 16 | 40 | 2 16| 40 | 10 | 40| 29| — | 2 | 76| 75| 87
FAXS16-20 | 35 | 4 | 16 | 40 | 2 16| 40 | 10 | 40| 39| — | 2 | 76| 75| 87
FAXS16-30 | 35 | 4 |16 | 40 | 2 16| 40 | 10 | 40| 49| — | 2 | 76| 75| 87
FAXS16-40 | 40 | 4 | 16 | 50 | 2 16 | 50 | 10 | 50| 59| — | 2 | 86| 85| 97
FAXS16-50 | 30 | 6 |21 [ 30| 3 | 51|30 | 15| 60| 69| — | 2 |101|100]| 112
FAXS16-75 | 55 | 6 | 26 | 35 | 4 | 61| 70 | 40 | 85| 94|125| 4 | 151 | 150 | 162
FAXS16-100| 65 | 6 | 39 | 35 | 5 |109| 70 | 55 | 118 | 119|173 | 4 | 199 | 198 | 210
FAXS16-125| 70 | 8 | 19 | 35 | 7 | 159 | 70 | 68 | 155 | 144 | 223 | 4 | 249 | 248 | 260




<(£—, FUJIKURA COMPOSITES

FAXS
==hs
SEhiE & : FAXS 2R3
SMERSTE (KD s 1
— AR S AL T FA L
*,]:}Eﬂ FAXS20 2 x M6 x 1 ¥4 6.5 &R 2xRc1/8 (NPT 1/8, G)1/8) ‘
65 J \ | 12 RKIAS(GEA AL
- \
e }\ ﬂ
@ e ®
T A S (3~
‘“'L o Y _\f A4 \J\ L‘}-‘ vt
6.5 | |12
K 25 |65 | |12 NA x M6 x 1 48417 6.5
KA 25
465 | Biu{TFLINBER i 17 R e SRR R 18 6
N x M5 x 0.8 12434 10
a4 /e - 6 x M5 x 0.8 $221i% 8
gl 6, o i N
el ] v = el -
a G P .
Fa @{ ; o Y e B R R
& ke ° ‘ Ey QY g
) : ol ®|| 3
i = /o@—F@—@@ ‘@\ @——+¢ ¢ 2 e ®
ol (DR E— ; Y o
U; T *.C ® + ®
[ i;‘ o Y
[ K= o
25 F
-] wn
+0.030 v e
o5H9 "0 & 5 » <%_1>XF Of
2 x M6 x 1 474513 §O
+03
T
Te]
0 13 M
o
0
‘ |
Y4
2Z
(NN—-1)xH G
H 29 11.5
A I<B
i N ..
I : 33
R G R 1 —— s
o
- —
¥ 6 }.A %E NN x M6 x 1 #2405 12
@5H9 *99% % 5 HA GA HmEAA #EBB
(mm)
RS F|FF| N G H [NN |GA |HA | | J K |[KA|NA| M Z | 2Z
FAXS20-10 |50 | 40 | 4 | 15 | 45 | 2 25|35 | 10 | 44| 31| — | 2 83| 815| 97
FAXS20-20 |50 | 40 | 4 | 15 | 45 | 2 25|35 | 10 | 44| 41| — | 2 83| 815| 97
FAXS20-30 {50 | 40 | 4 | 15 | 45 | 2 25|35 | 10 | 44| 51| — | 2 83| 815| 97
FAXS20-40 |60 | 50 | 4 | 15 | 55 | 2 35|35 | 10 | 54| 61| — | 2 93 | 915|107
FAXS20-50 [ 35| 35 | 6 | 15 | 35 | 3 50|35 | 10 | 69| 71| — | 2 |108[1065]| 122
FAXS20-75 |60 | 60 | 6 | 19 | 35 | 4 54| 70 | 10 | 108 | 96 | — | 2 | 147 | 1455 161
FAXS20-100{ 70 | 70 | 6 | 37 | 35 | 5 |107 | 70 | 58 | 113|121 | 169 | 4 | 200 |1985]| 214
FAXS20-125| 70 | 70 | 8 | 41 | 38 | 6 |155| 76 | 70 | 155 | 146 | 223 | 4 | 254 | 2525 | 268
FAXS20-150{ 80 | 80 | 8 | 19 | 44 | 7 |195| 88 | 87 | 190 | 171|275 | 4 | 306 |3045]| 320

-10 -




<(£—, FUJIKURA COMPOSITES

FAXS

S@EE:
SMERSTE (B
FRAER FAXS25

FAXS %I

2 x M8 x 1.2548 477 8.5

212

4,18 B N2 2 x Re 1/8 (NPT 1/8, G 1/8)
e 8 | J I 15, BK16. (G TR B E)
— [ ©
© d \}‘\ '_i
-~ ~ J
W
& h (L=
O OTOoQ
el | &L_»_ﬁ-l Qi
8 | |15
NA x M8 x 1.25 BRZ% 8.5
K 31 x M8 x RELR
8 | |15
KA 31
N x M6 x 1 #2257 13
54.5 WA TR U ATl SRR T
- = e T R 22, 7
e 7 o) ﬂ: -r 6 x M6 x 1 BEAE 10
[ ] i
. ¢ ! B S
. ] A\S2
N o 2 |8 SR
® 2 ®|! E ©
o S 5O —O— =D el g = s e 3
: e : ‘
3 = © © & E ® o
N i o
F © i
06H9 *00%0 2t 6 N D) or K&
2 x M8 x 1.25 URSLIE 15 30 2 >X 8
g'o
(=]
T
0 15 M ©
o
8 8
Z
ZZ
(NN-1)xH G
H 34 16 34 16
<A B
| S IKEER S
QS| ~| ~
ABE._ SIRIRS
AN DA DA _ADA Ao . ®
{va OO Yo—06 ' ®
[aV)
3 9 f ~
‘J' ! A LB NN x M8 x 1.25 245 16
06H9 "0 ¥ 6 HA GA E!ZEAA? = .
(mm)
= F |FF| N G H |[NN|GA |HA | | J K |KA[NA| M Z | 2Z
FAXS25-10 |50 | 40 | 4 | 22 |45 | 2 | 22| 45 | 12| 47| 35| — | 2 | 92| 905|108
FAXS25-20 |50 | 40 | 4 | 22 | 45 | 2 | 22| 45 | 12 | 47| 45| — | 2 | 92| 95| 108
FAXS25-30 |50 | 40 | 4 | 22 |45 | 2 | 22| 45 | 12 | 47| 55| — | 2 | 92| 905|108
FAXS25-40 |60 | 50 | 4 | 22 |55 | 2 | 22|55 | 12 | 57| 65| — | 2 |102[1005] 118
FAXS25-50 |35 | 35 | 6 | 20 | 35 | 3 | 55|35 | 12 | 70| 75| — | 2 |115[1135] 131
FAXS25-75 |60 | 60 | 6 | 26 | 35 | 4 | 61| 70 | 33 | 90|100| — | 2 | 156 |1545] 172
FAXS25-100{70 | 70 | 6 | 32 | 35 | 5 |102| 70 | 50 | 114|125 | 162 | 4 | 197 |1955| 213
FAXS25-125/75 | 75 | 8 | 40 | 38 | 6 |154| 76 | 67 | 155 | 150 | 218 | 4 | 255 |253.5| 271
FAXS25-150{80 | 80 | 8 | 30 | 40 | 7 |[190| 80 | 82 | 180 | 175 | 258 | 4 | 295 |2935| 311

-11 -




<(£—, FUJIKURA COMPOSITES

FAXS

S@EE:
SMERSTE (B
frHER! FAXS6L

FAXSCL &%)

4xM2.5x0.45 BL% 3.5

ZZ
Y4
® &
wn
= 5 M
] 0
23H9 0% & 25 “‘
%—1>XF &%
2 x M3 x 0.5 B4R 5 11 .
10 S o B
F » e
5 5 =
by e
® & =
= © @ . © = D Y
< _[PEl & N e S PP _
« g i e 0 : o
| 3 T ® -
> @ oz O o
A
e 4 4
_____ @, o :
18 | nivmfTREIRRRE R
i TRE P
N x M3 x 0.5 ¥28UE 4
K 125 s
2 x M2.5 x 0.45 B4 3
3 6.5
.3
0 3 = e 0
w| fef OO T -+
HiL| ©
ot 2 -
- 2 |3 J 1|5 1 k10.5 (rsmiTRRiRae s & )
2 x M2.5 x 0.454247 7% 3
6 B N2 2xM3x0.5
wn
Qi
n
8
. HA GA 39
@3H9* Y % 2.5 ©
I
M @ © NN x M4 x 0.7 5% 8
4
_ (RS
- i SE +
V7N W A _ D 1A Pary { [ |
ANZAS%) Y WY A2
T a § 1N
H ) © Q
Q Q
A B
= = 11 5.5
H |
HmE AA
(NN—1)xH G
(mm)
NS F N G H NN | GA | HA I J K M Y4 Y4
FAXS6L-10 | 20 4 6 | 25 2 11 | 20 | 10 | 17 | 225 | 42 | 415 | 48
FAXS6L-20 | 30 4 6 | 35 2 21 | 20 | 10 | 27 | 325| 52 |515| 58
FAXS6L-30 | 20 6 11 | 20 3 31 | 20 7 | 40 |425| 62 | 615 | 68
FAXS6L-40 | 28 6 13 | 30 3 43 | 30 | 19 | 50 | 525 | 84 [ 835 90
FAXS6L-50 | 38 6 17 | 24 4 41 | 48 | 25 | 60 | 625 | 100 | 99.5 | 106

-12 -



<(£—, FUJIKURA COMPOSITES

FAXS
SEhiB 4 : FAXSOL &7
HMERSTE (TXK)
¥rfEB! FAXSSL 2z
Y4
& S
3 ! 6 M
@3H9 *3%% % 3 N ®
) W 3 N _ %
' i (2 1>xF mL
2x M4 x0.7 $ELE 6 go
(2]
F & —
i
§
i
Ey & = S Fa
e gH
o = Ny B\ ool o & Ol ©
8 & YOO Y J]le Sie g
- B E
ES o X
o|E i B | Y [Ne%
- — o
I —-‘}‘r 4 5 i i i ! ,
£3 ARLE SV I\ 4xM3x05 iz 4
' 6.5 3.5
00 | v AT R N x M3 x 0.5 ALK 5 o
Je v A TR A R e
R TR E
KA 14.6
38 | 7
K .
14.6 NA x M3 x 0.5 B075 4
38 | 7
| = i
e ) :“Fj--a ~
8| |[tEB PO = @
] & &
< - /\ oy #
35 J 1 6 wAR9.5 (aumfThRE iR i)
2 (|7 BN 2xM5x0.8
2 x M3 x 0.5 4% 4
(s
HA _ GA g
+0.025 3 ' +
o3HO '™ & 3 A B 2| NN x M4 x0.7 #2008
Ay
= | el ek
AR AR AR Pary Y
7/ w \‘J w AY”4 w A4 i
= S IR 5
| i) 8% )
LA LB
H 13 6.5 13 6.5
(NN-1)xH G HE AA #m BB
(mm)
S R N G H NN | GA | HA I J K KA | NA M Y4 Y74
FAXS8L-10 | 25 | 4 9 | 28 | 2 | 177 | 20 |13 |20 [235| — | 2 49 | 485| 56
FAXS8L-20 | 25 | 4 | 12 | 30 | 2 | 12 | 30 | 85| 295|335 | — | 2 54 | 535 | 61
FAXS8L-30 | 40 | 4 | 13 | 20 | 3 [ 33 | 20 | 95|39 [435| — | 2 65 | 645 72
FAXS8L-40 | 50 | 4 | 15 | 28 | 3 | 43 | 28 [105 |56 [535| — | 2 83 | 825| 90
FAXS8L-50 | 38 | 6 | 20 | 23 | 4 | 43 | 46 |245 |60 [635 | 825| 4 | 101 [1005| 108
FAXS8L-75 | 50 | 6 | 27 | 28 | 5 | 83 | 56 | 385 |96 [885 [1325| 4 | 151 |1505 | 158

-13




<(£—, FUJIKURA COMPOSITES

FAXS

SahiB e FAXSOL &5

= zZ
HMERSTE (TXK) -
FrER FAXS12L
o o
oo} (]
[aV)
p 8 M
24H9*3%% x35 0
—— <%—1>xF o
2 x M5 x 0.8 BALE 8 16 ® 4 X M4 x 0.7 B4 6
29 =
F 2 e
< B
=
pn i
ﬁ-&l B ® o é}tg R
= iE
i %o oY &l g g = 2l .
e i hd i i | o JBIFER T
i N
42 [ i = | e
(I-{: 1 - b L ;':[\;'/‘/ s Ny
[N SIPEE fioo-
N x M4 x 0.7 IBZE 5
315 Al TR R RS ]
A A TRE AR JEvmA TR e B
KA 18.5
K 185 . 5 8.5
5 8.5 NA x M4 x 0.7 #2075 5
1 & - Try o}
Y=o — a IU.-.A
of I & P ; twj
L Mo ] o
n
4.75 J | 8 AR (e TR A% )
2 9.5 B N2 1 2-M5X0.8
2 x M4 x 0.7 Y240 5 -
04H9 *3%° i 3.5 HA GA go N
A B > NN x M5 x 0.8 #2474 10
— 3
e ® | —
e
BE S
H A DN (D 7 D + s
\":’J W \‘y \‘J \‘y 3 \‘y § 1y 1N
=N o | o (<)
R ? )
Q Q
A
<= H s 185 | | 85 1185 8.5
(NN—-1)xH G HE AA #® BB
(mm)
RS F N G H NN | GA | HA | J K KA |[NA | M Y4 2z
FAXS12L-10 | 35 | 4 15 | 40 | 2 15 | 40 | 10 | 40 | 265| — 2 71| 70 | 80
FAXS12L-20 | 35 | 4 15 | 40 | 2 15 | 40 | 10 | 40 | 365| — 2 71| 70 | 80
FAXS12L-30 | 35 | 4 15 | 40 | 2 15 | 40 | 10 | 40 | 465| — 2 71| 70 | 80
FAXS12L-40 | 50 | 4 17 | 25 | 3 42 | 25 | 10 | 52 | 565 — 2 83 | 82 | 92
FAXS12L-50 | 35 | 6 15 | 36 | 3 51 | 36 | 22 | 60 | 665 — 2 | 103 | 102 | 112
FAXS12L-75 | 55 | 6 | 25 | 36 | 4 61 | 72 | 43 | 85 | 915|1255| 4 | 149 | 148 | 158
FAXS12L-100| 65 | 6 | 35 | 38 | 5 | 111 | 76 | 52 | 130 |1165]179.5| 4 | 203 | 202 | 212

-14 -




<(£—, FUJIKURA COMPOSITES FAXS

SahiB e FAXSOL &5

SMERSTE (B
FRAER! FAXS16L

ZZ
Z
0 o
(e} <
()
a 10 M
o5H9 "0 % % 4 N
— N _)xF i<
v 21 2
2x M6 x 1 85 10 8
20 - =
o
F 2 o
B
@ @ iﬂ g%
O - B
o ] = %O O S 5o I O% .
e i 7\ N4 P N : s ® 0
© % o : @\ ! 0 xt@i &
?E ;E EEE @ TEN ® it/ SRR
~og 7 + =5 | o
& =i T i F
______ N ST T W ot L \axMs x 08 8RERT
o Nx M5 X 08 BEL 6 e L4 el 6
37.5 | milvmiTRE AR
i £ 7R PR R A
KA 21
55,1 10 NA x M5 x 0.8 #2505 5.5
K 21
55 | 10 - ¢‘
'."‘* T - o
[ i iy i +-- “’T
a . [}
— - sl‘t
©| 55 J | 10 KA 5(E (T IRIRE L )
3 |11 BE N2 2xM5x0.8
2 x M5 x 0.8 #zyR 5.5
HA GA
o5H9 0% I 4 LA B NN x M6 x 1 #2407 12
6
'
t i .
mf\ ﬁ‘h\ f:\ f:\\ f\f:\\ oD
w\/ \\“;'J \.:.I \“F’J \I\“F’J A\
T : @E 2E @E 2
Q Q| — —
B
’ = 24 10.5 24 10.5
(NN-1)xH G BEAA HEBB
(mm)
RS F N G H NN | GA | HA I J K KA | NA M 4 Y44
FAXS16L-10 | 35 | 4 | 16 | 40 | 2 16| 40 | 10 | 40| 29 — | 2 76 | 75| 87
FAXS16L-20 | 35 | 4 | 16 | 40 | 2 16| 40 | 10 | 40| 39| — | 2 76 | 75 | 87
FAXS16L-30 | 35 | 4 | 16 | 40 | 2 16| 40 | 10 | 40| 49| — | 2 76 | 75 | 87
FAXS16L-40 | 40 | 4 [ 16 | 50 | 2 16| 50 | 10 [ 50 | 59 | — | 2 86 | 85| 97
FAXS16L-50 | 30 | 6 | 21 | 30 | 3 51| 30 | 15 | 60 | 69 | — | 2 | 101 | 100 | 112
FAXS16L-75 | 55 | 6 | 26 | 35 | 4 61| 70 | 40 | 85 | 94 | 125 | 4 [ 151 | 150 | 162
FAXS16L-100| 65 | 6 | 30 | 35 | 5 | 109 | 70 | 55 | 118 | 119 | 173 | 4 | 199 | 198 | 210
FAXS16L-125] 70 | 8 | 19 | 35 | 7 | 150 | 70 | 68 | 155 | 144 | 223 | 4 | 249 | 248 | 260

-15 -



<(£—, FUJIKURA COMPOSITES

FAXS

S@EE:
SMERSTE (B
FRAER FAXS20L

FAXSCOL 5]

Y4
Y4
_E
n n
<t
n
@ 13 M
n
2x M6 x 1 1847513 e5H9 0% i 5 53
27 <%_1>XF g
25 e
F [} —_
5 =
B o
a
3 = o] o &
® i DY~
1 |
0|z — | L
® N ﬂ% G{ e hd = [t} 7=
*@W} "[% : 6 o | ) . " \e x M5 x 0.8 AL 8
I N x M5 x 0.8 #4073 10 FE AT R e 18 6
46.5 Al A TRE AR e
Al TR A R A R
KA 25
K 25 6.5 | 12 NA x M6 x 1 BB4E 6.5
6.5 | 12
] T, S
-3 06 od i i =
s
SR D 5
—H[ R -
ol @5 J 1 12 A 145 TN AL E)
ERNILE] 4% A% 2 x Re 1/8 (NPT 1/8, G 1/8)
2xM6x 1 EIF 6.5
o5H9* 3% 5 -
0 HA GA NN x M6 x 1 8507712
6 , A B
1
“’.T BE- k —
- | =3 —+ -+
()
/fl“ o) /ﬂ‘“ Y /f;\m ’\/fl“ o N — I— @
v A4 v \‘y V\\U \IV A4 — = ®
] - L o] — L -
i ; }E JEE 1 IE
A 1B 29 115 29 11.5
H T R
(NN-1)xH G HEAA HEBB
(mm)
NS F FF N G H NN | GA | HA | J K KA | NA M Y4 Y74
FAXS20L-10 | 50 | 40 | 4 | 15 | 45 | 2 25 | 35 | 10 | 44| 31| — | 2 83 | 815 97
FAXS20L20 | 50 | 40 | 4 | 15 | 45 | 2 25 | 35 | 10 | 44| a1 | — | 2 83 | 815| o7
FAXS20L-30 | 50 | 40 | 4 | 15 | 45 | 2 25 | 35 | 10 | 44| 51| — | 2 83 | 815 97
FAXS20L-40 | 60 | 50 | 4 | 15 [ 55 | 2 35| 35 | 10 | 54| 61| — | 2 93 | 915 | 107
FAXS20L-50 | 35 | 35 | 6 | 15 | 35 | 3 50 35 | 10 | e9 | 71| — | 2 | 108 [1065] 122
FAXS20L-75 | 60 | 60 | 6 | 19 | 35 | 4 54 | 70 | 10 [ 108 | 96| — [ 2 | 147 [1455] 161
FAXS20L-100| 70 | 70 | 6 | 37 [ 35 | 5 | 107 | 70 | 58 | 113 | 121 | 169 | 4 | 200 [1985| 214
FAXS20L-125| 70 | 70 | 8 | 41 | 38 | 6 | 155 | 76 | 70 | 155 | 146 | 223 | 4 | 254 [2505 | 268
FAXS20L-150 | 80 | 80 | 8 | 19 | 44 | 7 | 195 | 88 | 87 | 190 | 171 | 275 | 4 | 306 |304.5 | 320

-16 -




<(£—, FUJIKURA COMPOSITES FAXS

SahiB e FAXSOL &5

SMHRTE K 2
¥R FAXS25L Z
8 &
© 15 M
o
2x M8 x 1.25 WL 15 ©
K&
N_1)xF o=
06HO'8 0 e -0 )
F B _
£ b
®
e © FF 'é‘ © éﬁ ® il 8
I = ] A
o | % \Lm @A) é oo o 3‘\— == o
~ i A\ A\ ¥ _@_ o o '.]11 ®i 2
& i ~ Y
ol o ® } 2
NE pd & €{\ =T ¥ e
e N i
HEN c\i ] 1

| e e . L] ] \exmex 1 iR 10
: S TR
545 | WmirREEE i TR i TRVt o || 7

N x M6 x 1824715 13

KA 31
8 | .15 -
K 31 NA x M8 x 1.25 84715 8.5
8 | 15
— [ " Them o
o c-)_ PP B ‘_i
‘k- W A4 V'V L?"
AR |
© i A sy !
e qRes » 1 2]
=, @
o 8 J 1 15 BRAR16.5(am TR AR R E)
4 ||16 4 112 2 x Re 1/8 (NPT 1/8, G 1/8)
2 x M8 x 1.25 HR£1{4 8.5
©
S
[=]
@6H9 30 & 6 So .
HA GA .| NNxM8x1.25 #4416
A B 5
7 = e ©
@ -

@
-

Y
A4

06.6
o011
212

®

A LB 34 |16 34 |16
H ‘ ‘
(NN - 1) x H G BEAA #EBB
(mm)
NS F FF N G H NN | GA | HA I J K KA | NA M Y4 ZZ
FAXS25L-10 | 50 | 40 | 4 | 22 | 45 | 2 22 [ 45 | 12 | 47| 35| — | 2 92 | 90.5] 108
FAXS25L-20 | 50 | 40 | 4 | 22 | 45 | 2 2 45 | 12 | 47| 45| — | 2 92 | 905 108
FAXS25L-30 | 50 | 40 | 4 | 22 | 45 | 2 22| 45 | 12 | 47| 55| — | 2 92 | 905] 108
FAXS25L-40 | 60 | 50 | 4 | 22 | 55 | 2 22 [ 55 | 12 | 57| 65| — | 2 [ 102 [1005] 118
FAXS25L-50 | 35 | 35 | 6 | 20 | 35 | 3 55 | 35 | 12 | 70 | 75 | — | 2 | 115 |1135] 131
FAXS25L-75 | 60 | 60 | 6 | 26 | 35 | 4 | 61| 70 | 33 | 90 [ 100 | — [ 2 [ 156 [154.5] 172
FAXS25L-100| 70 | 70 | 6 | 32 | 35 | 5 | 102 | 70 | 50 | 114 | 125 | 162 | 4 | 197 |195.5| 213
FAXS25L-125| 75 | 75 | 8 | 40 | 38 | 6 | 154 | 76 | 67 | 155 | 150 | 218 | 4 | 255 |253.5| 271
FAXS25L-150 | 80 | 80 | 8 | 30 | 40 | 7 | 190 | 80 | 82 | 180 | 175 | 258 | 4 | 295 |2935| 311

-17 -

012




c(é, FUJIKURA COMPOSITES

MEMO

BRelRIdsiXSit

-18 -



c(ﬁ FUJIKURA COMPOSITES FAXQ

BARSE (BERHE)
FAXQ &% 06~025

it

D, RES, BES
NBASEH5E%SHMMNAS,;
FITE: 30um; EEHE: 50um;
WMEE&IT, 2EhiEd;
XARBERBHIRESHN, HIES
TRATE GFRITERAERE) ;
Al R X

>
>
>
>
>
>
>

PR IR K A LR A 85 3W, FFist
ITHRAE, MIRERE, mAEH

TRBAEERE, MERAE
15 B BR 432 2% = ik [ 48 R 2%

XARREZESH, SRE, &
BE, RAKRTHNR AR
B, ZIEHAIE, AL
ZEAFRNEFEHFMN: N EW (N) -
SHEE, REGR, 5E. U8, EURBES;

BRelRIdsiXSit

-19 -



<(£—, FUJIKURA COMPOSITES

FAXQ

Szhigs (E&ES3) /NEE
FAXQ &%l (®6~D25)

R
FAXQ6 FAXQ8 | FAXQ12 | FAXQ16 | FAXQ20 | FAXQ25
H4% (mm) d6x2HH D82 4H | PI2x24H | PI6x2 M | D20x2 AH | D25%2 4H
T ©8 HTFOI | BT 017 | HTO22 | 4T 028 | 4T P35
(ERER/TREN ot
e WA
SR 0.7MPa
RS AR 7 0.15MPa
IREE RN AL -10~+60°C (fHAEEE
PR p—
G StYLS 50~500mm/s
BN, W, R -
N 5 H AL st REEH Gt B
AT 30u m, HEEJE: 500 m; K REAZ (mm) +1
AL, 2 £ g
Q/_\\‘ \'I‘: =54 Ny =S Y 12 =) N
SR S MR S, I it ANHE, WG, T AET 15 ISOVG32 il
TR R AT RERERD; R Msx0.8 Rel/s
TR T TEAETT K M9B
BASIIERSER SEEpME Nz o P
ST it == (i N)
Férﬁ‘ , _ _ FERES] (MPa)
N ke HHED; KT
w (mm) ] Bmm® | 02 | 03 | 04 | 05 | 06 | 07
-~ fif 57 11 17 23 29 34 40
D 6x2
@ 4 42 8 13 17 21 25 29
i 101 20 30 40 51 61 71
®8x2
4 75 15 23 30 38 45 53
i 226 45 68 90 113 | 136 | 158
D 12x2
0 — K} 170 34 51 68 85 102 | 119
Gt
NIl fif 402 80 | 121 | 161 | 201 | 241 | 281
D 16%2
4t 302 60 91 121 | 151 | 181 | 211
fif 628 126 | 188 | 251 | 314 | 377 | 440
®20x2
4 471 94 | 141 | 188 | 236 | 283 | 330
i 982 196 | 295 | 393 | 491 | 589 | 687
®25%2
Ei 756 151 | 227 | 302 | 378 | 454 | 529

-20 -



g((—, FUJIKURA COMPOSITES

FAXQ
B SEEF
FAXQ12 L — 50 AS MOB [
o |
REMEFFRAN
e SRl o
L -t B Fids 2
Ciy S :
TEERE (TG
n n
Tils I
o HEAEFF RS
AS ‘ F1J Vi
L i — Tils | TREETTR
AT S5
PR AL 38 MOB(L) | ML TP TF R
A 4 IR
MONIL) | =g ATTk
BS TR s Al i
. * L RonbrdEZi K Im
.
BT | s | R P AFL B R 3
B ED Wy
1D AR@EH T FAXQ6
1TIR/ MM FF ik E
4% /mm FRAEATFE/mm T 2% (F fk )
6 10,20,30,40,50
8 10,20,30,40,50,75
FSW-MIB (L)
12 10,20,30,40,50,75,100
FSW-MIN (L)
16 10,20,30,40,50,75,100,125
20,25 10,20,30,40,50,75,100,125,150
TT k5461
BT 58264 FAXQ12-50AS-M9B
WIS 12 FLAR 50 47, i Al
T 2 4% 3 KKt MIB Rt T ¢
WEVETF AT B8 45]:  psw—MoB KK AT/ S
FSW-MOBL 34K fLpr/

.21 -



c((— FUJIKURA COMPOSITES FAXQ

EESHREMNITERZ

o RS
S HERER - RS 75 :FAXQ16-50
. o 3 %g MR o
e TS ES BT (U8)
» SELRHETF ; . Egﬁﬁi}ﬁﬁfoo[mm/ﬂ
* *F-258 i Va(mm/s) L1=10mm
* UEW(N) \ L2=30mm
«SMHig B Ln(mm) : L3=30mm
9 BEEITTHE
N LWV e 1 10 ,420 .2
S E) E= 7 9.8 (Fooo B O e OS]
e V=1.4 x 300=420
- W] VR A AE Ea(d) Ea=K - E max Ea=1x 0.11=0.11
R K asi xSI1=0
A FCVF B R Ay Emax : E=0.09< Ea=0.11, w4}
- A E(H A Wl Eafll Zhfie (E) < W R iFEhfE (Ea)
9 EE
3-1 s}
HHEAT RV Wa(N) Wa=K - # - Wmax Wa=1 x 1 x 40=40
AR K : K=1
wavr sz B IEEEE B=1
e KAl e ik Wmax : JERPI Wmax=40
‘H—ﬁﬁlﬁgi [0 & o 1=W/Wa l1=10/ 40=0.25
3-2 i@k ]
J5E2(f % %) FHE3( 154 F1546)
T EERS 12 M(N » m) M=W(Ln+An) / 1000 s My s Mr
S My=10(10+30) / 1000 Mr=10(30+10.5) / 1000
PEES &I An =0.4 =0.405
HHEAI R FFS 1% Ma(N e m) Ma=K - y - Mmax As=30 As=10.5
FBRERRK May=1x 1 x 18=18 Mar=36
ARV HHERE Y : Mymax=18 Mrmax=36
A FLVF )4 Mmax K=1 K=1
TR & A R O 2 0L 2=M/Ma V= v
O 2=0.4 / 18 =0.022 Ol '2= 0.405/ 36 =0.011
EE] s hsEitE
- o
TTEEZS S Me(N » m) Me=1/3 - We (LA N (F il yE) |- HdEMep (30+10.5)
1000 Mep=1/3x168x — 1 =227
fE Y B We=0 W-V 1000
D i LEIMAK We=4/100 x 10 x 420 =168
o A2=10.5
SR fr s = 4 /100 - =
FELEINEE =1 /100 nlll(c-::e}‘p_1x0.7x18_12.6
4 JEBR{#% = 16 /100 =
e B B S A5 TE T An : Mpmax =18

X 3=2.27/12.6 =0.18
TTEA 21FENZS F1%E Mea(N » m) Mea=K « y + Mmax

R K JIFE2(fk%% J)5) fats Mey
ARV ARE Y Mey=1/3 x 168 x 0245 _5 05
KR R % Mmax : We168 1000
e=
e i A4 =24.5
HRSEIHRGH : 0 3 Ot a=Me / Mea Meay =12.6 (5Meap#{Eifa )
O '3=3.05/12.6 =0.28
3-4 IEESY
o2z 4B . > Oln= O 1+ O 2+ O "2+ OL 3+ OL '3
ﬂﬂ{f\‘ﬁ%ii&zz.ﬁiwﬁw PR T O nm o1 O 24 ek A n g =0.25+0.022+0.011+0.18+0.28=0.743 <1
BSEa FRRSES

-22 .



c((— FUJIKURA COMPOSITES FAXQ

S84 FAXQ Z 5
#g o WN) EB sshaas5agaEsoMie)n, habhnmErssrEAan) ER gz K

= FIHEA (S %) FIHE2(fwd% J158) FAE3(E 54 %) BHIe%E
53 | (= | | [
Mr
WT @
K=1
L A
010 l b %
wi ] EE
1 L3 A
EJH l K=0.6
g 2 .
‘ 7
TE) WS K - O S T
B I © T
AR VB A Emax(J) s
TR BAA S ARFHERL : b
E s .
T - HRERER Fag - Wmax(N) 1.0
o R | RS | Gmp NS | WRERARE A
FAXQ6 0.018 0.018 — 0.009 FAXQS6 5 « 07 N
FAXQ8 0.027 0.027 0.054 0.013 FAXQ8 0 ﬁ
FAXQ12 0.055 0.055 0.11 0.027 FAXQ12 20 d@% 0.5
FAXQ16 0.11 0.11 0.22 0.055 FAXQ16 40 & 0.4
FAXQ20 0.16 0.16 0.32 0.080 FAXQ20 60 HH: 0.3
FAXQ25 0.24 0.24 0.48 0.12 FAXQ25 90 =0
HEEFROMLEEEEIEE : An(mm) 0.2
HEFOIEESEEEE (SHE2)
A1, A3
1= : 50 100 200 300 500 700
s 4782 (mm) A2 | A4 | A5 | e FASHE Va mmis
10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 75 [ 100 | 125 | 150 i
FAXQ6 | 145 | 145 | 145 | 185 | 185 | — - [ = — | 6 [135]135] &
FAXQ8 | 165 | 165 | 185 | 205 |28 |285 | — | — | — | 7 |16 |16 | 7 SEE FTRIFNERE: v
FAXQ12| 21 |21 [21 |25 |25 |34 |34 — — | 9 [195|195] 9 10
FAXQ16 | 27 27 27 27 30 33 425 | 42.5 — 10.5 245 | 245 | 10.5 ' \C
FAXQ20| 295 | 29.5 | 295 | 205 | 335 | 375 | 535 | 55 | 565 |14 |30 |30 | 14 0.7 AN
FAXQ25| 355 | 355 | 355 | 355 | 43 | 43 |50 |64 |64 |165 |37 |37 | 165 g '
) 7B A2, Ad, A, ABIETE [ ¥ 0.5
\ &
AR 43 5146 : Mmax (N - m) = 04
$1%E1/ h%E 2 : Mpmax / Mymax F1%E3 : Mrmax @ 0.3
ne f7#% (mm) 478 (mm e
10 [ 20 [ 30 [ 40 [ 50 | 75 [100[125[150] 10 | 20 [ 30 | 40 | 50 | 75 [100]125] 150 0.2
FAXQ6 | 14| 14| 14| 28| 28] —| — | — | — | 35| 35| 35| 51| 51 —| — | — | — '
FAXQ8 | 20] 20] 28] 37| 79| 79] — [ = [ = | 51] 51| 60| 69] 74 74 — | — [ =
FAXQ12| 47| 47| 47| 72| 72|15 15 | — — |1 11 11 13 13 14 14| — | — 50 100 200 300 500 700
FAXQ16|13 [13 [13 [13 |18 [23 [42 [ 42| — |31 [31 |31 [31 [s6 | @ [ 41| s1] — SEHyE  Va mm/s frd -V mm/s
FAXQ20(19 [19 [19 [19 |27 |36 |84 | 84| 84|47 |47 |47 |47 [ 57|66 | 75| 75| 75 T T B e L R
FAXQ25(32 (32 |32 |32 |52 |52 78 | 140 | 140 | 81 81 81 81 110 (110 | 130 | 130 | 130 Fifti b B L B 2

-23 -




<((— FUJIKURA COMPOSITES FAXQ

SR E: FAXQ R

SMERSTE (ZH) 2-M2.5 x 0.45 #8505 3
FRAEEL FAXQS #<0 2-M5 x 0.8
2 6
3 J | 6 K10 (i fEum AT R )
P
e v E-—
s H=iE Belleeitis °

20

il R TR
19.5 (HFHTR I RS R) 2357 25 N-M3 x 0.5 B2 4 55 3
4 SRS R
3 ol S
i s| Y -
N R Z
) - T T .
D—& a o) SN
o T R S @ NP
S ). ) = o © © & 10
e F
O/ :1§ E - Y
€ F o 2 4-M2.5 X 0.45 2% 3.5
9 N_ 3
Dy 11 2 1) xF o
3-M3 x 0.5 BE4E 5 5 M
KA
4-M2.5 x 0.45 24015 2.5
K 12.5
3 | 65 ‘
@ w JE{LE FAXQ6-30
o [sp]
20 16 13
. -9 16 %i
[aV) -
© &
Z % V7 Was W7 Wi ax ) o
. Jg AR A &
zz my
H_ @ ©
(NN-1) xH G
H
105 5.5 105 5.5
A B
< o
B ok gy g JSH)Es
m D m m o ) w0 T T | T T [
w A4 w w V A\ [aV} L 1 | ¥ i} L |
, o
- — . g
A B @
A 4 B NN-M4 x 0.7 #2575 8
233 725 HA GA #HE AA #E BB
(mm)
NS F N G H NN | GA | HA | J K KA M Z o4
FAXQ6-10 | 22 | 4 6 | 23 | 2 | 13 | 16 9 | 17 |215] — | 42 [ 415] 48
FAX@6-20 | 25 | 4 | 13 [ 26 | 2 [ 13 | 26 9 | 27 |315] — [ 52 [515] 58
FAXQ6-30 | 21 | 6 | — | — | 3 | 29 | 20 9 | 37 |415] — | 62 |615] 68
FAXQ6-40 | 26 | 6 | 11 | 28 | 3 | 30 | 28 | 16 | 48 | 5155 675 80 | 795 | 86
FAXQ6-50 | 27 | 6 [ 21 | 28 | 3 | 49 | 28 9 | 65 | 615 77.5] 90 | 895 | 96

-24 -



c((— FUJIKURA COMPOSITES FAXQ

FFRE FAXQ6L
Y74
V4
o ) o
[oe) N
T || o-aHo—oll
[sp] [To]
o 3 ()
NES N 4 xM2.5 x 0.45 145 3
K 125
5 M

3x M3 x0.5 L% 5

-, (3-)F 2 i
2 L « 4 xM2.5x0.45 BEE% 3.5
A F =
= g ©
&
i N
= 21 © © OT——
8 I ) o3y Z22) <5l ®
& SN S N SN
—~ ¢ Q o J
© s Y
g N ) 55 3
4.° SR TR -
JIET e
03°0%° 25 NxM3x05 UELHE 4
19.5 (iiF ST R 1)
2 HoH e JE#LE FAXQ6L-30
o ‘ A e 0
: O A ©
el |] B -
o 1
A . E R —
2 > 6 % :
2xM2.5x0.45 B 3 ]
Ak 1 2xM5x08 20 16

23H9*0%% 25 HA GA

NN x M4 x 0.7 #2405 8

o7

A 4 B
—— "*
L © )
= ‘{\ o S\é
% - - ﬁy 11 + Y ] %
BD-O-B)— 3B f} o) S
©O-©—&<€ \O) Q‘: ~ J o 5 o J 10
3 I 2 ﬁ 8 K U ¢
A B 105 55 105
A -8 | |
H | HE AA #m BB
(NN—1)xH G
(mm)
Model F N G H NN | GA | HA | J K M 4 Y44
FAXQ6L-10 22 4 6 23 2 13 16 9 17 21.5 42 41.5 48
FAXQ6L-20 25 4 13 26 2 13 26 9 27 31.5 52 51.5 58
FAXQ6L-30 21 6 — — 3 29 20 9 37 41.5 62 61.5 68
FAXQ6L-40 26 6 11 28 3 39 28 16 48 515 | 80 | 795 86
FAXQ6L-50 27 6 21 28 3 49 28 9 65 61.5 90 89.5 96

.25 -



<(£—, FUJIKURA COMPOSITES

R ER FAXQS

FAXQ

<1 2-M5x 0.8

2
35 J 1 .8 R G RE )
<
—H -4
O {;} b
= - Te]
s SRR AR il s
Py ‘ Bre]  kovdiia ©
B AT R
#3%008 2 3 N-M3 x 0.5 84015 5
22.5 (iR TR &) Jrsm AT RS 65 35
[ 5 a1/ I I : - izes
1 F i %S
5 S ‘ & (€l e
B L PN s
& © - oY ¥ N~
= — ~© —
: £ . -
b . <g1> «F éo 4-M3 x 0.5 M4ix 4
(s
3-M4 x 0.7 W20 1% 6
6
K 146 NA-M3 x 0.5 #227% 3.5
38 | .7 JRALE FAXQ8-30
[sp]
S = 27 23 6
©-9 ©—6-
8V} | I |
— [<¢] o
a | (8}
m Y m m o - Y
w A4 w w A4 A4
2z H © @
(NN-1) x H G
H
A B 125 5.7 125 5.7
|‘7 fu—
A [Te) N [te)
(s2] 5 (s2]
) Jokley v el e
A A D o o \ + \ I
ASZEERNIAVAN A4 A4 = —— = —— I
<
o B | T B9
- kg
Bl o NN-M4 x 0.7 iz 8
+0.025 HA .- GA Ok
g3 #S g #E AA #E BB
®
(mm)
S F N G H GA | HA | J K KA | NA M 4 Y44
FAXQ8-10 25 4 7 | 25 2 13 | 19 11 17 | 235 | — 4 46 | 455 53
FAXQ8-20 25 4 14 | 28 2 14 | 28 | 10 | 28 [ 335 | — 4 56 | 55.5| 63
FAXQ8-30 26 6 - — 3 29 | 27 12 40 | 435 | — 4 70 | 69.5| 77
FAXQ8-40 32 6 8 | 31 3 39 | 31 14 | 52 | 535 | 694 4 84 | 835| ot
FAXQ8-50 46 6 8 | 29 4 37 | 58 | 13 | 78 | 635 | 944 | 8 109 |108.5| 116
FAXQ8-75 50 6 31 30 4 61 | 60 | 12 | 105 | 88.5 |1204| 8 135 [134.5| 142

-26




g((—, FUJIKURA COMPOSITES

FAXQ

*FRE FAXQSL

Y4
4
o 1 ™
- [
o H-&
i 38 | |7 <
14.6
K NA x M3x 0.5 #2240 3.5
38 | |7
KA 14.6
6 M
3x M4 x0.7 ML 6
ﬂ_) I
10 = 12 (2 yxF R
2 4xM3x0.5 BRI 4
5 ) F 3
A g o -
\& ™
e = 3
NI o0 g‘g 521 © © % =
- I & N7 D P a o| &
3 0 £ $© © @ @1  2¥s
S ¢ ®  —l °
: © I 7 [
=\ || i__i N
4, o SRR B B
N 6.5 35
BT AT R 23790 %3 N x M3 x 0.5 #8405 5
225 (Hraiim AT TRESEE)
JEALE FAXQSL-30
o FEE R S
iy © 1 Aol a Py
— ] w\l w w A4 A4
~l 35 J L8l . H#
2 87 27 23 |6
42 003 4 .
2xM3x0.5 MRER A 2 x M5 X 0.8
[e2]
5
@3H9*3% % 3 HA GA g
Fo
4 [} it
A > Bl T NN x M4 x 0.7 $REU% 8
- S
il 4 o ﬂ
- T <
A B4 A o - @ | @ |
ANZAC AN AR /A A\ O--——©O— T 7 T
i o @ﬁj o 5« @tj 0
> 4 ] 2 e
A
= H t 125 | 5.7 125 | 5.7
(NN—-1)xH G HE AA #E BB
(mm)
;S F N G H NN | GA | HA | J K KA | NA M Z Y74
FAXQ8L-10 | 25 | 4 7125 | 2 [ 1319 | 1 17]235| — | 4 46 | 455| 53
FAXQ8L-20 | 25 | 4 | 14 | 28 | 2 | 14 | 28 | 10 28335 — | 4 56 | 55.5| 63
FAXQ8L-30 | 26 | 6 | — | — | 3 | 29 | 27 | 12 40435 — | 4 70 | 695 77
FAXQ8L-40 | 32 | 6 8 | 31 3 | 39 | 31 | 14 52 | 535 | 694 4 84 | 835| ot
FAXQ8L-50 | 46 | 6 8 | 29 | 4 | 37 | 58 | 13 78 | 635 | 944] 8 | 109 [1085] 116
FAXQ8L-75 | 50 | 6 | 31 | 30 | 4 | 61 | 60 | 12 | 105|885 |1204] 8 | 135 [134.5] 142

-27 -

o7




<((— FUJIKURA COMPOSITES FAXQ

29

R FAXQ12 -
2-M4 x 0.7 $ELE 6 S 2M5 X 0.8
2 .95
475 J |10 Bk 13 (AR R)
[T} 27.:( — ¢
of 1S © B |
e} |
o B ) =
R R B
29.5 (HisiAA TR E) 4109 e 4 N-M4 x 0.7 #2215 5 8 45
i by oo
e @E \[ 7
o) A © Bl & © — 1
m 1= #(m 15—
4 S I AN ~—© N
H@)- A ;E o © © © ©
J =
ﬁ L\A [a) Pids E\B-‘; T
T 5 e F N < T 2
kx 4-M4 x 0.7 W24 6
13 1 (E -1>x F g‘~ A
3-M5 x 0.8 W24ri% 8 8 M
> NA-M4 x 0.7 W24 4
KA x 0.7 $B8iE
K 17.5 JEYLE FAXQ12-40
) 5.1 85 39 29
o
oo & o
N 3 8 i
P00 —=o
Z L
2z ® S
(NN-1) x H G
H 16 .8 8
A B
= =

29

o WE © N

< <

1@ T JEDre g8 €

m o m m Py m o FanY T T | T T |
E Y'Y YY\Y hd hd — | — |
[ 2] + {1}
" b . - ég
LA 5 B NN-M5 x 0.8 #4075 10
<
247990 ¢ 4 HA GA 53 #HmE AA #m BB
%
(mm)

i F N G H NN | GA | HA | J K KA [NA | M Y4 Y74
FAXQ12- 10 28 4 18 32 2 18 32 12 34 27 49 4 67 66 76
FAXQ12- 20 28 4 18 32 2 18 32 12 34 37 — 4 67 66 76
FAXQ12- 30 38 4 20 40 2 20 40 14 42 47 — 4 77 76 86
FAXQ12- 40 34 6 — 3 38 39 15 58 57 76 4 94 93 103
FAXQ12- 50 34 6 9 39 3 48 39 13 70 67 86 4 104 | 103 113
FAXQ12- 75 36 8 23 36 4 59 72 17 110 92 130 8 148 | 147 157
FAXQ12-100 36 10 12 36 5 84 72 17 135 | 117 | 155 8 173 | 172 182

-28 -



g((—, FUJIKURA COMPOSITES

FAXQ

MFRELFAXQ12L
zz _
Z
N [E ®| 9
& [ ®
o O
g 5 85
K 17.5 NA x M4 x 0.7 #2215 4
5 85
KA
8 M
3xM5x0.8 ML 8 <
®
N RO
13 16 (?'bXF ., &
5L F E 0| 4xM4x07 BLE6
Bl % - o
ﬁ% [
ol
g
@ = Q] © © @ © &
= e Y
£ o 9 & ] 8
o B
- LT ¥
Va il
-
NxM4x0.7 BRZGE 5 8 45
29.5 (i A1 TRESE )
o H |
sy AL E FAXQ12L-40
Y .
@ ©
© J 1110 E
2xM4x0.7 UWBLIE 6 4.75 HEH 2xM5x0.8 @O@ @ o—- &
2 9.5
> ek 13 (i frim A f T RE ) @k
<
_ 39 29 9
04H "% 4 HA GA 5o
5 (2]
A B T .
|« | NN x M5 x 0.8 #84%E 10
- bt L =N
5 . N -
@{}@,4@,@ e o ; I — I
1 I L L 1 1 I
i J 1o a2l o] 1D gl
Q [S] Q m Q
A H B 16 | 8 16 | 8
(NN-1)xH G #HE AA #m BB
(mm)
S F N G H NN | GA | HA | J K KA | NA M 4 Y4
FAXQ12L- 10 | 28 4 | 18 [ 32 | 2 | 18 | 32 | 12 34| 27 | 49 | 4 67 | 66| 76
FAXQ12L- 20 | 28 4 | 18 | 32 | 2 | 18 | 32 | 12 34| 37 | — | 4 67 | 66 | 76
FAXQ12L- 30 | 38 4 | 20 [ 40 | 2 | 20 | 40 | 14 | 42| 47| — | 4 77| 76| 86
FAXQ12L- 40 | 34 6 | — | — | 3 | 3 |3 |15 58| 57 | 76 | 4 94 | 93 | 103
FAXQ12L- 50 | 34 6 9 [ 39 | 3 | 48 | 39 | 13 70| 67 | 86 | 4 | 104 | 103 | 113
FAXQ12L- 75 | 36 8 | 23 | 36 | 4 | 59 | 72 | 17 | 110] 92 | 130 | 8 | 148 | 147 | 157
FAXQ12L-100 | 36 | 10 | 12 | 36 | 5 | 84 [ 72 [ 17 [ 135 117 | 155 8 [ 173 [ 172 | 182

-29 -




g((—, FUJIKURA COMPOSITES

FAXQ
R FAXQ16
2-M5 x 0.8 #2074 8
W= 1 2-M5x 0.8
3 11
w| 55 L B2 (R R )
wn
- © % S
[5o] oot
W R N-M5 x 0.8 1475 6 " e
25°3%% 5 SRR R
6 -
_ B e e — e — 4 S T s
iz | — i
X © ® & o
e ==t e | 47
e ::[ 3o4 © @
jm: N
S p— ¥
0 0 -
o F Jx i
N g, 4-M5 x 0.8 WL 7
(31)xF 2
3-M6 x 1 #2407 10 T
10 M NA-M5 x 0.8 #2215 6.5
KA JEAE FAXQ16-50
K 21 45 35
© 5.5 10
o
©-0 [0 uil
~ 1 0 ~
8 Ol o L
_IE <) & @@7,4@7
z E H &
zz ~ L@
(NN-1) xH G
A H - g 21 9 21 9
= =
— Wg 0 | OU Q ol®
I WS alel & a8
14 ® ] R ® | ®
Po® ®o O — } — i
H ) * o
ﬁ = ~ -
A 1.6 B w| /NN-M6 x 1 i 12
5 +0030,¢ 5 e
25 *9.90%0 HA GA J & 2 AA 445 BB
o
(mm)
] F | N|]G]J] HI|NN|GA|HA] I J | K| KA[NA[ M | Z | 2z
FAXQ16- 10 38 4 18 39 2 18 39 12 40 28 57 4 78 77 89
FAXQ16- 20 38 4 18 39 2 18 39 12 40 38 — 4 78 77 89
FAXQ16- 30 48 4 19 48 2 19 48 12 50 48 — 4 88 87 99
FAXQ16- 40 58 4 19 58 2 19 58 12 60 58 — 4 98 97 109
FAXQ16- 50 40 6 — — 3 48 45 20 68 68 93 8 114 113 125
FAXQ16- 75 46 6 21 52 B) 73 52 15 105 93 125 8 146 145 157
FAXQ16-100 44 8 36 44 4 80 88 18 145 | 118 168 8 189 188 200
FAXQ16-125 44 10 17 44 5] 105 88 23 165 | 143 193 8 214 | 213 225

-30 -




g((—, FUJIKURA COMPOSITES

FAXQ

FFRE FAXQ16L

Y74
V4
g | b =—rL
©-0| |©-6
&) 55 | [10
o
K 21 -
NA x M5 x 0.8 40 6.5
55 | |10
KA 21
10 M
3x M6 x 1 BRELH 10 0
. ()
14 21 2 )X 8
6.5 T WE 4 5
= F % _ <2 4 x M5 x 0.8 B8 7
&lw ©
= © @ O} € A
3 o rotr
£ ,0@7 & @7*,, Y3 OO
& ‘ 9
;{ © © Q i ﬁ\j U S
o e o s S W S T ! RENK RIS
e e A NN
Lo xy L) P S |\ S  — f_'L :f}/.‘
R TR T 1l | 55
N L .
oo g g5 TR NxXW5x08 #4075 6
36.5 (Hfimismii TR &) JEALE FAXQ16L-50
i
= @ @
oS
el ©
LT { ) - ()
o 55 J E ORACC
, 11
2xM5x0.8 B4 8 T 2xM5x0.8 © H
1SS
k12 (s R ) O 45 35 |13
=
o5H9*3%%®° %5 HA GA . 5
6
* A LB NN x M6 x 1 B0 12
T % T - 3
«E«% < + +
[aV]
I f?ﬁ\ E f?ﬁ\ sy o) T T [ T T |
- AV Ny i I i I
INZ > @ N4 I Y -
g [oplJdg 4 O
H Q Q| ~ Q
8 L « RIS
|<A H |-B 21 |9 21 |9
(NN-1)xH G B AA #m BB
(mm)
Model F N G H NN | GA | HA | J K KA | NA M Y4 2Z
FAXQ16L- 10 | 38 4 | 18 | 39 2 18 | 39 | 12 40| 28| 57 | 4 78 | 77| 89
FAXQ16L- 20 | 38 4 | 18 | 39 2 18 | 39 | 12 40| 38 | — 4 78| 77| 89
FAXQ16L- 30 | 48 4 | 19 | 48 2 19 | 48 | 12 50| 48 | — 4 88 | 87 99
FAXQ16L- 40 | 58 4 | 19 | 58 2 19 | 58 | 12 60| 58 | — 4 98 | 97 | 109
FAXQ16L- 50 | 40 6 | — | — 3 48 | 45 | 20 68| 68 | 93 8 | 114 | 113 | 125
FAXQ16L- 75 | 46 6 | 21 | 52 3 73 | 52 | 15 | 105 | 93 | 125 | 8 | 146 | 145 | 157
FAXQ16L-100 | 44 8 | 36 | 44 4 80 | 88 | 18 | 145| 118 | 168 | 8 | 189 | 188 | 200
FAXQ16L-125 | 44 | 10 | 17 | 44 5 | 105 | 88 | 23 | 165 | 143 [ 193 | 8 | 214 | 213 | 225

-31

29.5
210.5




g((—, FUJIKURA COMPOSITES

FAXQ

REEL FAXQ20

2-M6 x 1 #8450 7

#E< 0 2-Re1/8

25 13
w| 65 J I R
©
OO RO OH-
455 (i A R) AR N-M5x08 L 8 i 15 6
6
]
£ o & =k
bl
£ & o
i 1 1
::' F 0 Q| o
- N 5 - 4-M5 x 0.8 IB4i% 8
27 <*2-1>XF %o
3-M6 x 1 #2405 13 ©
x 1 BAZGE 13 M
257908 1 5 KA ,
Zo0 K5 JE#1E FAXQ20-50
< ” NA-MS6 x 1 12405 6 48 w12
[te} 6.5 12
o H
00|06 E
2 — 3 @ S ®o® ® o 5
T E
4 = & @
zz |
(NN-1) x H G
A H 5 26 10.5 26 105
}_i
q Uy Uy
- g 0| - - E re}
e 0 o - (o] [
I N 8|8 ® K
A A D A A & T T ] — T
I w \Jw w A4 AV 1 I + - i
[}
of T iz Y
1 4 T~ |
A B
= = NN-M6 x 1 1225 12
2570030 s & HA GA R
0 0 HE AA £ BB
J5
%
(mm)
RS FIN[]G[]HINN[GAJHAT 1 J]IK[KA[NA[ M ] Z [ zz
FAXQ20- 10 45 4 22 46 2 18 50 16 46 32 70 4 94 92.5| 108
FAXQ20- 20 | 40 | 4 | 22 | 46 | 2 | 18| 50 | 16 | 46 | 42 | 70 | 4 | o4 | 92.5| 108
FAXQ20- 30 | 48 | 4 | 22 [ 46 | 2 | 18] 50| 16 | 46 | 52 | — | 4 | o4 | 925] 108
FAXQ20- 40 | 58 | 4 | 22 | 56 | 2 | 22| 56| 16 | 56 | 62 | — | 4 | 104 |1025] 118
FAXQ20- 50 42 6 — — 3 48 48 18 72 72 98 4 122 [120.5| 136
FAXQ20- 75 | 55 | 6 | 17 | 56 | 3 | 73| 56 | 23 | 100 | 97 | 131 | 8 | 155 |153.5]| 169
FAXQ20-100 | 50 | 8 | 18 | 56 | 4 | 74 | 112 | 25 | 155 | 122 | 188 | 8 | 212 |210.5| 226
FAXQ20-125 | 55 | 8 | 37 | 59 | 4 | 96 | 118 | 18 | 190 | 147 | 216 | 8 | 240 |238.5| 254
FAXQ20-150 | 62 | 8 | 56 | 62 | 4 | 118 | 124 | 21 | 215 | 172 | 244 | 8 | 268 |266.5| 282

-32 -




g((—, FUJIKURA COMPOSITES

FAXQ
*FRE FAXQ20L 77
z
2 | €
< ©
@@ @
) 6.5 | [12
o
K 23 -
NA x M6 x 1 BR40ix 6
6.5 12
KA 25
13 M
3x M6 x 1 IB2(IE 13 R
N %
8, 27 2 _D xF 8
7 = F 'i:’?; | o 4 x M5 x 0.8 B4 8
g EoY ©
i . !
e T 3
SI NN = °
8- i - = &-@) 25y 8| o
s 4 T 3 =~
Iry & & !
2 .
= T
i 6 TN e s
Jebim A TR
i £
o5HI 1 5 il DR TR 2 NXM5x08 2407 6 15 |6
45.5 (irrin 41T REgE ) JEALE FAXQ20L-50
T Saliial =t S
T il T
10 e I
=l hd /@ e e Ooe o
o 85 J 1 |13 .|
2xM6x1 WB5IE 7 25|13 \ )
#E411 2-Re1/8 % 5 14 (RGBT RS ) 8 | s |12
o;'j;):
a5H9*0%%0 ¥ 5 HA GA &
A 6 \é NN x M6 x 1 #2435 12
Y - ﬁ
0 E 3
* I D &h]
N
1Qe® © o & : ! = =
,A; - F\ ol | = /‘\ w| =
/ 8 UL elsld KU gs
i | An_ | An
A
A H 26 | | 105 26 | | 105
(NN-1)xH G BHE AA #mE BB
(mm)
Model FIN[]GJ[HI[NN[GAJHA ] 1| J | K|[KA[NA M [ Z | 2Z
FAXQ20L- 10 | 45 | 4 [ 22 [ 46 | 2 | 18| 50| 16 | 46 32 | 70 [ 4 | 94 | 925] 108
FAXQ20L- 20 | 40 | 4 | 22 | 46 | 2 | 18| 50 | 16 | 46| 42 | 70 | 4 | 94 | 925 108
FAXQ20L- 30 | 48 | 4 | 22 | 46 | 2 | 18] 50 | 16 | 46| 52 | — | 4 | 94 | 925] 108
FAXQ20L- 40 58 4 22 56 2 22 56 16 56 62 — 4 104 (102.5| 118
FAXQ20L- 50 | 42 | 6 | — | — | 3 | 48| 48 | 18 | 72| 72 | 98 | 4 | 122 [1205] 136
FAXQ20L- 75 | 55 | 6 | 17 | 56 | 3 | 73 | 56 | 23 | 100| 97 | 131 | 8 | 155 |153.5] 169
FAXQ20L-100 | 50 | 8 | 18 | 56 | 4 | 74 | 112 | 25 | 55| 122 | 188 | 8 | 212 |2105] 226
FAXQ20L-125 | 55 | 8 | 37 | 59 | 4 | 96 | 118 | 18 | 190 | 147 | 216 | 8 | 240 |2385| 254
FAXQ20L-150 | 62 | 8 | 56 | 62 | 4 | 118 | 124 | 21 | 215 | 172 | 244 | 8 | 268 |266.5| 282

-33 -




g((—, FUJIKURA COMPOSITES

= EBL FAXQ25

54.5 (it E)

16

2-M8 x 1.25 W2 9

#ES H 2-Re1/8

N-M6 x 1 #2405 11

4 16
8 1 15 R 17 (i JEimiR TR RE )
— % \} 1 ,\I
N ] i
ot © & =
HEN i
e R e B
{ . S Beit—H
b b RS R by
A1 TR 1003 o
26499 i JE v VA TR B

38

40

4-M6 x 1 B4 10

[E#LE FAXQ25-75

|
!

_

Z11
Z12
6.6
211
Z12

X O
i b // T
—_ Exeen - — kf::;
a :
s @ @ -
=
3 = Lo—Ho—= o ) AL
& S N\ i N LN
» B @ @
E)'/ T
©
- F © Qo
21.5 (ﬂ_OXF gﬁﬁ
30 2 ?o
3-M8 x 1.25 & 15 ©
15 M NA-M8 x 1.25 1275 8
KA
8 15
K
3)
o
€ O-01= 1
) —
e i
<
5 1
2z @
(NN-1) x H G
A B 32 11.5
— -8
Do D o® o o L
0
i A i
0
" pid N -
A 7 B i AY
e — NN-M8 x 1.25 #2475 16
+0.03 1y HA GA ©
260 %6 k& #HiE AA
©
(mm)
RS F N G H | NN | GA | HA 1 J KA|NA | M Z | 2z
FAXQ25- 10 | 55 4 23 | 55 2 23 | 55 | 16 56 | 365|775 | 4 107 [105.5| 123
FAXQ25- 20 | 46 4 23 | 55 2 23 | 55 | 16 56 | 465 | 775 | 4 107 |105.5| 123
FAXQ25- 30 | 55 4 23 | 55 2 23 | 55 | 16 56 |56.5 | — 4 107 | 105.5| 123
FAXQ25- 40 | 65 4 23 | 65 2 23 | 65 | 16 66 | 66.5 | — 4 | 117 |1155] 133
FAXQ25- 50 | 75 4 32 | 80 2 32| 80 | 16 90 | 76.5 |111.5] 4 | 141 [139.5| 157
FAXQ25- 75 | 60 6 — — 3 72 | 65 | 31 | 100 [101.5[136.5| 4 | 166 |[164.5| 182
FAXQ25-100 | 48 8 44 | 44 4 88 | 88 | 20 | 150 [126.5[175.5| 8 | 205 [203.5| 221
FAXQ25-125 | 60 8 31 66 4 97 | 132 | 18 | 205 [151.5[228.5| 8 | 258 |256.5| 274
FAXQ25-150 | 65 8 56 | 66 4 | 122 | 132 | 18 | 230 |176.5/253.5| 8 | 283 |281.5| 299

-34 -



44

g((—, FUJIKURA COMPOSITES

FAXQ

Y FRE FAXQ25L 77
Z
[Te} “IF 0
o [Te]
< — =
00| o-ar—
" 8 | [15]
e K 28 NA x M8 x 1.25 #2405 8
8 15
KA 28
15 M
3 x M8 x 1.25 L% 15 N ©
21.5 30 2 g .
> 65 F ER 4xMBx1 WL 10
R {2} n
u -] @
©
(—rn ﬁ I —
K
o
N \g 25 c) © ® © 5
I\ =
i CO— =0 —© 8% 3 i
B 13
3 ® & @ - ! 3
E Rt
e " L
i =
G A= A e L ) e s
@6H9 300 1% 6 SRR TR T 20 65
AR B N x M6 x 1 #8411
54.5 G R TRR AL E) R L EFAXQ25L-75
H— 99 ool 15 -
= — = @ @
R Pony - L
© ¥
- I f} {2\ A\ | ‘,:I
o] = T @9 @ @ A o
R4 A\
8 J 1 |15
2 x M8 x 1.25 140% 9 4 ||16 #<H 2-Rc1/8
R 7 (i favm AT TR R
65 50 22
o6H9*3%% % 6 HA GA
NN x M8 x 1.25 W24 16
A 7 B
' = =
T %‘\J A3
0
- -1 [Yo) T+ ; +
(]
@{}_@_0 fft\\ o o r T r I
W W AV L T I I
1L ; el | Qo -y
IS
FA H B 8 32 1.5 32 11.5
(NN - 1) xH G °
©
(mm)
F N G H NN | GA | HA | J K KA | NA M Z Y74
FAXQ25L- 10 | 55 4 23 | 55 2 23 | 55 | 16 56 | 365 | 775 | 4 | 107 |105.5| 123
FAXQ25L- 20 | 46 4 23 | 55 2 23 | 55 | 16 56 | 465 | 775 | 4 | 107 |1055| 123
FAXQ25L- 30 | 55 4 23 | 55 2 23 | 55 | 16 56| 565 | — | 4 | 107 [105.5] 123
FAXQ25L- 40 | 65 4 23 | 65 2 23 | 65 | 16 66 |665| — | 4 | 117 |1155]| 133
FAXQ25L- 50 | 75 4 32 | 80 2 32| 80 | 16 90 | 76.5 [111.5| 4 | 141 [139.5| 157
FAXQ25L- 75 | 60 6 = [ = 3 72 | 65 | 31 | 100 [101.5/1365| 4 | 166 |164.5| 182
FAXQ25L-100 | 48 8 44 | 44 4 88 | 88 | 20 | 150 [126.5/175.5| 8 | 205 |203.5| 221
FAXQ25L-125 | 60 8 31 | 66 4 97 | 132 | 18 | 205 [151.5|/2285| 8 | 258 |256.5| 274
FAXQ25L-150 | 65 8 56 | 66 4 | 122 [ 132 | 18 | 230 |176.5/2535| 8 | 283 |281.5| 299

-35 -




<(£—, FUJIKURA COMPOSITES

FAXQ

AIEINRETR
B-#mEE M FAXQ [EIE] [ ]BS,BT, B
B JE SR 2 H
e T 2R i 5 H
C g D il St 1< % o £ Bk F G
_r‘ 4’_‘ T
o — | E_t’:LJQ {%
- * * %
*O—oO—O
A @y
+ W (Y
FAXQ8 J% 20 FAXQ 12+16+25 FAXQ 12+16:25 FAXQ 8 J 20
HREE TS (mm)
me [WOOELE) \ g | c|p|e|F|a|H| a
Hil &

FAXQ8 20 20 (115 25 2 23 8 32 2 25 |M8x1.0
FAXQ12 18 18 10 [29.5 18 10 30 - [29.5|M8x1.0
FAXQ16 22 22 |125(36.5| - 20 12 34 - |36.5|M10x 1.0
FAXQ20 35 35 16 [46.5| 0.5 | 35 13 54 | 0.5 |46.5 |M14x1.5
FAXQ25 35 35 |16.5 (545 29 15 52 54.5 |[M14x1.5

-36 -




c((— FUJIKURA COMPOSITES FMCG

SEEa/ N
FMCG %73 ®6~025

PR
> WSEEITH, 2EHEL, FwRE;
b SESIEEHEEE EEERSTR
FENEKIR, BEFLERIZITIINAE;
A E I, AT R R X
Al EH AIFAITIE R E (0~5mm) ;
=RE. aKE. SR

|
vVvyyvyy

&I 44 5 3 4R 18 14 3% 3
AEMHELREBEES

NEMIT, TREHBMERFX

FIEKRI,
EEAFAZBO

RIS S SE — KRR+ £ SE
BEESRE. 5RE. SRfNES

WSE R, 2EHHT, FRE

BRelRIdsiXSit

-37 -



<(£—, FUJIKURA COMPOSITES

FMCG

ZMEBESE
FMcG 5 (D6~ D25)

ot R

PR T RATRERE E (0~ Smm)
UL, 265y, MR
RSB, B AR BN
ML TAE G ARG A, AR RS I
A BRI, T R G
sEREE L R m .

FRAERIAE
e FMCG6| FMCG 8 | FMCG12| FMCG16‘ FMCGZO‘ FMCG25
i Ak TR
ZIL(EN XA
Il 0.7MPa
FARAT 0.15MPa (7 1D
PRUETH ) 1 MPa
ISR AL -10 ~ +60°C (AREL)  (FE2
T ST R 50~500mm/s (7 3)
TTRKEAZ 32.0 k4
2Rl Bz Chife)
e AT CAn i, BT 1% ISOVG32 JifD
Py SR M3x0.5 M5x%0.8 Recl/8
L% |RLAAS J7 (AT 10 M3x0.5 M5x%0.8 Rel/8

W1 A 06 (g as BB g, 4 0. 2MPa.

VE2: AT 06 HFOCHT, WA NI 60°C (R LEAE MR LA 60°C)°
V3 TR LSS IR, 1 LA 50~200 mm/s (138 AT o

W4 EAEBhER, R REAR RV S AR [T NGRS

y—i -
SEHBitHE HR Wfire R (D
UL RIERT e IR 2Ty (MPa)
WiE SR Cmm? ) 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
A8 H ] 56. 5 11.3 17.0 22.6 28.3 33.9 39.6
6 3 AE
JE =] 42. 4 8.5 12.7 17.0 21.2 25. 4 29.7
{EH | 100.5 20. 1 30. 1 40. 2 50. 2 60. 3 70.3
8 4 XE
& E ] 75. 4 15.1 22.6 30. 1 37.7 45. 2 52.8
{226, 1 45. 2 67.8 90. 4 113.0 135.6 158.3
1 6 W H
FEE | 169.6 33.9 50.9 67.8 84.8 101.7 118.7
{401, 9 80. 4 120. 6 160. 8 201.0 241.2 281.3
6 8 W@ )
FEE | 301.4 60. 3 90. 4 120.6 150.7 180.9 211.0
B 628.0 | 125.6 188. 4 251.2 314.0 376. 8 439.6
20 10 XWE
JEE | 471.0 94. 2 141.3 188. 4 235.5 282. 6 329.7
fRsEM 981.3 | 196.3 294. 4 392.5 490. 6 588. 8 686.9
25 | 12 W w I
JEE - 755.2  151.0 226. 6 302. 1 377.6 453.1 528.6

.38 -




<(£—, FUJIKURA COMPOSITES FMCG

B SikHE
FMCG16 - 50 O O - T2H O
T BHTTRRS
K T
Tids TCHETETF G
R _ BEHETF N
F2H (1mZ &) 4
o P6~D12 Hi % N N
Fii (U F2H3 (o &) ries | 21
- T2H (ImZkK) n N
=) DT, R T2HL (3n2 K) s e
Pigh T TN s 14
- - T3HL (34 K
Tl | Tk CnZeS)
S RRRARR VL BT RS Y, AR
FPRRPEEAN Smm - GE 1D (FES) (2 6) B DB
20 Z PP Es AU AT R R AR, TS
S1 P EB O (AEHE@) GEER A SIAC LI NG S
2 P ESQ (A EF ) E3: B E IS S RPN EE .
— —— VEA: ERSYN MR OB, b b ORYIE ®
S3 PR EHO (WEHEIO) O RIG IR .
S4 P BRI @ (s E| O ) TES: TS AL AT R A R R R 2 e 25 2 ! O}O = —
P PP, T .
S | HAIEHND, O FE 61 AR LS e —
S6 P EFO. @ H 7:06~¢8-10s tv ¢12~25-20s th R @‘ ﬁ@
A GEEEPER GED GES) GF6) ALLA2. AS. A6 ~ IR B4,
- — — AT AR
Al Pty B3O (AAEFEH@) VE 8: p6—~8-30s tEL F S, A I,
A2 P ER O (TEEHO) gl A 2 NS, ISR F2H JFC.
: - VE 9 PUE MR BN R
A3 PERALERQ (AEER Q)
A4 P EF@ (A E RO )
A5 PiskprEs OO
A6 P RSO @
Tk | PO oD
DG 6) | $4HeB . A0, R
Ty | BRI T BTN (s b )
B R SE EAF R AR PR 258 . S0 1 5 31 20
IS EZERss ATFERRE R 1B A SR s LB
fi iz 1T HE SI | S2 | S3 | S4 | S5 | S6 | Al | A2 | A3 | A4 | A5 | A6
10 olo|lo|lo|lo|lo|-|-]lolo]|-1]-
6, O3
2wl |olo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|o|oO
10~20 olo|lo|lol|lo]o -lolo| - | -
D12~P25
oMl |olo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|o|oO
PREATTER. WA T ik # JT 55545
FA4% EUEAT S AL D Frifsdiist: 12, 178: 20, OfEA LS, WSRO
Lt (mm)) HREATRE (mm) REETER E;ﬁ@%: FMCG12-20-S1-F2i
b6 10,20,30,40,50 2) Frigtide: 12, 17820 IE#ER 5. FMCG12-20
N 3) BEHESF AT S0 F2ll Rk R/
8 10,20,30,40,50,75 FSW-F2H(3) P N o
»12 10,20,30,40,50,75,100 FSW-12H KK WA/ S
16 10,20,30,40,50,75,100,125 FSVT2HL kK AL/ %
20 10,20,30,40,50,75,100,125,150 F%’}—E%H@)/
®25 10,20,30,40,50,75,100,125,150 ’

-39 -



¢

FUJIKURA COMPOSITES

FMCG

HRAMGRSRRGE

@ HREFTIZAE AR E SRR R A s
O MRETAHITIRRE AR, HRPEREEREER

[FMCG-(12)-(5)2/D-(502

.

@

-

@

@ ©@
@

Q
.
©®

FAKES

@

F REEERRECED. O, ETER
BENXRBITERmMEL, WEETR.
$6. ¢8Hf, FAEEE “s03” .
ZMEBERMR A" FERER.

iE2:
iE3:

T SEH R4 I RO E R B I
TR R A R TR R b B
| R EHS0T

VAR RERAERENED. O(SRE3IW
VB, AERBITRITREAREENANE

e =1

EELFS
fi1KE

®6, 8

4=3z0

178
10

~

(AFER S ES
s
A

ITRFE AR
22 IR R LR
O BRERFENE
1 BRI EOH@RA
2 HRNEQHGR
O HEO
EHS
D
O {TIEiRE
EHS
502
503

Z#EO
ANE. KEED

B

172 ETEE 5mm
1TH2AETEE 15mm
TR EEE 25mm

iE2. i3

—: AR
TRAERAERAR
I T

S02 -

| RHVER

20l E

FEEM S02

FMCGZ %I 10

S03

b 12~ 25 20

S02 S03

30l E

FEIBM S02 S03

HRER AR B S RT

@ MREZEAFITIEAZERER. FEDRIERNER

(FMCG)-(12)- (XWKT) )

4.
=

fiL

- 40 -

¢6, $8: 01T TH
XWK1 ¢ 12~$25: 5017 TH
$6, $8: 401TEEU LA
12~ 25: T5{TIE LA

XWK2

EHS

SIRATEN (ATHRE)




<(£—, FUJIKURA COMPOSITES

FMCG

R - AER

(1.88; Rz

ATE

FEE, FEERNELR (RE) REARIEESE
MEREEEZMAITR. WES.

o, ZEFEAERIEEEMNEE, EFEEENE
0.02mmIA T

nEFRERBIBIEMAREREEZAFTETFTUTH

Eo
<E1>
®
VL L H
[ TN\ [J 7
\\E N ==Y | s— -\
| Pod \I/ JfPO9 | I
J
mE —© | [e)
FMCG-6( M3 X 0.5 0.6~1.1 M4 X 0.7 1.4~2.4 6
FMCG-8| M3 X 0.5 0.6~1.1 M4 X 0.7 1.4~2.4 6
FMCG-12| M4 X 0.7 1.4~2.4 M5 X 0.8 2.9~5.1 8
FMCG-16| M5 X 0.8 2.9~5.1 M6 X 1.0 4.8~8.6 9
FMCG-20 | M5 X 0.8 2.9~5.1 M6 X 1.0 4.8~8.6 9
FMCG-25 | M6 X 1.0 4.8~8.6 M8 X 1.25 12.0~21.6 12
u[EFHE. W EREXRER, BRNHAKERE

EFRHE, HETFUTHIE.
<E2>

L

M-

i
['_—I\ L |o|o| [
/‘I-/:|oOo| [oO

i R g BXHMELm)

FMCG6| M3 X 0.5 0.6 3
FMCG8| M3 X 0.5 0.6 3
FMCG12 | M4 X 0.7 1.4 4
FMCG16 | M5 X 0.8 2.9 5
FMCG20 | M5 X 0.8 2.9 5
FMCG25 | M6 X 1.0 4.8 6
-
B KL ()
FMCG6| M3 X 0.5 0.6 4.5~6
FMCG8| M3 X 0.5 0.6 4.5~T7
FMCG12 | M4 X 0.7 1.4 6~9
FMCG16 | M5 X 0.8 2.9 7.5~9
FMCG20 | M5 X 0.8 2.9 7.5~11
FMCG25 | M6 X 1.0 4.8 9~11

mF AR &g BIEMEERE AT ERUTHE.
<BEA>

1 ZhERHR Ol R EEE
18R
V- ~Y7
—-— I\
K ‘=<
IEZEuE ®
QL FER i 1E R IR QL FEE R K IS

B PO 7 F UL Zhig 22 RV g AR Y AE 28

1L ZhERR O FFR BRI

k728 \

BRI )
-I.r hthad
- I

é%iql%ﬁ?

e

A

@

O%F MR R IIRIE QLB REEE
&
.

H# O mERTIFIE

(N = m) (N = m) (N = m)
FMCG-6 0.4~0.5 1.2~2.0 0.6~0.8
FMCG-8 0.4~0.5 1.2~2.0 0.6~0.8
FMCG-12 0.6~0.8 1.2~2.0 0.6~0.8
FMCG-16 0.6~0.8 3.0~4.0 1.4~1.8
FMCG-20 2.9~3.5 4.5~6.0 1.4~1.8
FMCG-25 2.9~3.5 4.5~6.0 2.9~3.5

B SEFRBIMHL IR B HIRERE, SSBURIE,

EtiERFSKEXR@ES omml L. (£HO%
BA)
10mmid £
%
g
1 8

@ |
n5SEIMER, ARSHSEFXIRME, EBiES

SEAXERFUTESR. (£FOF8H)
20mmpl_E 20mm £

) =

SRR A RNEPREAFERRER.
W REBRIRE N TRERT, REMERTRBES, HER.

-41 -



L((—, FUJIKURA COMPOSITES FMCG

LMESBhFE: FNCG R

MERSTE (EXK) FMCG6  17#2: 10,20, 30 (KB EHREFLRTHIRITE 20 MR
RD 2-M3i%F 3

2-EHREIL(ESRA-A" RIEE)

21 175 15 w 8.5 2.5
19.3 | 0.2 38R 3 ©
l—A /_ °
f i * —
97016 (3 #ﬁn
™| 1| » ﬁﬁ(/ ﬁ g N
® N & W - M\
%06 Y W
S
6 A
/ 25 3X2-M33E 3
D >< 20 300,07 by 3
8 L2 4002 IR
L1 I *
v Q27 j
13 2-M2.5% 2.6 v
65 | DEKFLEBS R~
2-M2.577’TE 3.5 © ‘ ‘ é
- o 2-M3iE 3
3 REEOGERD
N1 I
£F v.a
>-9-0] “ol+——
13.5 10.5 M4iR 6
11 11 - —_gr
e 2
HD © yany
4‘3,\/
X 20 L Lm
305K 3 ‘ E
. a o— A-AHIE
o an Y **r%/
N O O
,,@,
354 3
5 Y
4= 10
ITER®
1TiE 10 | 20 | 30
L1 66 76
L2 58 68
v 48.5 58.5
w 25.5 35.5
X 28.5 26
Y 45.5 43
RD 25.5 15.5
HD 22.5

-42 -



L(ﬁ, FUJIKURA COMPOSITES FMCG

HMESETE: FMCG R

SMERSTE (%) FMCG6 1798: 40,50 (KB EFREFLRTHRITE 50 RHFRD
3NaER 3
n-EFREIL(ESHRA-A" FIEE)
175 15/ 15 w
| "y
06 ¢ o o
ool o & 7Y A A
o|Q) = Q@O 09
Do 4 Q“
6
25 P=20 4X2-M3iR 3
L x P X (n1)
8 L2
L1
Vv
22 ) M25F 26
‘ VI
@ ‘ ‘ 2-M33E 3
I REROER)
9 |
[ [ 3 <
rBTe & & 79
@999 299
135 105
HD
X P X (n-1)
P=20 E
300G ER 3
S ‘
iy Py Py S &
s M A R & S 4
A
5 Y
380 3

TERT®
1Ti2 40 | 50
L1 96 106
L2 88 98
n 3 4
\% T4 84
w 40.5 50.5
X 27 28.5
Y 44 65.5
RD 25.5
HD 22.5

- 43 -




L(ﬁ, FUJIKURA COMPOSITES FMCG

ZESEFE: FNCE R

SMERSTE (XKD FMCG8 f732: 10,20, 30 (AKEhFAREFLFTARZITE 30 BFR

2-M53E 4
BEEEO

2-EHREIL(ESRA-A" FEHE)

20 20 w
25 3+0.O7~;'/7I_\<‘ 3 (%}
23.2 0.3 =02 R 2 . cil %
¥ X # P A HI
o —0O- T
< ! & olo| s m(/ 17\ I
S ——© SRR Q& o
‘ ‘ Y
%*G}% .—ﬁ ‘ T
4.5 I T 7
3-M3F 7 : 30 3X2-M3ik 3
9.5 D
L 28 20
9 L2
L1 LR 4 &
|
~ ¥
Vv d ﬁ
13 2-M5iR 4 q\»\@ b
o= BEEEOGR) ;
2M2.61% 35 o 1) B Y benms Rt
== ek LI NASE S
‘ —
©- >-@-or—
I
0 7
N ‘ s @y M4iR 6
e|e )
14 14 (D
18 18 I ‘
o * e
28 20 E 13
306k 3
A-AEITE
i ' 4
\ﬁ\ O o
N A\ A4

6 43 360 3
TER~T%

178 10 | 20 | 30

L1 66 76

L2 57 67

\ 475 57.5

16 26
RD 24 14
HD 23

-44 -



<(£—, FUJIKURA COMPOSITES FMCG

ST A : FNCG R
SMERSTE (XKD FMCG8 {732 40,50, 75 (AKEEAREFLFTARZITE 50 BFR

300k 3 n-EFREL(ESRA-A" FIEE)

20 20 / 20 w
| J
96 -0 /& -9
o o h % ﬂ‘ :
e A 4
D9 | -o -9
x
.
/ 30
D P=20 4X2-M3iR 3
X P X (n-1)
9 L2
L1
v
22 2-M3ix 3
13 ‘
™ N 2-M5iR 4
¢,‘ é BEZEOER)
I I A
I ==28&0
l&- @ - L S J
L ¢® # ® 9
0
11 11|
HD
X P X (n-1)
P=20 £
3G 3
i
ool
r R
6 Y 3R 3

TER%

1TiE 40 | 50 | 75
L1 95 105 130
L2 86 96 121
n 3 4 5
Vv 72 82 107
W 25 35 60
X 26.5 28 25
Y 41.5 63 80
RD 14

HD 32

- 45 -



<(£—, FUJIKURA COMPOSITES

FMCG

ZESEFE: FNCE R

MERTE (XKD  FMCE12 1748: 10,20, 30,40, 50 (KB EHR LT RTHRITE 30 MHER)
RD 2-M53R 4
EEEO
I R
1 b b f
Rdhd
338 3R 4
n-EFREIL(ESHAA" FIEE)
10.5 195
0.3 26 25 W 3RS 148
/A ' EFRELOER)
I ] ¥ T (S P BB T
[-°)
o v/o te |3 @
LI
o6 | &
5 s . -
A
3-M4IE 9 385
- = b P=30 3X2-M4IR 4
x P X (n-1) ST
12 L2
L1 T
v <
1; 2-M33E 5 DEKFLERS R
0 —_—
2-M3iE 3.5 © 2-M5iF 4
o1& BREZEOER)
ST T o
>0 -
13 \ \ 13 2
15.5 15.5 -
20 20 8|3 NP
B HD <,
N
X P X (n-1) L
. P=30 E
SRS || a— o
A-ABIE
(Y D L A
[ O O
ST 3541% 4
TIERTE
1788 10 [ 20 [ 30 | 40 | 50
L1 91 101 | 111
L2 79 89 | 99
n 2 3
v 66.5 76.5 | 86.5
w 26 36 | 46
X 375 36 | 32
Y 325 31 | 57
RD 415 | 315 | 215
HD 27

- 46 -



<(£—, FUJIKURA COMPOSITES FMCG

ST A FNCG R
SMERSTE (XKD FMCG12 {732: 75, 100 (FEDEFHREFLRTHZITE 100 A915R)

AR 4
4+-EHTEIL(ESRAA HIEE)

26 25 25 w
| /
o 4/6 o &
ol ol o & 7N @) @)
w| I| @ o N\ @ ©
oh o | o
9 B
38.5
4X2-M4R 4
D -TIx T 30 | 30 | 30 SZ AR S
12 L2
L1
v
26 2-M3iE 5
8
2-M53E 4
oot BEEOER)
lo-©-<] <
13‘ 13] =
HD
X 30 30 30 £
BMES |
¥
Fo—©0 o o
8 Y —
350 4

TERT%

1TiE 75 | 100
L1 145 170
L2 133 158
\% 116 141
' 55 80
X 345 47
Y 89.5 102
RD 21.5
HD 36

-47 -



<(£—, FUJIKURA COMPOSITES FMCG

ZESEFE: FNCE R

SMERSTE (XKD FMCG16 1732 10, 20, 30, 40, 50 (AE P EHFREFFRTHRITE 30 WIER)
=
. M’“,, 7 oo
AR &
— S
646K 6

n-ERFREIL(ESRA-A" FIEE)

38 125 255
35.0 0.3 28 30 W M 19.7
- 7 4 EPEREFLOER)
i ' = (X7 P B A LET)
P NG VAR, O &
W AV 4 .\/V AV g A o”\‘
\
: 6 SEE O——©@ 3 12
o
© Alrany
& , oL06——4&] —
5.5
uyy
M T8 e [
D~ 30 3X2-M5F 5
_ X [P X (n-1)
. 5 660 iR 6
G o
J i
o —
v ¥
20.5 s
= 2-M4F 6 DEKFLERS Rt
- 2-M53% 4
2_M3‘7'§ 5 O- 0 S
i o1 REEOER
qle | [ &
b ECE=m
| | —rQ* "Gf’ ©
14 ‘ ‘ 132
© s
15.5 15.5 o 3 —ﬁ: Mk 9
20.2 20.2 & e N
HD =
X P X (n-1) [KD
BT 6 P=30 E ﬁ—‘
21
A-ABIE
\r\ Py r'é m
ANZAEA N> A NV AN N N
N
8 Y 606 ik 6
4=10
TRERt%®
1718 10 [ 20 | 30 | 40 | 50
L1 96 106 | 116
L2 835 93.5 | 1035
n 2 3
v 69.8 79.8 | 89.8
w 28 38 48
> 34 455 | 355
v 28.5 40 | 60
RO | 37 | 27 | 7
TOH
HD 36.5

- 48 -



<(£—, FUJIKURA COMPOSITES FMCG

ST A FNCG R
SMERSTE (XKD FMCG16 17#8: 75,100, 125 (AEFEHFREILFRTHEZITE 75 IR

650 ik 6

nERREL(ESRA-A" FIEE)
28 30 30 w
I J/ —
oo - @ 1]
ol o|o @) @ @D @
©|b| < @ N N ©
o661 ¢ — Q]
2
D
2] P=30 4X2-M5E 5
X P X (n-1)
125 L2
L1
v
ey
m. 375 2-M4E 6
I L . -
P 7"2:5'* 4:
i BEEZEOE®R)
Hle | F [ &l
T
iEed o
14 13
X P X (n-1) .
. P=30
650 iR 6
RSN D FRA DS
AV v A \.J UL NN
8 A 654 6

TRERT%
1Ti2 75 | 100 | 125
L1 158 183 208
L2 1455 | 170.5 | 195.5
n 4 5
Vv 123.3 | 148.3 | 173.3
W 60 85 110
X 39 37 49
Y 93.5 1215 | 1335
o RD 17
HD 53.5

- 49 -



<(£—, FUJIKURA COMPOSITES

gMSHE

MERSTE (EXD

FMCG

L
=

: FMCG & 7%

FMCG20

fT42: 10,20, 30, 40, 50 (KEF EAREARTHZITEE 30 BITFR

2-Rc1/8
BEEO

+0.07 373

60z ik 6

2-EHREIL(GESRAA" RIEE)

48 2-M5i% 5
447 0.3 32 35 w £hFEILOER)
<A/ ) (X% P B IR
I
L = 1
@¢ o W ot o
~ o ©| <t| M| D N 7\ -
™ © ~o| o 0 2 © ©
> L R
10.5 " D /A 3X2-M5% 5
3-M53% 11 21.5 49.5
X . 40 |
15 L2
L1 +0.07 378
6002 ik 6
v - 3
2-M53R 7 ¢E 2-M4K 6 T
9 2 -
2-Rc1/8 ¥
I O—o1¢ Il /EEREOER) -
' | = DEKFLERS Rt
[ 1] -
| o
M6IE 9
205 | 19 o uf =
21 21 b 5771
29.2 29.2 ° 1/
HD e fi\
TN
X 40 o
E ‘
615 6 Cﬁ';?
A-A BIE
%o cﬁQ E—
635 % 6
16| Y
4=10
TIERTR
T 10 | 20 | 30 | 40 | s0
L1 1105 1205 | 1305
L2 95.5 1055 | 1155
v 78.5 885 | 98.5
w 28.5 385 | 485
X 45 51 49
Y 34 40 | 38
RO [ 36 | 26 | 16
TOH
HD 49.5

-50 -



<(£—, FUJIKURA COMPOSITES

FMCG

ST A : FNCG R
SMERSTE (XKD FMCG20

17#8: 75,100, 125,150 (KE S EFRILFLFTHRZITE 100 BIER)

6501 ik 6

n-EFRELESRA-A" RIEE)

32 35 35 w
|
o &/ 6 & ©
1
da B & 6 © o |
& 1D o - 9
4X2-55 5
D
Mios
: P=40
X PX(n- 1)
15 L2
L1
v 2-M4iE 6
30.5
o |9 2-Rc1/8
1] BEEZEOER)
I o0 I
[& [ %
—Jet-e——1i
h@ﬂ T\ 71 oo
20.5‘ o BER
X PX(n- 1)
) P=40 E
637 6
\r\ Py P A L i
A A A V GJIEONY

TRERT®R
1Ti2 75 | 100 | 125 | 150
L1 167 | 192 | 217 | 242
L2 152 | 177 | 202 | 227
n 3 4 5
v 129.3 | 154.3 | 179.3 | 204.3
w 50 75 100 125
X 46 53 51
Y 75 115 122 160
T RD 16
HD 61

007 353

650 iR 6

-51 -



<(£—, FUJIKURA COMPOSITES

FMCG

ZESEFE:FNCE R

SMERSTE () FMCG25 7#8: 10,20, 30, 40, 50 (AKEP EHELEILFTAMRITIE 30 BIER)
2-Rc1/8
RD
‘”‘ EBEEO
. [ nEhRET(FSRAA" HIEE) 2 g
53.7 0.3 32 Si w - 2-Re1/8 30.6
Ik EhEEILOER)
[ 5 [ AR P AL | ou
PR /PN P ﬁ
A/ 4 hd
o0 ' A . 2
N PN
NP A i
11| B/ A 3X2-M6iR 6
19.5
P=40
X PX(n- 1)
15 L2
L1 ;
DEKFES Rt
V26_5 2-M5iR 7
2-M5ix T 12 2-Re1/8
RN REEOER e 12
OO B
1 ©
e | %ol = Z{ |
=2 e 8 TR SN
_ﬂi \@\ \@,ﬂ el 1
gl sl | |
21 21 N
29 29 ®
s {_ﬂ_
33
X PX(n- 1) A A EE
P=40 E —_—
630 B 6
O— Cﬁ D
656 ik 6
8.5 Y
TRERT®
T 10 | 20 | 30 | 40 | s0
L1 122.5 1325 | 1425
L2 107.5 117.5 | 1275
n 2 3 2
v 83.8 93.8 | 103.8
w 355 455 | 555
X 425 455 | 605
Y 39 42 | 57
RD [ 385 | 285 | 18.5
TOH
HD 59

-52 -



<(£—, FUJIKURA COMPOSITES FMCG

ZESEFE: NCE R

SMERSTE (XKD FMCG25 {7#8: 75,100, 125, 150 (FEH FHREFLFTHRITE 100 B1ER)
650 ik 6

n-EARREI(ESRA-A SIEE)

32 35 /_35 w
/ /
1 | /
L — ®
—| ON| © 7an /ay A 7anY
|| < \¥2/ \¥%/ w \¥%/
T
A ENEPN p‘k Py
Qe o
M/ 4X2-M6iE 6
405 || p=so
X P X (n-1)
15 L2
L1
V Ny
475 2-MSek 7
12
v
e 2-Rc1/8
i EEEOER)
flo 1 [ %]
E] ==}
M
EiTT Tz
19 19
615 6 x P X (1)
- P=40 E
o o o s o
A4 A4 N4 *l
6155 R 6
8.5 Y
4=10
ITIER~E
178 75 | 100 | 125 | 150
L1 188 213 238 263
L2 173 | 198 | 223 | 248
n 3 4 5
v 138.8 | 163.8 | 188.8 | 213.8
w 66 91 116 141
X 60 | 55 | 45 | 60
Y 96.5 | 1315 | 1615 | 1765
RD 18.5
TOH
HD 79.5

-B53 -



L(ﬁ, FUJIKURA COMPOSITES FMCG

HIESFHFE: FMCG R
AIERSME R~ B

O1TIZFE AL (S1~36)

o 8t
9.5 3.5 3.5 9.5
3.5
o ©
= | ¢
C C
<¢ b J =
5669 3,7
Vza)\ 72\
& &
e e
@Z MR IFFhE (A1~AB)
¢ 8AT
25.5 3.5 3.5 25.5
oM = | |
=il= s|-— — I &
J J
<¢ , | = ,
’ 5609 7
@A) 7\
N4 &
== o
| I
TR AL SRR TR R B £ M5mm.
&wes ot ki k) )
—_— A B C D E J K S -
O4Z(mm) fRREEE ()
o6 14 19.5 11 4 1 21 9 9
(OF:] 15.6 24.5 9.5 0.5 0.5 25.5 16 17
D12 15.5 29 12 1 1 25.5 12.5 14.5
D16 18 37 10 2 1 28.5 14 15
20 20.5 45 14.5 4 2.5 29.5 10.5 13
25 20.5 57 11.5 2.5 2.5 26.5 9 10

.54 -



g((—, FUJIKURA COMPOSITES

FAXH
| & >hsE L Y =1
INISHEE(ELSH)
FAXH ,z{‘:ﬁlj (Q6~¢20) S
: L (mm) 6 10 16 20
S / 0 i Rt %5
E P AT AT
r\' - / AR E S 0.15MPa | 0.06MPa | 0.05MPa
N -'-.\/ S R 1T ) 0.7 MPa
SR K o ronre C Unkisies)
w B RRPESQ AR, TEEIGEAT A R IE, TR IR 50 ~ 500 mm/s
w FRUETN B RATR, WIS AR RN R TR RVFERE J 00125 | 0025 | 005 | 0.1
* AL = THERE R, il At
* TP 2SR PR Zip P i A R 2 o
* AR AR R 0 TR fE2A 35 (mm) 0
BEMEIF L A AT © FSW-M9[]
= — N BN M5 x 0.8
RS RFH* -
B RLIRAY - FAXHT -[30][ ] - M9B F
i ST T T S s
o REHETF A mi{ BT X IE
WU Eirzler e | REITR g mmT
Tl |t s |11 6
L MR ggpyem s 10 |510,15,20,25, | M9B(L)
R S E@ 16 30, 40, 50, 60 MON(L)
Y ¥ES 20
V) o L ARk 1m
" #L bk 3m
AN =miEESE
N i
RATMIiE=
LONINCE i
vz F il
(fEFiTHI)
FAT LR
STFLENIER

REREZRE

-55 -



g((—, FUJIKURA COMPOSITES

FAXH

{(ZEES A
SHRIE R I M iE R, ESRTE

*F

Mp

SO IFE (O fw iR R, ST

|
5

My

0.2 60 0.14
018 50 0.12 60
0.16 40 _ 50
€ o014 E 0.1 40
£ on - 2530 gy E Lo i 1 "
I 0.1 ~ 1520 1o iz 0.06 = /—155]'%0 &
5 o | |E ——
E 0. = 004
0.04 = 002
o,oz_% X
0 0
0 0.1 0.2 03 04 0 0.1 0.2 03 04
E1A 775 Mp (N-m) fiul i J3 % My (N-m)
03 60 03
0.25 50 0.25 60
= o 40 _ 50
g O E 02
25,30 mH
£ ’ H< é 40 o
[\m;{ 045 — /15,20 Hay 8 0.15 2530 ‘H:
B N
ig 0.1 /////— 5,10 ‘%EE' 04 / / / 15,20
S~ ~ /
0.0 % 0.05 510
0 0
0 0.2 0.4 06 0.8 10 0 0.2 0.35 05 0.65 0.8
1E[ 356 Mp (N-m) 17 73 My (N-m)
0.3 0.16
60
= o0z 60 _om it
£ 50 £ o012 10
nﬁ 0.2 40 E o4 05,30
. 130 oy
B 015 25,30 % Eﬂ 0.08 1520 5
= 1520 & - 510
o | — — | 5,10 = 7
1 0.04
0.05 0.02
0 0
0 05 1.0 15 2.0 0 06 0.9 1.2 15
1ER 735 Mp (N-m) A 1 S35 My (N-m)
0.25
035 60 68
— 03 50 5
€ = 02 40
E 025 — o £ /25,30 o
j\\ﬂ; 25,30 ?}i = 015 15,20 =
0.2 ~ 15,20 < iz — 1510
B C—T—] 5,10 B /
{E 0.15 T // @ 0.1
0.1 —
0.05
0.05
0 0
0 05 1.0 15 2.0 25 3.0 35 0 1.0 15 2.0 25
1E[ 7745 Mp (N-m) 17 77%E My (N-m)

-56 -




<(£—, FUJIKURA COMPOSITES EAXH

{(EEES R

SHZEE N M mIEER L, ESRTE

=

P 1THE
1Ti 51to0 30 40 to 60

Spﬁ‘g 0.05mm 0.1 mm

F
|
Mr (é A BN Sk

1E[ /)% M1 i Rl

[J =
e} Mp My Mr
FAXH6 0.47 0.39 0.59

FAXH10 0.96 0.82 1.37

FAXH6 FAXH16 1.88 1.59 2.75

0.04 FAXH20 3.14 2.75 5.49

0.035
0.03
0.025
0.02
0.015
0.01
0.005

fii%H (mm)

0 02 0.4 06
FEE 15 Mr (N-m)

FAXH10

0.09
0.08
0.07
0.06
0.05
0.04
0.03
0.02
0.01

0

% (mm)

0 0.2 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4

0.4
FHEE F15E Mr (N-m)

FAXH16

0.06

0.05

0.04

f#% e (mm)

0 0.5 15 2.0 25 3.0

1.0
FHEE 15 Mr (N-m)

FAXH20

0.1
0.09
0.08
0.07
0.06
0.05
0.04
0.03
0.02
0.01
0

% (mm)

0 0.75 1. 2.25 3.

5 0 3.75 45 5.25
B T Mr (N-m)

-57 -



((— FUJIKURA COMPOSITES FAXH

=
=
W

TR KT
} £ BRI
| | |
\ ! !
SR m e 1 " }
i ALL\ L 1
‘ |
i '

).;.i L
B (mmis) /AF100 [/F300 [/AF500 N 100 300 N 500
i i O0BE (¢ mm) — 50 100 200 50 100 200 50 100 200
S W [ @ ] @ (4) (5) (6) (7) (8) © [ @0 [ an [ (2

L A O, WIS A

l = -
i MR
i AL S

EHERE (1) to (3) (EERRK)

| € (1) AR N F 100 (mm/s) | [ (3) AR 1 F 500 (mmis)
100 1
N
AN
1 \ —_ \\ I
0 ~ B 0.1
RS z 020
= N\ 18 216
. ) B — 010
]HBH —— = —
i T
= NN ~ T T . 0.01 —— 06
—
016
— — —T—— 010
0.1 I — 0.001
5 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
L (mm) L (mm)
K (2) JAIRE T 300 (mm/s)
10
—_ L ——-
2 S
£
] N —
= I~ \\ 220
0.1 —— 216
210
 ——T—— 96
0.01
0 20 40 60 80 100
L (mm)

-58 -



ctq— FUJIKURA COMPOSITES FAXH
\ 5 ECSN
LMK % (4) to (12) (EELRR)
B KRR T 100 (mm/s) \ 5 KRBT 300 (mm/s) & KiER /1 F 500 (mm/s)
\ Kl (4) im0 8E 50 mm (7) Hf R 088 50 mm K (10) HEHRLEE 50 mm
10 10 1
\ N\
N —
_ N ~ 5 1P 01 LN T
> N ~ < ~ ) N 220
e 1 ™ ~ &;\\ 220 hl%ﬂ \\ ;;' 016
! il A —
L S = =T 516 = I~ | 020 iz ~_| 210
= 0.1 — =016 = 0.01 — 26
— = 210 =~ 210
= = 6 06
0.1 0.01 0.001
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
L (mm) L (mm) L (mm)
(5) & 7w L EE100 mm (8) 471w L #100 mm \ (1) HA&RLE100 mm
10 10 1
AN
I~ \ ‘\ \\
— 1A 5 01 L
2 M~ T g K 2 - = 020
g 1 == 220 € £ — 216
1 16 BN ~ 020 e ~ 010
= = 0.1 XL; — 216 = 0.01 —~ 06
— = 10 S——— 010
T —— 06 — 06
0.1 0.01 0.001
0O 20 40 60 80 100 0O 20 40 60 80 100 0 20 40 60 8 100
L (mm) L (mm) L (mm)
] (6) it #5200 mm (9) FHer 0200 mm (12) FFarfRmiEE200 mm
10 10 1 =
5 — 2 ~
E, 1= =—— g 1 ;;, 0.1 520
i 016 f i 016
- —— ] MH = T—
:=S —~— T T @10 & < :\\_ 220 Ji=$ S 210
O =06 0.1 =it 216 001 o= 5
210
06
0.01 0.01 0.001
0 20 40 60 80 100 0O 20 40 60 80 100 0O 20 40 60 80 100
L (mm) L (mm) L (mm)

-59 -




g((—, FUJIKURA COMPOSITES

FAXH
IMERSTE (ZEXK) LT
FAXH6 l o O,E_—‘*______‘?___i_@@@_E,
o © ® [
8 LA LB L‘J'MS x 0.5
7 65
3-M4x 0.7
i 7L 03.3 TRTes M5 X 05
A - P 6-06 JLILIE 3.3 4-M5 x 0.8 x 4L :
ﬁ / 4-M3x0.5
i ~ 7 4.8
RS ol o © i
™| ™M
" e—ee=="- :
? H -? ' 0 L | @ o] |
T
5.5 10 e @
4 NS
9 8.5 31 +7H 10.5
16 39.5 + 1if¢
1742 (mm) J LA LB LT NS
. 4-M3 x 0.5 5 -
10, . ‘ i"“‘~48x 4 10 42 14
[ 1 5 4. 10 4 10 = 42 14
- T & 15 4 20 — 52 24
Si 4'&"_&;@_'_'_'_'_{;—'_'" 20 4 20 — 52 24
— 25 4 30 — 62 30
30 4 30 = 62 30
40 6 20 20 72 45
50 6 25 25 82 55
60 6 30 30 92 60
LT
FAXH10
® o o @@ [
(o] s —_,—
o  © @ oo
1 LA LB J-M4x0.7
3-M5x 0.8 )
MAx0T < e 2-M5 x 0.8
i L 4-M5x 0.8 x 4L
| 4-M4x0.7
= o |
| 0 :
&) | )
| ol o © ]
< | <
o ———=—2EFl K
1 D )
| Y o] | %o Z
I
! [te) 0
© ©
5
7.5 NS 12.5
i 115 35 + {82 13
20 46.5 + 7
7% (mm) J LA LB LT NS
5 4 10 - 49 14
5+ f7 4-M4 x 0.7
12 + 7R % 6 10 4 10 — 49 14
15 4 20 - 59 24
o)
D 20 4 20 = 59 24
2 ~—-E]EI--—;¢?—-—-—-—-—-—-—-—* 25 4 30 - 69 30
. &} 30 4 30 — 69 30
40 6 20 20 | 79 45
50 6 25 25 | 89 55
60 6 30 30 | 99 60

-60 -




<(£—, FUJIKURA COMPOSITES EAXH

IMERTE () LT
FAXH16 © ® 00 [
gle +—+——————— I
@ O [
14 LA LB J-M4 X 0.7
%9
3-M5 x 0.8
4-M4 x 0.7 AL 94.3 e D8
W 6-07.5 iJLIE 4.4 4-M5x 0.8 x 4L
| 4-M4x0.7 2-M5x 0.8
[ oy | % 6
1 Ln_ 1
| b

26
52.5
53.5

27

|
I : 17
[
1
|
|
|
|
!
i
%
25
27
1
1
25

1
? | I
0 0 LQT 0
25 10 NS 12.5
14 42 + F
* {I& 7@ mm) | J | LA | LB | LT
56 + fif 5 4 | 10 | — | s8
10 4 | 10 | — | 58
. 4-M4x 0.7 15 4 20 | — | 68
12 10 + ¢ .
| + frde | %6 20 4 | 20| — | e8
$ ér 25 4 30 — 78
~ A__}___@_____________, 30 4 | 30| = | 78
o F:) 40 6 20 20 88
50 6 | 25 | 25 | 98
60 6 | 30 | 30 | 108
LT
FAXH20 o ) o O O
58 A—-—-—-—-—-—-—-—-—{-—*
o o © © [ |
J-M5 x 0.8
14 LA LB 5 9.5
3-M6 x 1.0 - .
A Mox08, i 11051 INAE £ 4-M5x 0.8 7% 8
Y’?I_é 6-29.3 (E’JLL{'K 8 4-M5 x 0.8 x 4L \ 2-M5x 0.8
o \ |

24.5
©
@‘/

63.5
64.5
)

34

32
34
g
32

6 20
11 NS 15

20 -
s 15.5 52.5 + fif fFEmm) | J | LA | LB | LT
68 + 11 5 4 |10 = | 64
- 10 4 |10 = | 64

B 4-M5 X 0.8 75 8

15 10 + f7fe S 15 4 | 20| = | 74
20 4 20 - 74
O = 25 4 |30 | — | 84
] *—':-'—f}—'—'—'—'—'—'—' 30 4 |30 | — | 84
o & 40 6 | 20 | 20 | 94
50 6 25 25 104
60 6 | 30 | 30 | 114

-61 -



<(£—, FUJIKURA COMPOSITES EAXH

/N s o v
1M EARELREN, NEIREE, REEE | 4 BTSN L, SRS G RAEER, SR
—EMIEE, ESHTE, i BRI Ha KAEEIL0. 15mm;
| | 1
{mm ! !
s d L | |
FAXH6 5 21 i i 1
FAXH10 5 25 |
FAXH16 10 35 é é é é
FAXH20 15 47 —-@}- —'@P- 3
T OTo|
d L Max.0.15mm
L

2. WMRSELIZATH, FEINTIRAL, HIRAAAF=AM R
JIMAZESHLE AT E A CinE 1D ,W%$$§
G AEBCR I A Far, WP IR
(WE2) ;

K1 K2

3.E@%Lﬁﬁiﬁﬁﬁﬂﬁ,&ﬁﬁiﬁﬁw,%ﬁi
BURIRAT s MUARERE RLABURIRZL, XS SHT
PURSZ LTI, 2 BRARAE A i :

-62 -



c((— FUJIKURA COMPOSITES FAHZ2

S CPATFAE)
FAHZ2 %3 ®6~d40

Eamii%®
> FMRA—FHRITZEMESTH, SR,
> MRARNEW, SEHRLE, HEMeET, WE
> FNRBERBEME, BHLESUTHRERS;
> EIFRERAMNS, RERGE; EMHELE, REBES;
> I AML, IRBERZEPERERERFHENBLAEU
HWEABIRFE M.

it
i
B
w -

FFHEE S 1A+ 0. 05

PAEMLHFL, HORE RER
IER RN WEN, WAHIALA
S ¥ T 22 L, [5] B £2 = MU 14

KA—FALRITZE&MESH, SRE. &
BE; RELRAFRWARMR, &%
AR, BBMEF; SERE, REY
B,.HFE. TR, ENBES;

m

BRelRIdsiXSit

-63 -



<(£—, FUJIKURA COMPOSITES FAHZ2

XAEH
= 4= s 1
SN CGETAHARD
FAHZ2 %1 ®6~D40
FROEAE
HEE 6 mm | 10mm | 16mm | 20mm | 25mm| 32mm | 40mm
il PR A =5
ﬁm&ﬁﬁﬁdiﬂwm 01&0]MP402~Q7M%| 0.1~0.7MPa | 0.1~0.7MPa
R K e A I -10~60°C CR#%4h)
ARG +0.01mm +0.02mm
e A (C . p. m) 180 60
i AHE
FHER N WAEH - #rEH
PPk FF 2 (T ET30) Tefil s a5
BN R M3x 0.5 M5x 0.8
PR
* SRR B 2 itk S8, mRIE, SR
* SRR LAY, B S A
* LRI 2 AR M AL, e R R s
s ATHAE 2 SERR G BLIE RS THIGA 7 B, L
JEARTA] C B4 AT
B =%E
kY 725/ w
FATHAE FAHZJ2— [16] [D|[ | — M9B F
f%ilffﬁ o BT S R M B
ke % | A %] 2h
J | #ins W9B | #uoB s |
L | kiR -
— F8N [ 8N
Vi BN R 16 L
KAFR A 1605 ToH | HT2H
SRk [;jfﬁ]ji‘ﬁ'ﬁ [ =& ]
I
EAR N: EAH
fnRes
6 6 mm
10 | 10 mm N
16 | 16 mm | (AI#BrRE) 1: UE BT R % N1: UEE L% %

20 | 20 mm
25 | 25 mm
32 | 32 mm
40 | 40 mm A »
| o)
TT 5245451

D frilintze: 16, Fefie: w8, SHEH
TE#HY 5 . FAHZ2-16D

P BELAERETE T IAFSN;
LG AR FF RN T2H

3 mEFHRE

-64 -



<(£—, FUJIKURA COMPOSITES

FAHZ2

FERAHITE
(El—> (E=) (E=) CEIY)
| 4
|
~_ ¥ My ~_
‘(/"\\\ Mr
Mp
Fv I
3 -
9N WA AL
e KRV
Fv (N) Mp (N-m) My (N-m) Mr (N-m)
FAHZ2-6D 10 0.04 0.04 0.08
FAHZ2-10D 58 0.26 0.26 0.53
FAHZ2-16D 98 0.68 0.68 1.36
FAHZ2-20D 147 1.32 1.32 2.65
FAHZ2-25D 255 1.94 1.94 3.88
FAHZ2-32D 343 3 3 6
FAHZ2-40D 490 45 4.5 9

D) R AT R HAE AR R A E

(¢ VI, VERALHED

B B LA T B B VSR (i TTAZ2-16D)
W=D Frac, 7 ST L=30m
Ak, A7) P=10NHZ2- 16D 75 e 7K 2 1%
M ey
HRGS) SRSV SR HARVHES) e 008
F(N) = L x10- 30x10°
=22.7 (N)

SR =10 (N) < 22.7 (N)
T UL, FAHZ2-16D 584 1% H 5

-65 -



c(ﬁ—, FUJIKURA COMPOSITES

FAHZ?2
REFHERSHE KFHFR=E
HeB A R 58 4 0. SMPaff il -
F: AN FIRIICHE Ty
1 o e HATFEI
$ Q. e P?j%/%j& ) ‘ Jﬁ+’J‘jJN (€541 ?%Dk*fjj 3:F|7Hﬁt7];$(%
m: TR ZALIES e A 2D 0>
P N 2F (= 2 A mm
> @ g: Ty kR (= 9.8 M/s’) IEIH) | R
mg: TFE&
2xuF > mg FAHZ2-6D 33 6.1 4
. F bt BT g FAHZ2-10D 1 17 4
Ff 1 F a: “ERH SER | FAHZ2-16D 34 45 6
i u
F=__™M9 .. FAHZ2-20D 4 66 10
mg 2x 1 FAHZ2-25D 65 104 14
(HEtEa=4)
FAHZ2-32D 158 193 2
FAHZ2-40D 254 318 30
AEEHX M ESH
ANEFEFS]
WUF L, TR TR e et FAHZ2-6D
filby, FHRICH ) SRR LN SR AE .
6
] -
. & & z *
R
! i
‘}_ 1 ‘ T
S
1 @
0 30
L Je 5 SHTI S L (mm)
FAHZ2-10D FAHZ2-16D FAHZ2-20D
| 60 [-——1 07 MPa
20
50 [—==— 0.7 MPa . 06 MPal
_ 0.6 MP
15 9.7 MPa 40 1 ‘ — 1 OB MPa‘
~ 0.6 MPa c — 0.5 MPa o 40 oamp
E 10 S2Es R 30— 0.4MPa | -E Y P — : al
A 0.4 MPa s 0.3 MPa £ | —— 1 03MPa
& 0.3 MPa T2 0‘2 MP‘ = 20 0.2 MPa
b a
5 0.2 MPa
10 10
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 0 20 40 60 80
JeFE LS PP HEIEEE L (mm) oA S ST B L (mm) JefF 5 ST L (mm)

-66 -




c(ﬁ—, FUJIKURA COMPOSITES

FAHZ2
FAHZ2-25D FAHZ2-32D FAHZ2-40D
| | 250 | | 400 0.7 M‘Pa |
100 7] 0.7 MPa —__ 07MPa 350 :
! \ 200 |
. -ﬁl’"’a [ 0.6MPa 300 &’Mﬁ
= ‘ 0.5 MPa o 0.5 Mpa
< —1 | 0.5MPa 150 ————t Z 250 L 5
R 60 T = 0.4 MP = 0.4 MP
# 0.4 MPa = L = 200 Ll
& e A 0.3 P % 0
" 40 0.3 MPa 4100 ‘ a X 450 I3 M?a —
1
0.2 MPa ® 0.2 MPa . 0.2 MPa
20 50
50
0 20 40 60 80 100 0 50 100 150 0 50 100 150 200
IS BT EER L (mm) S A S ST I L (mm) SIS SHCT TR L (mm)
2 =
HFS EAHZ2.-6D
IR, AR R T 5 ek AHZ2-
filiy, TR ) LN 2 AT .
10
| - - o Pressurle 0.7 MPa
L] d g s —— 0.6 MPa
e © R — 0.5 MPa
| # 6
i % —— [04wmp, |
[ ‘ 4 0.3 MPa
L e— 0.2
= smu{ES 2
0 10 20 30
L JHe S SHOFTMIS L (mm)
FAHZ2-10D FAHZ2-16D FAHZ2-20D
1] 70 NJ‘ |
25 0.7 MPa 0 0.7 MPa
| | 100
0.6 MPa | 0.6 MPa — L
20 0.5 MPa 50 0.5 MPa ‘ 80 0.6 MPa
z — 2 o 0.5 MF
< s 0.4 MPa S 0.4 MPa &) 0.5 MPa
R '\ R ] = = 60
b 0.3 MPa £ s 073_nnPa # L-IMBa
# 10 o t # 1 T X 0 0.3 MPa
2L 20 0.2 MPa 0.2 MPa
5 10 20
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60 0 20 40 60 80 100
KL FPCFHINEE L (mm) JeFF L FHCPHIBEES L (mm) JAF G FHCPHIEEE L (mm)
FAHZ2-25D FAHZ2-32D FAHZ2-40D
\ 300 [ 500 ‘ ‘ \
160 \ — 0.7 MPa 0.7 MPa
0.7 MPa 250 [—T— .
140 — | 0.6 M 400
120 0.6 MPa ] ‘Pa — 28 P —
s 0.5 MPa 200 0.5 M‘Pa % w00 0.5 MPa
© 0.4 MPa Z 150 0.4 MPa R 0.4 MPa
R 80 = ! v 3 M
4 0.3 MPa # 0.3 MPa X 200 0.3 MPa —|
2 60 1 % 100 \
0.2 MPa| 0.2 MPa 0.2 MPa
40 " 100
20
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100 120
JeH S SHYCPIEEE L (mm) JFF R FROPIIIEE L (mm) K Ffp U PP L (mm)

-67 -




g((—, FUJIKURA COMPOSITES

FAHZ2
FUTCZAT N, AR N FIH, LA s Ik FAHZ2-6D
PAZAT A A B L, R 1% 40
K5 i R 1 5 i 5 £
E 30
x o 0.5 MPa
@©H§J % 20 0 "Mp%a 0.7 MPa
T —t— -@- J&J— 04 Q
% - 2 " \%a
€
® NN
L 0 10 20 30 40
FAF G PR IS L (mm)
FAHZ2-10D FAHZ2-16D FAHZ2-20D
60
AN 60 120
£ 50 Y N
£ \ \‘3- £ ‘\ =100 X
T 40 N 3 IS 0\3 € o
i e = A\ = N £}
= 20 \ \ N r 9 \o "49 - RN \‘%
= N, N, N, E o0 ko EERNNIAN 0.5 Mpa
2 N 2 N’\s\ & \‘ %] 0.6 MPa
I 2% X o Y = PACACR NN 2NN\ \ 0.7 MPa
= \\@o%\\ 5 ORI \ AN 2 40 NN 3
X A : % %, 5 N
w10 NS g P NEEAN = N \\
z % ! NN TR
0 10 20 30 40 50 5 T NN % NANAN
o w0 10 20 30 40 50 60 ¥ 0 20 40 60 8 100 120
AT RATTEE L (mm) ST FACFTINER L (mm) ek 15 SFHCFTIHEA L (mim)

FAHZ2-25D

120
£ 100 \\
NG
I \ N S
" \\;\\\\ 05 mga
2 % 6 MPa
% 20 \\\\\\o"@ 0.7 MPa
£ NN
- \ ) A
N
K o0 20 40 60 80 100 120

S L FPCFHMEES L (mm)

FAHZ2-32D FAHZ2-40D

200
150

—~ = 150

£ £

E \ E

= o0 N AN 2, 0.6 MPa =

T Q i T

" \ 00.7""4;:'% 0.7 Méa 100

£ A :

£ N2 &

= Q50

4} NN i

r r

Big B

K o0 50 100 150 ® o0

FfF RS OIS L (mm) JRF S SRR L (mm)

-68 -




g((—, FUJIKURA COMPOSITES

FAHZ2
AT IS, AR H, LA WiEkFF  FAHZ2-6D
INAEEE R S P IS S U RE ) m
Bl B3 Mo AL PR 77 s -
£ 30
- . 0.5|MPa
1 = 0 We,, 0.6MPa
= ol 0.7|mP
T = IR
T pa) 0 pa
= .4
Y 0 ' N (N
I _]_”-' 10 9
S
0 10 20 30 40
b5 SHUL B RS L (mm)
FAHZ2-10D FAHZ2-16D FAHZ2-20D
50 60 80
€ N ©
£ 4 g% N T 'z’%
z SN ANEIANE E e N
= 50  ? \420 T %
& A\ 0.6 MPa, 0.7|MPh =N NN N \% %, peurq
= 0 m 30 ) =l 40 %40 7 MPa
E N2> = ANERAYAN = 24 &
z N Y’b B q\ N NZN\ = 2
hel o.@ % 4 & 20 6‘@\0 < \‘;9 \ E & z%
Iy \s = *?,\9 Y Z 20
i 10 o \ Iy 10 Qo NG \ *+
= I SAW I
£ NN = AN = N
0 20 30 40 50 £ 0 10 20 30 40 50 60 g o 20 40 60 80
SR RS ST AEEE L (mm) i SHUTHIEES L (mm) JFE S ST ITIOEEE L (mm)
FAHZ2-25D FAHZ2-32D FAHZ2-40D
100 PN\ 100 120 9
®
\ 80 2, 100 %
= N, N2 — N —
£ 80 € 23 €
£ \ % £ \\\\\o o £ 80 \\ -
N R 60 2 ‘?@ 9,
33:3 * = \ OQ@VN \ ;” 60 N o %~
o \ V% 0.7 MPa ;—’23 Vﬁ%f*’%\ & NN, @% X [0.6M
2 4 Ne, NR, N/ Z 40 - R =2 \ok %
= 25 % /\ E RN & 40 NONN
4 \ \A 4 4 \ 2 \%
£ 20 N 0/ N £ 20 + \
Z NN I AR % N
o \ I i \
i N AN # iy
® 0 20 40 60 80 100 W 0 20 40 60 80 100 XK 0 20 40 60 80 100 120
JERF AL FHCPIIIEE L (mm) ek A5 S ROP IR RS L FFE RS FHCPIRITEE L (mm)

-69 -




L((—, FUJIKURA COMPOSITES FAHZ2

SR~ B (K
WAEH
AR
FAHZ2-6D

2 x M3 x 0.5 51 (R4 FEL)

o5 iz 26 BAIREML) 2
- 3, 36.8 5 %
| | =
—— ¥ lasies!
o ®
& ’ —- o R r}* S
Y {\
& 7
<
w| °9
SE o +0.05
= ?%? 11 25.5 N 102
=y = +0.022 o
8.8 o7H8" %% F 15
53 |
M3 x 0.5
M3 x 0.5
4xM2x0.4 5%
o (REMHRRL)
oo
it ©

ay’
A4
D

‘HS%% << J
= T @' 1 B R R

-
25 | |.5 5.5 BT RREE

4.8

-70 -



g((—, FUJIKURA COMPOSITES

FAHZ2

IMERTE (Z2K)
WAERA
HAR 27
FAHZ2-10D
-D-
(oo B 3
@
2 x M3 x0.5 BL05 6
(=% FI2LY)
4 x M3 x 0.5 B240R 5.5 (5 FEW)
o; FlLiE: 2.6 B7L(RIATL)
<
—— [® b
[«2] [ [(e]
[aV) r ~—
— @ O
Jo| °9 23
] [aV)
o =
= = 12 6 37.8
R =
57
‘ M3 x 0.5
4 x M2.5 x 0.45 51 %
LA B
M3 x 0.5
o9
o &
PN -
\ =
~
A\
3 5.7
9
19
FiEMNE /TR
( o o o N
FAHZ2-10DN
S AN
: +—— :
<
o| o3 > &
5| 2
E &
N . . . J

-71 -

02H9' 0% 7 3

5.0 $0.02

%

D%@‘Ij’

e [+¢]
— N

7.6 £0.02

rr

e NS

[

-
N

+0.043 |

o11H9 *o7 " R 2

16.4 +0.05

2XxM3x0.5 BLUR6

(Ze R

TR R

SR

-
6.2

BT R REE

5.4




L(ﬁ, FUJIKURA COMPOSITES

FAHZ2

SMERSTE (XK
WAER
HAT .
FAHZ2-16D
D
II\ P ? ©
Y ¢ ﬂ -
K

2-M4 x 0.74241374.5
(R FRER)

4-M4 x 0.74250R8(% % B L)

°3 \a& -3.4iB7L (%A
n

+0.025
w3

@3H9 ™y

6.5+0.02
e

—F ) [« ® i @:
o . f e
® o I Nl o
4[: <] | %\ S _ ]
- =]
b
RN : > 1)
Nay ~
aNo 5
ol o 15 24.5 o17H9 0% o
S| F 15 —
= = 75 425
w R 23.640.05
67.3
2-M4 x 0.7825058
M5 x 0.8 e
4-M3x0.5 B % (R % B
(22 % Pt FR IR AY)
M5x08
-ofel = @
. @
o
°3| 4 7
[o¢]
7.5 R R L RERT
p - .
19
6.2
TR RS
©
H
FiEMNE /TR ] .
4 - - TN [Te}
FAHZ2-16DN : o
O
il 1.9 ||,
| 9ol o3 Y & | - -
©o| @
[aV) [(e]
b =
E-E B
- -- -- )

-72 -




L(ﬁ, FUJIKURA COMPOSITES

FAHZ2

SRS ()
WAER
AR

35

M5 x 0.8

FAHZ2-20D N
D
- o @
et 2
A’q
2-M5 x 0.81247 388
(RERBLY
4-M5 x 0.892 450K 10( % 35 FH1R4Y)
fLiZE :4.3@mL(REATL)
°g
oo}
o — 3
“° =
< S
+m: °: 20 29
[(e] ©
2l 9.5 52.8
K| F
84.8
M5 x 0.8
4-M4x0.7 HF
(ZRF M R ELY)
1 1 d
155 % ] A
g ? | &
o9
e 5 9
10
23
FHEME / ER
( o o - B
FAHZ2-20DN -
%
: | R - :
¥oleg @
[ L%
B E
B
x _ - _ Y,

-73 -

04H9 *39%0 s34

7.5 £0.02

&
N
==
&

16.8 +0.02

5]
=R
i
32
42

. 021H9*392 ;33
27.6 £0.05
2-M5 x 0.812437 10
(R FELY)
M R LB RT
p i .
6.2
5
M FF R R %A
©-
: Y olye] -l
&
. S
A
@\ﬁ/ BT AR

t 2.1




L(ﬁ, FUJIKURA COMPOSITES

FAHZ2
SMER~TE (ZK)
WAEHA %65
HAR
FAHZ2-25D o _
1] o
£ .
4
2-M6 x 13240710
(%= ABY)
4-M6 X 1BE0F12(% % FRL) 0050 .
A2 5 mIL(RE ML) o4HO o A4
0o 10+0.02
o
f] b
| b B P o
— : zgf\e;
o™ 1 © ol o
b 1%} < Yo}
’ﬁ’iﬁf @ % L—,:B 91 (© G
® A
i S i
89| 03 o5 30 026H9 "0 %% m3 5
ol @ 22
[+] [«)
8l 2 11 63.6 55,6005
Kl E 102.7
: 2-M6 x 18250512
(3 AL
M5 x 0.8
4-M5 x 0.8 7%
(RERARRR) M5 % 0.8
%} I o
| = %{/ «
= d MR R REER T
NG 12 s - -
107 6.2
235 5 e o
B TF R R 354
%] S
| 4
AR
. pa
%ﬁ/w WM AR S
FEAE /TR —
s o o o ) ??_T
FAHZ2-25DN - | 3.5
PR R ‘
| n ‘lj i 77777 ? : |
folod v @
N
E| ® -
R
. o . o J

-74 -




L((—, FUJIKURA COMPOSITES FAHZ2

SMERSTE (XK
WAEH

HARR
FAHZ2-32D

48

26

2-M6 x 14240510
(RERER)

05H9 39 =5

4-M6 x 1IBE0R13(2 2 FIRE) 12 3002

o5 LE 5B (REATL)

N
i ! L Aé,lﬁ
- o _ _ |
> - ¢ g 8
S
R 77‘|E = — 'y i
RO ®
034H9 *3:9%% 24
10 0 -~ -
Ye| oo 29 40
2 & 26
= = 12 67 40 +0.1
R T
113 2-M6 x 148403513
(R$ BB
4-M6 x 1 B 5 M5 x 0.8
(R F: M R LY)
M5 x 0.8
£
A
I 4 ] 3
O—O %l,ﬁ { N
2 &
od]
0 - -
- 7 14 s N
6.2
11
5 N 5
31 TR R % e

24

L BT RRERE

-75 -



L(ﬁ, FUJIKURA COMPOSITES

FAHZ2
ShE R~ B ()
WAER
HAE 5
FAHZ2-40D
@
40 P = o
3 ey @
2-M8 x 1.258850%13
(RFERBY)
05H9* 3% 75
- 14 +0.02
o 4-M8 x 1.2588 507 16(%: FIR )
- flLiE: 6.61@7L (R ATL)
— | e ®
_ o = =
[«
b - - 8 o 8 R
O' o)
r— = = b N
[+ e U lod
042H9 0062374
|
Jo| o% 36 49
1% _i% 32
= - 15 83
H S 48 +0.1
139
2-M8 x 1.2542 40817
(ZERBY)
4-M8 x 1.25 BT & M5 x 0.8
(R 2 M LY
&
B-o- 21 =5 F :
J
8 ‘ o o T
08 | A 6.2
© T
- 5 MR RRAE
17 12
38
N L ey so_
/‘é I \a'
Sunmxann
"
&) JTEA R
© }‘L

-76 -




g((—, FUJIKURA COMPOSITES

FAHZ2

SMERSTE (ZXK)
WIEH
prm
FAHZJ2-16D
30 é,
©
&
n O
[(e] '
g 0% éz g
2 x M4 x 0.7 8280R 4.5
(ZHEFRIRLY)
4 x M4 x 0.7 1250R 8 (REFIIZL)
[RFLERR 3.4 B (LEF7L)
‘o
] I O
2 - 3 g
D
24.5
§3| o9 15 34.8
o [«]
8 = 67.3
M5 x 0.8
4xM3x0.5 82
(ZRZEBHEE AR )
M5 x 0.8
A4 {} - d 9
°§ 4] |7 J
75
19

-77 -

23H9* 0 %53

6.5 +0.02

,O/
O

22

P
/).
ORKO!

11 £0.02
Lol

2 x M4 x 0.7 1850558

(T=FE)

e17H9 *JO** R 2



L((—, FUJIKURA COMPOSITES FAHZ2

ShE R~ B ()
FAHZL2-10
SUEFS/B1ER
29 (39)
I () IR ARIERERY
| @
7‘7 o <
| oy
2x M3 x0.5;%6
(REFIEL)
4xM3x0.5 iR 5.5 5.010.02
05 [Eflo2.6 BE o11He "% @z
<
— TR
[t} ( ) © \
" [ & il
- o @;ﬁwﬂ
b Z’.r 25 (35)
o —
2 = 12 _||6, 37.8 (47.8) 12 _
gl & 57 (67) 16.420.05
2xM3x0.5F 6
(REFRIEL)
M3 x 0.5

4 x M2.5 x 0.45 BEF

(ZEFER) //ﬁ
|

11

0

—0.05

M3x05

21 (31)

-78 -



L((—, FUJIKURA COMPOSITES FAHZ2

SMERSTE (Z/XK)
FAHZL2-16
SUER/SBIER
36(41)
— L e () ARTHREARRT
2xM4x0.7iF 45
(LHEFRIRLY)
03H9 "9 7% i3
6.510.02
. 4xM4x 0.7 7 8 (ZEFHBLY 017HO 9% 3 2
o3 034 BF (REAT)
n
i
—| =% g
s 1 — < / =
* — | G
b | el
| |® o | [P
31 (36) ﬂ |
N < 45.2(50.2)
go Oj 15
[«
ﬁ- E 15 7.5 23.,640.05
ETS '@ 70 (75) 2xM4x0.7R8
| R (RHEFIEL)
M5 x 0.8 M5 x 0.8

4xM3x0.5 82
(ZEBHAE RIS
B

0
8_0.05
RoY

-79 -



L((—, FUJIKURA COMPOSITES FAHZ2

SMERTE (Z/AK)
FAHZL2-20
SUERS/B1ER
43 (49)
Q
e M —— s y
e e ——— | () ARTAREREIRY
&
2xM5x0.8 X 8
(EERIES)
2xM5x0.8 iX 8
4 x M5 x 0.87%10
_ JEFL 435 % (L) 7.510.02
o5 04H9 "0 %% 4
),
o & [
o 1  — 3 9 g
y 8 {I’} o)|(o G}
I e o 3l O
[

o o3 20 36 (42) s

g g 9.5 58 <64) 27.610.05

= |« 90 (96)

S = 021H9*0 %% % 3

M5 x 0.8

4 x M4 x 0.7 Biz¢
( =Ry )

0
10 0,05
[6)]
y
I
©
R
>

M5 x 0.8 30 (36)

-80 -



L((—, FUJIKURA COMPOSITES FAHZ2

SMERSTE (Z/XK)
FAHZL2-25
SUER/SBIER
48 (58)
© () BRI HBERRRT
2x M6 x1¥E 10
(REERIRY
2xM6x 1 iE 12
4xMex1iE 12 1000
o5 JAL 51T @27 1022
‘o_ Q4H9+8‘030 lfk 4

o @( - 11-d
D\
ﬁ 1 S 8 - g %
T 8 5\g | 67
| o
_.J e ¢ | [ m
= . U ]
© OZ,I’- 40 (50) 09
N o
w2 25 11 66.9 (76.9) 361005
S| 4
5 B 106 (116) 026H9 0 %2 7% 3.5
£
M5 x 0.8
4 x M5 x 0.8 T %
( mERER ) I
A4
o O Fn :
1 = «
. o
8- A\
o 612 10 N M5 x 0.8
33 (43)

-81 -



g((—, FUJIKURA COMPOSITES

FAHZ2
SMERTE (KD
WIEH
KT8
Sl amatit]
(mm)
Model A | B D1 D2 | E2
M5x08 FAHZL2-10S0OM | 15 | 7 12f8 28 11 | 62.8
y FAHZL2-16 3O0M | 20 | 10 16f8 2916 15 | 66.4
_ G!' il
mr—’g [ FAHZL2-20 $O0M | 22 12 20f8 5928 19 | 81.7
o © 1S fiérﬂ FAHZL2-25 $0M | 25 | 15 25f8 992 24 | 96.2
- — 5 \{@ HiRTSIERER
:[ ° e | i
s
|| F2 5B F G H
E2 A 210 17 40 5.5
016 | 16.7 | 387 6.5
020 | 182 | 44.2 75
SE1 R R @25 | 183 | 513 | 10
SE2 e ERIRIE

-82 -




¢

(— FUJIKURA COMPOSITES

HESM
FAHF2 &% ®8~®20 *%

=
A1

FAHF2

REMEE S
ELIHFL

HESFLA RN EIEEF Gl E R E)

D) [ ®)
E@ @J Hj
© © 0 o0 &
HASHIEHSH BEAEAURELER—@
RASHEEMSRAID KA @)
RR
ol o IfTo o
e
» © Q
o ol o o
O O
R MR B R
RAERHIL
REREN, FEERLE, RESEAUS/NML WEERITEE, FERBHEFH

ERIEFKANREEW, FHEANE, REF®

@
| me | HE (m) | KB N
@ ®L . FAHF2-8D [ 8 19
AL FAHZ2-10D 10 11
S S FAHF2-12D0J 12 48
FAHZ2-20D ] 20 42
FAHF2-16D ] 16 90
FAHZ2-25D ] 25 65
FAHF2-20D ] 20 141
FAHZ2-32D ] 32 158

BRelRIdsiXSit

-83 -



c((~ FUJIKURA COMPOSITES

BRIST
FAHF2 £&%1] (28~020)

S5FAHZ2R75M tE,
i ELIRAIG 25, DR AR o5 o
RAGLAR DT A

BSRTHE

FAHF2
f’p
[RES e

FAHF2
LA
5 4958, R LR, T mm) s | 1w = -
TREEK ., B, m3F. e B
i i 1
A5 ) 733 [ (MPa) 0.15~0.7 | 0.1~0.7
RES RO A IR 5 -10~60°COR )
AR5 (mm) +005*
ot e T A3 (c.p.m) TR KATRE20, KATHE: 60
piEI | E | 2% M9B
A4S ~|32:NPN MON

EARZ AR, FAE AR, b TR, K 9+0.05mm,

TTERZE
1) i WiiLfe 8 Jafre
IEH 5 FAHF2-8D

2) LA 16, AT R, R RV OC

i
IEAf% 5 FSW-M9BL AL
e N
yran I 2 o y
TR 7 Eied | o 2ABRIFX
~ T S
Jeies k|  poos WA | —
1 s R | n | ol
2 | kik \
SN IT TS
) 3N .
B | RIS o
R | R e ws  |mg| soen | Tk (an?)
M9B L ENALSIES AR (mm)| 41 24y ﬁﬁf)w) @ [R[R
— _ N (N) FITFAUPE I )
—up - S
VON SHAMETTR FAHF2-8D 8 65| 07| 0.6
o FAHF2-8D1_| 8 19 16 85| 1.1] 1.0
* oL KR 1m FAHF2-8D2 32 120 20] 1.9
7 L R EbR L K 3m FAHF2-12D 12 55| 1.9] 16
FAHF2-12D1 | 12 48 24 190 33| 3.0
¢ fi[FAHE2-12D2 18 275 61| 58
FAHF2-16D 16 350 4.9] 41
FAHF2-16D1 | 16 90 32 445] 82| 7.4
FAHF2-16D2 64 650 | 149 14.0
FAHF2-20D 20 645| 87| 7.3
FAHF2-20D1 | 20 141 40 850 | 15.1] 13.7
FAHF2-20D2 80 | 1,225| 28.0] 26,6
L * JE J)40.5MPa,  JediaiiE B 2 20mmikf
P )
BREENQ)
e 1 e 1
SpEBRFF REPEHF
& &
@ @ © ] I I T
" T | [ e
o (¢ b gl -
F ! T i
T"[ boatnuo
A I A
RIABHHFEEN
FAHF2-8DU] FAHF2—-12D0] FAHF2-16D O FAHF2-20D
140
" O ——E0mpa O M 57 CA [T
—{ /) 0.7qvPa 80— 06mPa . ————0.pMPa ) femm— N P 5
T oeMpe 80 [=—1—70.sMpa ———105MP4 150 | pe—l— =
20 R — 80
- OpMPa z O ———FT——[oamPa z | —T——t—ofwra o —— 1
o ||
g E 30— 0.3Mpa § T —T———F——ol3wa wﬁ O ——— T T03WFa
2 T T——103MHa ® X ES
10 =L AETR 20 ———0.2MPa [ T——t+——}02MPa 60— T———+——1 | U2ZNMAE
10 20 30
0 10 20 30 40 0 20 40 60 80 0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
JEFF A Lmm JeFE A Lmm JeFF A L mm JeFE A L mm

-84 -



c(fz FUJIKURA COMPOSITES FAHE2

S /&
= 1= . . EREN | FERRERE =1 B = {8 FASR EL-P)] 7/ AiTiE =
we (ffr‘n) we | wmw | ES Rt i aen ® | xR TR mssems
FAHF2-8D 120 8
FAHF2-8D1 8 0.15~0.7 120 19 16
FAHF2-8D2 60 32
FAHF2-12D 120 12
FAHF2-12D1 12 120 48 24 FSW-M9B
FAHF2-12D2 W 2 -10 ~ 60 +0.05 60 48 FSW-M9N
FAHE2-16D (RE5VK) 120 16
FAHF2-16D1 16 0.1~0.7 120 90 32
FAHF2-16D2 60 64
FAHF2-20D 120 20
FAHF2-20D1 20 150 141 70
FAHF2-20D2 60 80

L) 97 0.5MPa > JUEBEES L= 10mm » 7R 0O (8 -

B 5iREFAHZ2RIIGE /MRS B AR R~ I B—HREARRITERE

[N} Q
o e
|
Qo o]
O O
W~ A% ] | I :
T 3 o oix &8 =
etk S I e v O O
SRR AT AR 0 4~ R K o O ks

FAHZ2 71 FAHF2 73]
B &P —HEE RE%

o o o o (] o
f \/ M
Fv Mp /_y\ Mr
/| ] h
H_H -
[oWe) mum (oMo
o o
e SR
0 i LTS 5 ot IFE
N) Mp (N-m) My (N'm) Mr(N'm)
FAHF2-8D [ 58 0.26 0.26 053
FAHF2-12D [ 98 0.68 0.68 1.4
FAHF2-16D [] 176 1.4 14 2.8
FAHF2-20D [ ] 204 2 2 4
= =
B ERENEE
 Tol -
2 i
© Ty
& <
=

vl

-85 -



c((~ FUJIKURA COMPOSITES

FAHF2

BRXENQ)

B3

— > 1 S
FTERMRESN 5IVEf K F5
T fl _ 1 LL' |
-
— 1 |
_ﬁ'& I:} i
[inEE
[ \ N |
01
" SR
H AR
FAHF2-8DU FAHF2-12D0] FAHF2-16D O FAHF2-20D O
50 80 100 | |
100 0.5MPa —
& |
40 & e © osmpa | 80 0.5MPa ] N %2, 0.6MPa
s, 0.6MPa 1 80 \ %, T
Do, - 0.6MPa 0.6MPa
30 N > 0.7MPa 60 ] % | 0.7MPa
E Y E 0.7MPa E 0.7MPa EGO o 4’@
2, 40 \
ON I : NV
ER s ] i 40 w N
=2 @ 2 2 240 Y
N % : S INRN
AN ” (ENAN
N\ \ \ N \ N
0 10 20 30 40 50 0 20 40 60 80 0 0 80 100 0 20 40 60 80 100
Jeff Lmm JEFF £ L mm Jeff 4 L mm Jeff £l L mm
A Lz =l
SMERSTE (ZXK)
|FAHF2-8D - 8D1 - 12D | A
Bz C
I (6]
®
[a]
-
B P
o ' $
! 2-E B4R F
L% RS
G H I
Q
J R
K b4
mes T PRTIFES -
A —| o . - ¢ \lj
| :
S® i
T E T
L -
M T T T 2-Y AL L
= v/ v 22
TR . e
001
0" e
MV * IO &, R THEIRA 45 R T
1) 4-M3x05 #2454 a
L REFUREL .
4-b s d
y EEIZ
N _ N 2
2-E 8% S Y Y ~
AbE T AL
\ 1 —_é - <§ - o < "
© ! & @ ]
L Py W P SRR ETCH PRI 4T)
S — e 3 g - N4
2] L& 2475
R f f
fa
we |a| B [c| b E |Fle|n|1|u| k| t | m|nfolp|afrls|T|u|V|w|x|Y|z]|a] b [dle|f|g]|n i ilk| ¢ |m
FAHF2-8D (16 |g25H0's > 25| 025He's 2 M3 x 05 | 7 | 3{28.3[3.4[32| 158 [M3 x 0.5( 1791 [5.9]14[19 [36(22[a |12 |0.8 [8% |11 | 11 [02.6 |0a.5 [14|M25x0.45[3[6 |10[12|26| 2205 | 2 loa {25 x 045 [15
FAHF2:8D1 | 28| 0510 ) 2 |2.6| G250 ¢ 20| B x 05| 7 | 3|403 |34 32 158 |6 x 05| 170+ |5.9]14 10 48|34 |4 [14 |08 16|11 | 11 |26 |45 |26 a5 0453 |7 |11 [12]26 | 2263 | 2 |o4 |5 045 |15
FAHF2-12D [26| maHg's " | 3 | o3Ho'0 > [Max07[10|4 | 42 | 4 [40| 20 M5 x08|2001 |7.7(19(25]52(38]5[18| 1 [12°"15 [14.8 | 004 |55 |28| maxos [a]o|1a[15]a3 [525m0's ™ |25 )05 | maxos |20

SENFAHF2-12D 224 FE4r M4 x 0.7 1840 5

-86 -




c((~ FUJIKURA COMPOSITES

-87 -

FAHF?2
IMERSTE (ZK)
" AR
[FAHF2-12D1 - 16D - 16D1 - 20D - 20D1 | A u 2H B S
. a TR B
B C | T
_ & &
" -_sz; s = = 2 =
R
2-H B8 |
£ F G Lt RS
J Q
K ———— R e
Tl o £ 2-H B8 S
i = S TR
5 rne N2 = = /4 5 i
s = + x
Oin. o I \:J; !
] ' ' i
"5 2-Y il fL (e AL
) .——JM u lv]v ] u 27
FEIFm IO E-E
W S5 TRILA 4, Rt A
WP AT,
4-H R S a 8b i d
T \ [ P2 SR
3 o g s z
BOMEQRERTHE —& u ’
- - o| <
© ! m
1 & L& IR 40 S T ek A7)
(V? hd
™l ™ 240 i
e f f e L)
A
#ME (Al B |C| D |E| F |G| H [I|J|K| L M [N |O|P|Q|R|S|T|U|V
FAHF2-12D1| 42|@3H9°°| 3 |03H97"™( 4 | 58 |4 |M4x 0.7(10 (40|20 M5x0.8| 20 3,( 7.7 [19|25| 68 |54 5 [15(21] 1
FAHF2-16D | 38|04H9%°°| 3 |04H93°| 6 [57.5| 5| M5x 0.8 (12|50 | 26 [M5x0.8 | 27 3,(10.6 |24 33| 72 [52|5.5 (20 (25 [1.2
FAHF2-16D1| 60|04H9%°*| 3 |04H9%"| 3(79.5| 5|M5x 0.8 (12|50 | 26 [M5x0.8| 27.3,(10.6 [24|33| 94 |74|5.5(20 (29 |1.2
FAHF2-20D |38|@5H9%°"| 4 |05H9%"™ (4 | 71 [6| Mex 1 [1562|33|M5x0.8[ 323, | 13 |30(41|86 (56| 6 [25(311.2
FAHF2-20D1| 66 |#5H9's™ | 4 [g5H9*’| 6| 99 |6| M6x 1 [15(62[33[M5%0.8| 325, | 13 [30[41[114(84| 6 |25(36(1.2
FiR=] W X Y Z a b d|le | f g|h i j k [ m
FAHF2-12D1 | 24*' [14.8 | 034 | 255 M3x05 |4 [12|45| 15|33 |#2.5H9™ | 25| 65 |M3x0.5| 20
FAHF2-16D | 16*' | 20 | 943 | 27.5|36|M4x0.7 |4 |15| 5 [ 20|43 | @BH9e™* | 3 | — - |-
FAHF2-16D1 | 32°'| 20 | 943 |27.5|58| M4x0.7 |4 |18 55|20 |43 | @3H9t™ | 3 | — - |-
FAHF2-20D | 20*'| 25 | 952|210 |40|M4x0.7 |4 |16 |7.5|24 |52 | @B3H9™* | 3 | — = =
FAHF2 -20D1 | 40*' | 25 | 952|210 |68 | M4x0.7 |4 (20| 8 |24 |52 | @3HY?™ | 3 | — - |-
FAHF2-8D2 - 12D2 - 16D2 - 20D2 |
AA AA AA cc
DD . GG ‘
e
= <9{a - - L —& T —F [ —1%
S 5 % ; +— —4:&- o 2
. = | —— R | ¢ o T - %;
| 7 —
BB G EE v v EE HH I I HH
|ﬂu‘_j,o+8.1
EF * AGEWR SR #2D 1R G,
Jirt * AAEWR BRI #2D 1R G,
RS AA| BB |CC |[DD|EE| FF GG|HH| II
FAHF2-8D2 [17 [64.3 |72 |58 [18[32*|50| 8 | 5
FAHF2-12D2(26 | 94 [104|90 |27 [48"'|80 | 18 |4.5
FAHF2 16D2 (36 [127.5[142[122| 37 [64°'1106| 26 |5.5
FAHF2 200242 | 159 (174|144 |46 [80°'1128| 30 | 8




c(ﬁ FUJIKURA COMPOSITES

FAHF?2
TAEEAR: MEEE
FAHF2-CODCIR
FLAOEFERST (mm)
B A Model A B c D
FAHF2-8DR 25
- - FAHF2-8D1R 55 37 11 M3 x 0.5
E,@Eﬂ — e | b o FAHF2-8D2R 61
‘ Q: —i— ’f;} ‘ FAHF2-12DR 38
| =T x FAHF2-12D1R 7 54 148 | M5x0.8
FAHF2-12D2R 90
5 5 FAHF2-16DR 54
FiEEFEO FHEFTFEO FAHF2-16D1R 9 76 19 M5 x 0.8
FAHF2-16D2R 124
CRITRELTER, BSLIE/LRES FAHF2-20DR 66
FAHF2-20D1R 10 94 23 M5 x 0.8
FAHF2-20D2R 154

-88 -




c((— FUJIKURA COMPOSITES FAHY2

180° /I
FAHY2 &7l

~amiit %
> 180° &HFJ5=0 , SRR EIEEFFRL AR T4 ;
> AITHEZ IR
> FEMBRAAIEN | BRI |
> AIHRIERRK B R &R |
> REHIRITAHEL  JRERNESH |

-
==2gs

ANRERAEIRLT , AR
EESUARSIES

2P LRI | IRBEERRAIRE

& ¢

SRR, ARTSLES $ ® FHERAFEN
\ 7T

m
&1 —1- 047
BK L (mm)
2, = * =
FidL=] FEES KR RE
(mm) (N-m) ‘Eﬂ (9
] FAHY2-10D 10 0.16 71 70
FAHY2-16D 16 0.54 84 150
FAHY2-20D 20 1.10 106 320
FAHY2-25D 25 2.28 131 560
*7£ 0.5 MPaS/EF
AR

BRelRIdsiXSit

-89 -



<(£—, FUJIKURA COMPOSITES

FAHY?2
;= M I A —}= o M
SIN(Z R FFARY)/ DEs180° F i
FAHY2Z %l|(210~025)
* BT N LHRGETF R
H E1EH
* 180" HHI - fifLHa i shE = nﬂ*jﬁﬁ
Tl SRR T A - TS A TR %:j? : FAHY2-10D | FAHY2-16D | FAHY2-20D | FAHY2-25D
5B o ATH LSO PR A - A ETT A At
K B o WAL A =
o e R 71 (MPa){kgf/cm?} 0.6{6.1}
|| AR 7 (MPa){kgf/cm?} 0.15{1.5} 0.1{1.0}
o FRE R R L S10-60°C CiA 4
Ll It e AR (. p.m) 60
“E H AR (mm) +02
r FORE)I(N){kgt) 0.16{1.6) 0.545.5 | 110(11.2} | 228(23.3}
st ¢ #ihk(g) 70 150 320 560
» h‘,.#’. a2 E2)E Y N
#we BE 4% M5 x 0.8
<€ 7E1)260.5MPakgf/om’} ) J 1t e
=g — s N 1) i ffirfe: 16
BSRTHIE TTEREA) IFi5: FAHY2-16D
2) L% 25, FECHLMETTE
FAHYZ' D[ | - [m9B] I:I ERE FAHY2-25D 1/
FSW-M9B PERACPITS
RER I BT X B XA
TobRiN | Ear ThriR | AL kxR | 24
2 JafL M9B | HiZkil D 4
WON | =2t
VE: KL R K Im
#LERIhREL K 3n
BREEFS
FAHY2Z5|3W/ER FAHY2-10D FAHY2-20D
« BENRRAESRAE RIS 10 50 /0.6 MP4
sl os [£71 0.6 MPa o N
0.5
o (MO N\\\\ % o4 Q:\
s |l _ \ _ '
ol [llo <, "N € | 03 \\\
s & R R ~—
4 oy i o2 S~ .t'"b'h 0.2 \\\\
< aa % 2 \\ t ¥ o - S~ : —
5_‘ ~l T A ] —
= L 0 ¢ 20 30 40 50 60 0 30 40 50 60 70 80
TR L (mm) FF L (mm)
FAHY2-16D FAHY2-25D
35 | | 100 T i
30 FE7] 0.6 MPa \Ejj LRIl
0.5 80 [~ 0.5 \
25
= N
% 0 04 \\\\ £ w0 0.4 \\\
%E 15 23N AN {_EK 40 N \\
z I~
10 22 \:\_ 02 \\Eit:
0.1 ~] —~—F+——T—+F 2001 — ]
5 ~— —— ~ | —
0 20 30 40 50 60 70 0 ) 30 40 50 60 70 80 90
FdFR L (mm) R L (mm)




g((—, FUJIKURA COMPOSITES

FAHY?2
AR E
FAHY2
60
50
=B SN
gl NNz
1 %}{[ 20 N §
2
s " 10 ==—.
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6
&7 P (MPa)
o YT, SEEEEHEES BEZI
RN RIEES
B FaYEE R EEEEE
o HEMLLRMHMEIE T/ (EL ) |, SMHSHNITERE R MEEMEEINTE (NE2) ;
WMERFALERMHETESINZR T A (EHIEETK ) |, SESTESSIEPIERANEESEE | e RERE®
LR HHAREE SIS BT B 34ERITIRM: ( SolidWorks, pro/e. UGE ) EiERH ;
MR ERE FEEEZA
FAHY2-10D FAHY2-20D
—~ 1.2 6
< T’ /
g) 1.0 g /
T o8 ; o ¢ /
=06 3
] / g
B 04 LE
ISy Sy
Hy Hy
i 0.2 / e 1 /
o] 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0 0.2 0.4 0.6 0.8
iEfTRTIE (s/90°) ={THLE (s/90°)
FAHY2-16D FAHY2-25D
& 3.0 - 20
€25 £
/ : ., /
L 20 ‘;
X 45 = 10
&, // =
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0
1=17HT1A] (5/90 ©) IE1TAGIE) (s/909

-91 -



g((—, FUJIKURA COMPOSITES

FAHY?2
Al
TIT ~
A4
—J—-—-+ &
&
4 x CGEE
AF 005
% AE . 4 x CH ;xCI
Y 9
o © 2 x oCK BEF 2 x CEZE CF
o N |
Y | ?
[m) -
@ ¥ L] Y
] A Y
== S ¥ ] | i
< i_ [ i CCi®CD NG} L
“ | | 1 @ : o4 @ o
Y ; \ \ y oy
o : ‘
A —=--—] {9_ - —P L 4 f;"ui)—' L Y
- AD . om |
% - AC _ é} oCA R CB
/
ol B || AH
A <AG
AA
C
'
TTT o
g/ ‘
c « A JIAK
(mm)
Rt| A |[AA|AB|AC |AD | AE | AF |[AG|AH | Al |AJ |[AK| B |BA|BC|BD|BE |BF |BG|BH| BI | BJ | BK c CA
10 |47.5/58 | 2 | 35|18 |4 | 6 |15]| 9 |30 |23 | 7 |24 |22(12 |6 |3 [30|24|9 |4 | 9 | 3 | M5X0.8| 11*°%*
16 [55.5/ 69 |25 41|20 | 5 | 8 |20 |12 |33 |25| 7 |[30|28|14 |7 |4 |38|30|15 |4 |12 | 8 | M5X0.8 | 17+°%%
20698 | 4|50 )25| 8 |10 |26 |16 |42 |32 | 8 |36|36(18 | 9 |5 |48 38|19 |5 |14 |12 | M5X0.8 | 21*°¢?
25|86 |107| 5 |60 |30 | 10|12 |30 | 18|50 | 42| 8 |42 | 45|225 12| 6 |58 |46 |23 | 5 | 16 | 14 | M5X0.8 | 267°%*
(mm)
R+|cB| cc |cD| CE |[CF| cG CH [cl|cJ|cK
10 [1.5| 3+981| 3 |M3X0.5| 6 |M3X0.5|M3X0.5| 6 | 4 |3.4
16 |15 | 37°% | 3 |[M4X0.7| 8 [M3X0.5 |M4X0.7| 8 | 5 (4.5
20 [1.5| 4+°9% | 4 |M5X0.8| 10 |M4X0.7 | M5X0.8| 10 | 8 |5.5
25 (15| 4*°%%| 4 | M6X1 |12 | M5X0.8| M6X1 | 12|10 |6.6
(mm)
R | cG
10 | 3.4
16 |3.4
20 4.5
25 |55 | EBRIBSREE

-92 -



<((— FUJIKURA COMPOSITES FAHL2

RASN CEITHAZD
FAHL2 &7l

Famiis
> FETIERK , BEESIRRRII
> WEERIT , BEEARIFS;
> RAEHHRME  SFEERSHT
> BRIt ESRASRIEE
> BSMIETLIEN AR TR

XUELIR LT SEFF IR

BRI |, (RIEFHEETT
AESKFRE

EEHLTE
GECZETR

PSEFaE=V:SLIprial

TR

KFHTIE AR

HWANNREL | RFNRRRYT , BHAINK , B8 T7XRF6EE |
EIRS RS 7 RS IIFIRERIEES]

BRelRIdsiXSit

-03 -



c(ﬁ—, FUJIKURA COMPOSITES

FAHL?2
ey | : - A Y l _
SR Bl T (EATFAR) e
FAHL2Z 5 (2 10~240) —
) HEHE
*iﬁgyi Hgﬁiﬁﬁj‘j%%# i (mm), 10 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40
* X wit, f —— -
* RAGFFRI, @ TR Eg;i *ff“:”
* B AN, BRR AR 2 v -
* A 2Pk LLE BANE E‘JI?R 5% = 18 /7 (MPa) {kgf/ecm?} 0.6{6.1}
> BLARAE R IE /) (MPa){kgfiem?}  0.15(1.5)] 0.1{1.0}
FRE R A4 ek S -10~60°C (k% 4)
SR FE (mm) +0.1
£REEJ1(N){kgf} 14{1.4) |45{4.6) | 74{7.5) |131(13.4} 228(23.4}|396{40.4}
BEOR M5 x 0.8 Rc1/8

1) £ 0.5MPa {5.1kgf/cm?} ¥ & J7 F S AR HF U 2502 40mm (910 ~ 925)

80mm (232/040)

BSRTAE T %0
1) Jr &i4e: 16, 17/2: 30,
EMfM S FAHL2-16D
FAHL2 - [16] ’
2) fif HifE: 25, 17FE: 120,
H 1% R fE Egﬂ@ﬁg;ﬁzi IEHRS: FAHL2-25D2 U
@10 bRy FSW-M9B 2N TF 5
16 FINTF TR A KR
@20 TehriR fﬂﬂ’fx é%%
225 1| TR ] e )
32 T KM BRI
10 2 RATEE " 5E | bR MoB | izt
B | Mjjdeks MON [ —Hs
* LLF ALK In
HLIORAEFRAELR K 3m
VER: REIK T SHRER e R — ﬁt BN
TREREIR, HEANRLARThRE, HIRHEFHE
Aiﬁﬁi%
1TiR/EER
PRSI
12 | B BRAE | IFPRATHE | PR 98 B | TR 98 B =
ﬂ% (f[n:;:) g)ﬁ}: mm - mm mm Egi
T c.p.m| (L2-L1) (L1) (L2)
FAHL2-10DCI- 60 20 56 76 280
FAHL2-10D10-C0] 10 40 40 78 118 345
FAHL2-10D20-] 60 96 156 425
FAHL2-16D0-0 60 30 68 98 585
FAHL2-16D1C-CJ 16 40 60 110 170 795
FAHL2-16D2(H] 80 130 210 935
FAHL2-20DC-[] 60 40 82 122 1025
FAHL2-20D1C-0 20 40 80 142 222 1495
FAHL2-20D21-] 100 162 262 1690
FAHL2-25D[H] 60 50 100 150 1690
FAHL2-25D1C-C 25 40 100 182 282 2560
FAHL2-25D2(1-[] 120 200 320 2775
FAHL2-32DC]-[] 30 70 150 220 2905
FAHL2-32D1C-] 32 20 120 198 318 3820
FAHL2-32D2-] 160 242 402 4655
FAHL2-40D- 30 100 188 288 5270
FAHL2-40D1C1-C0 40 20 160 246 406 6830
FAHL2-40D2[ ] 200 286 486 7905

-94 -




<(£—, FUJIKURA COMPOSITES EAHL?

- TR BT R R R R SR T B P MRS

s REFERIET , RIEFRER  KIFVERBERERE FMREEZA |
INRERKOEHEERSSEMERZRANESD  TRESTFENRG
wSE , RS W ( \

PN
Ll &
> {}OR\
L)

-
[

sesstt R: S5 (mm)
BT

s TRAFRESHHERISTHN , FRED
AEFFRART , BRRHES ;

F= — M FIE0NE.

o1&
Lol -

FAHL2-10D(B) FAHL2-10D} (B) FAHL2-16D(B) FAHL2-16D }(B)

60 60
25 25
T 5006 MPa [ E}h 0.6MPa
= 20 ~ —~ 20 ~ —~ 50 ~——| 50 —
£ ~ [~ E/1p.6 MPa = ~_ [E71 p.6 MPa < 0 —r——[0.5MPa = P [~ |05 ﬂa
ﬁ 15— R 15 ﬁ T R ~—T——_o4mPa
i —~—~—_ [TosMpa P i 0.5 MPa ¥ 30 0.4 MP # 30 :
K — 0.4 MPa | | £ ™~~~ loampa || K — A
10 10 — £ 0.3 MPa
— ] —~—_| 20 20
—1_0.3MPa —|_0.3MPa 0.3 MPa
— — N I B s I — 0.2 MPa
5 — 5 10 10
0.2MPa 0.2MPa 0.2 MPa
0 10 20 30 40 50 60 70 0 10 20 30 40 50 60 70 0 20 40 60 8 100 120 0 20 40 60 80 100 120
SHEe R (mm) FHEE R (mm) FHFE R (mm) SeH R (mm)

FAHL2-20D(B) FAHL2-20D3(B) FAHL2-25D(B) AHL2-25D }(B)

200 200
120 120
00 o 160 — 4 0.6 MPa 1o —— [&h0.6MPa
Z | T T T T—Imnpswpa Z ] [ESD | POl € o ———r——sue = 120 e
80 ——=— =~ 80— —
R —T—T— 0.5 MPa R T olsmP B T HRh T
60 # 6o {ﬂ_tK ™~ 0.4 IPa i 0.4 MPa
8 ———1 0l4 MPa 8 = 0.4 iPa PR 80 —— N 80 —
= 20 3M o 0.3 MPq 0.3 MPa
40 ——0.aMPa —
20 o2 M 2 —— o2 qu 40 0.2 P4 40 0.2 P4
0O 20 40 60 80 100 120 140 0O 20 40 60 80 100 120 0 40 80 120 160 200 0 40 80 120 160
FefF R (mm) SEHAE R (mm) A R (mm) S R (mm)

FAHL2-32D(B) FAHL2-32D}(B) FAHL2-40D(B) FAHL2-40D}(B)

500 500
300 300 [T———EN s MPa &7 06MPa
\\Eﬂj 0.6 MPa - £ 0/6 MPa
250 = 250 = 400 Z 40 F—05NiPa
3 T £ ™~ 05 MP z 25 MPa < -
o 200 =05 P R 200 T R 30— oames || K 00— QAP
R — | R — 1
b ——r—lo.amph b e i —_ W —_
g 150 —] - £ 180 ————] ® — 0.3 MAa Lo ——T—p3MPa
S ——T—— 03 MPRa ——T— 0.5 MPa N 200 — 200
00 ———— T To7mpa 100 T T—— odmpa T —t——1 02MP ——T————  02MPa
.4
50 o1 50 —— e R e — YT 00— 57 wra
0 40 8 120 160 200 0 40 80 120 160 200 0 50 100 150 200 0 50 100 150 200
JeHEA R (mm) JetEA R (mm) SeiEA R (mm) S R (mm)

-05 -




c(ﬁ—, FUJIKURA COMPOSITES

FAHL2-100JJ-0

FAHL2-10D[]B-[UT & il i sk 5 2Y)

©
e —1
,,,,g ,,,,, —
/\ i m—f °
Q
2-M4X0.7P 3£ 5 D
(BER)
c
B
23 00251§ 3 2_@4.5§§
(Efar) | (BEEA)
& . &
f —-_|_ A /,
A=t ,@,E,,,,,, -3
T \ I D . B
| | |
S 4
39055 o |i 4-M4X0.7P R 8
(FEfAL) vo0ts.,  CEITEFD)
218% F1.5
) L
2-M5X0.8P H
(EHST)
I
‘ | [
T T L 2l I i ;
0N S =
\ | [
R = | e
) S — e L
_ L ‘ L -
o b | ©
" L || -
[ — [E—
L ‘ RS E ‘ .7J
10 FEEt F 10
B A|B|C|D L E|F |H
FAHL2-10D0-[1| 38 | 36 | 51 | 26 100(80) 56 | 76 | 20
FAHL2-10D10-| 54 | 52 | 67 | 42 142(108) 78 | 118 | 32
FAHL2-10D20-0| 72 | 70 | 85 | 60 180(146) 96 | 156 | 50

-96 -

44 13
4-M5X0.8P 79 182 129 7
(¥938) ‘ ‘ ‘
i L L
= ;
IR
5« ,L,‘ ; —éj— QIR
- T !
‘”@ ’@A
4& 1 ‘ 7‘?7’@
7 20 12
4-M4X0.7P
(MEEERL)
44
_4-M5X08P 182
(1528) ‘
[to}
. L
] NN
| w . \ﬂ Tt
™ N \[TT
ol 5 1
— 7" ; 7‘7
0 I}
ke e ,? ,@,
4-M4X0.7P 20
(MEEERL)
34




c(ﬁ—, FUJIKURA COMPOSITES

FAHL2

FAHL2-16D10-C

0
J ) — Q
L PSRN
] /! "ol I
S
2-M5x0.8P3% 7 D
(BEEMA)
c
340025572 3 2-05.585F
0 IR L _—
(=faL) (EER)
o . h
H—- [ A S | I —
-{—- 77—%{37 24— 764****”*” g
|

o=\ 4

FAHL2-16D1B-[X /T f+ i T sk #5 2Y)

3°902557 4-M5x0.8P % 10
() (BEEA)
@23'8%%%1.5
) L
‘ H
2-M5x0.8P
EHRA
|
‘ [ tofl | 1
R =] *\@Ji A =t
e = ||
=i | i3
[ e I
RN | T f
o
- ‘ i i ‘
Do [
Lo [ - r
\i ‘ PARS E ‘ ij
13 BIREF 13
B 3 A | B|C|D L E| F | H
FAHL2-16DC0-[J| 40 | 45 | 60 | 28 128(98) 68 | 98 | 23
FAHL2-16D10-C0| 70 | 75 | 90 | 58 200(152) 110 | 170 | 41
FAHL2-16D200-[0 90 | 95 | 110| 78 240(192) 130 | 210 | 61

-97 -

55 17
4-MBx1P 102 226 162| 8
($$:810) ‘ ‘ ‘
L L
5 ‘
SO ¢
3 2 Ly T _a |~
® © T 7@1 |
B @l
T T
9| 25 |15
4-M5x0.8P
(MAEZEA)
55
4-M6x1P 226
(#4:8210) ‘ ‘
9
e L
of 1/ ]
| -0
1 o~ ©Oh
o 4y @L,
T ' |
T
o |
L
|
4-M5x0.8P 25
(MEEEL)
43




<(£—, FUJIKURA COMPOSITES

FAHL2

FAHL2-20D1[1-[1
=l
e - 8
= ,,,é ,,,,, (é; o
/] ] :3 o
Q
2-MEXTiE 7 D
(EER)
c
4% R 4 2-06.6 8%
(EALFL) (EEM)
_ A /&\:7, }

4799 R4 |l
(fiTAl)

4-MBX1P iR 12

FAHL2-20D[1B-LITC f+ i T ke 5 2Y)

65 22
4-MBX1P 12.9 282  184| _10
(#:210) ‘ ‘ ‘
| |
o i g‘ Q
| RSN T ol &
< Nl 16}@1 IR
| |
oLl j 7?f‘¢%
T

(EER)
@27°3%%5%1.5
‘ L
2-M5X0.8P H
(EHTFL)
|
‘ 1 = ‘ i 1
I Rl == B
L == T i
L i i H— b
I o — I
0|7 | LT T
J L P N
- L
28| RS E s
17 BR% F 17,

B A|B|C|D L E | F | H
FAHL2-20DC]-[0 | 54 | 58 | 71 | 38 160(120) 82 |122| 32
FAHL2-20D1C0-1| 96 | 100 | 113 | 80 260(195) 142 | 222 | 60
FAHL2-20D21-[J| 116 | 120 | 133 | 100 300(235) 162 | 262 | 80

-98 -

12 30 17.5
4-M6X1P
(MEEEL)
65
4-M6X1P 28.2
(#3210) “ —
L
o ?? !
=LAy L
-t
¥ f,’if€3ﬂ,<§§>f’
ot Ly A
- ] ; ]
i
Lo ip o
|
4-M6X1P 30
G 2) o




<(£—, FUJIKURA COMPOSITES

FAHL2

FAHL2-25DJ -0

FAHL2-25D[1B-[J /TG J {1 i 3k 45 )

76

4-M8X1.25P

154 33.2 12

(#:813)

-0

o
= Q
| |
JR | S P — - ,@, ,@_, PN I D -
/\ T —[ ﬁ
Lf>.| )
N
2-M8X1.25P3% 7 D -
(EER)
c
D430 K45 2-09EBEF
(EALFL) ‘ (EEM)
- ( J}, }
76 KJ =1 1 g
_ ‘ ‘ [ e -
52N ¢
48 Ras I 4-MBX1.25P & 16
(EfZ7L) (BEER)
@32'3%%%1.5
) L
2-M5X0.8P H
(EHEA)
|
[ Lol [
L i B@i‘ ©- e
= P ]
L i o | i It i
[ S _ —
| i | _
o H \ ‘ \ H o
I | [ «
L L
L mme |
21 BRFF 21
LN A | B|C | D L E F | H
FAHL2-25DC0-[| 66 | 70 | 88 | 48 196(146) 100 | 150 | 38
FAHL2-25D1 0-0| 120 | 124 | 142 | 102 328(244) 182 | 282 | 76
FAHL2-25D2[J-[1| 138 | 142 | 160 | 120 366(282) 200 | 320 | 94

-99 -

Y Lo @}? j
I
i
e
4-M8X1.25P
(MEEE)
76
4-M8X1.25P 33.2 )
(#4:213) i ‘ ‘
- L
0 [l
SRS L
o of LN ﬂ}
0 ~
o)
I TR
()] (J\ i
Lar @9
4-M8X1.25P 38
(MEEZEFL) 40
64




<(£—, FUJIKURA COMPOSITES

FAHL2

FAHL2-32D[]-1

©
e - &
_ ,,,,‘ ,,,,, é; —_
/\ i —f <
N Q
2-M8X1.25Pi&11 D
(EEAR)
C
D6'G"IR8
(EfzFL)
|
j‘rﬂ,}
——bt- 3
,,,,,,,3,

4-M8X1.25P i 16

+0.062 3 (EER)
@32 k2.5

(EfLAL)

FAHL2-32D[1B-[1(/TC = f T ke 5 2Y)

68

30
U‘LU
—(H)—1—(&

82 30
4-M10X1.5P 189 822  249| 15
(#817) ‘ ‘ ‘
m] | |
‘
= o) - 2o8
1)

‘
;
@
Loy
e

66

E[

L
2-RC1/8 H
[EIEE) ©
=l
[ ]
- 777T77T - }@77 i a [} -
= ————
e |
I — —
PR _‘ i ;
~ ‘
© | i
L
24 RS F 24
B 3( B | C| D | H L E F
FAHL2-32DC]-J| 86 | 110 | 60 | 48 272(202) 150 | 220
FAHL2-32D1 0[] 134 | 158 | 108 | 76 370(282) 198 | 318
FAHL2-32D2[0-[1| 178 | 202 | 152 | 120 454(366) 242 | 402

-100 -

15 40 21
4-M10X1.5P
(MEEZH)
82
4-M10X1.5P 32.2
(Eh=17) " w
S0l
| |
R |
- s T T
N
Lol o
40
4-M10X1.5P
(MEEEA) o
70




<(£—, FUJIKURA COMPOSITES

FAHL2

FAHL2-400JJ-1

FAHL2-40D[1B-[1(TCF i i sk 35 2Y)

-1 /,/@ ,@,T
e
e N
2-M10X1.5P ;% 12 D
(EER)
(¢}
B
2637 R 8
!
— \é s
I

98 36
2-M10X1.5P 229 402 289| 15
o T
| |
u':# !
=1 || (| D
o g‘g( ,L,@ 6‘»},0‘:4‘, o~
~ 1 L,@, ‘T—‘ w|~
| ,LJ
eyl ‘ "?f{%
T T
|
19| 48 25
2-M12X1.75P
($:219)
4-M12X1.75P
(MAEEL)
e
2-M10X1.5P 402 2-M12X1.75P
(#5817) ‘_i ‘ ‘ (#4i819)
| |
SIS
o ~ : \y :
~ e Tj{,, <@g
I I
= o
8 ff’*? ’@’
4-M12X1.75P 48
(MAEEL)
60
86

|
O\ R
67038 | 4-M10X1.5P 3 20
(Efudl) G40 2.5 (EEH)
L
2.RC 1/8 H
(EmA) 2|
|
[ L [ ]
e i I e
L === — rL
A== ; 3 i i
I e I
’ al | T ’
3 | Pl 3
[ ]
A
28 FARs F 28
B R B|C|D|H L E
FAHL2-40D (J-[1| 116 | 148 | 80 70 348(252) 188 | 288
FAHL2-40DIC1-[0| 174 | 206 | 138 | 108 466(370) 246 | 406
FAHL2-40D200-[J| 214 | 246 | 178 | 148 546(450) 286 | 486

-101 -



c(é, FUJIKURA COMPOSITES

FAGJ
MBS S
FAGJ &7l

@i
> REEHIRAHNE  SSHRABES

> MBYMNEZRTIRIT , SRR TR TR ;
> ARIERERRRRL

Q2@ Sy Rl kg RE . +0.1°

Lo K
B TEAT
“ 4 [_1
L -] L %
: : = )
| M= AR
ﬁ 1
AMERS BT mm [RE
s % B i 372 (mm)
6 23 + Stroke 29 14.5 (mm) 5 10 15 20
10 25 + Stroke 33 17 6 27.3 33.0 38.4 -
10 40.6 48.0 55.6 63.2
BS
7 i s RAMLFFX
5 10 15 20
6 5 ° ° ° - i ]
FAGJ 10 5 ° o ° ° B FSW-F8N

BRelRIdsiXSit

-102 -



<(£—, FUJIKURA COMPOSITES

WAISAFS L
FAGJZ%! (26 - 910)

H[E &
* IR SBT3 L (mm) 6 | 10
* Z;@%ﬁfﬁ%ou BT U
* GEREEE, (REBUN, {8 FH A e
5 i {5 FH ) 0.7MPa
o ARALE 77 0.15MPa
B AR AR IR B -10~60°C (K #4:45)
I R
- I ZE L 50~500mm/s
e b PSR I
A7FEN 2 (mm) e
RVFFIHE) 0.012 0.035
FAFERE 05 06
B 142(Re) M3 x 0.5
RIS RRFTA
1) P AR LA 6, 17H2:10, FRATEF %
IER% 5 FAG)6-10 AT
FAGJ ' - FSW-F8N 2ABENETT %
Lt R HETRES BTN =z
- — 1738 (mm)
6 | 6mm Eru|rwrr e 2 o
10 | 10 mm e B K s | i () PREATAE(mm) [ SEAATRR
LA Ko 6 5,10,15 1~15 (In#h0)
10 5,10,15,20 1~20 ()
RIS 1T FAGU6-9 L f I FAGI6-10 ) i L1 MM 24 4145 1
M, RS FAGI6-10—2K
e NEEz = i iR A 1FEE Bh 15
| |
+0
B-a T T
\[—e j
1
‘ B4 cN-m
LA 0 FAEES 1742 (mm)
(mm) FEERE (mm) 5 10 15 20
6 +0.1° 6 0.92| 073| 061 | —
10 e 10 475 | 396 | 3.36 | 2.87
RIFENEE
RFwORE _
fiL4% (mm) 6 | 10
T ZEIZ BT (m/s) 0.05 ~ 0.5
SHFEhE (J) 0012 | 0.035
L “L’I 10 100
w JW FAGJ10
L) e :
| ! ! 4 _
. . e 2
! | 5 o FAGJ6 =
| | E =\
0 T
— #1EJE 7 0.3 MPa
---- #{EE 5 0.5 MPa =) I 0.01 0.01
0.1 1 10 100 0.01 0.1 1.0
frCrE S L (mm) I RKHE (m/s)

-103 -




g((—, FUJIKURA COMPOSITES

FAGJ
(FRFEEIN
s L |
Eos EoSm
| |
> HW ECAs
- I
fVFHEE A E
L 26 210
[ 100 * * 300 %
‘ | | 5st 15st
W :ﬁ 5t 10st 15t 250 10st 20st
! " ] >
il — ~I~4 o
60
L ° \ 2 150
w | g T ﬁ 100
I il 20 50
0 0
0 5 10 15 20 0 5 10 15 20
fi LR L (mm) it BEES L (mm)
SMERSTE (%)
06 23 + {71 2 x03.3iH
. 3.5 18.5 + 1772 17l 06.2 % 0.5 6
2 x M2.5 x 0.45 i 35
x M2.5 x 0.45 il fl, [223.3] orim
2x91.2
(AT x 4xM3x0.5 5
AXMBXOSHE
\%j;'; ,,,,, i N
\f./*L ,,,,,,,,,,,,,, . ﬁ
8 gl ‘E'é*@ : = s § g &
A\ el
@Ak
AP S
2xM3x0.5
9.4 |6.1+17H (HEENR)
9
14.5
210 25 4+ (112 2 x 043311
: 5. 19+ (7R Vil 08 1% 05 8
2xM3x0S ML 1o4s) 05+ 112
2 x @2 il
(FTHER) | 4x M4 x 0.7 5
VA
7

32
23

11

:

[ERESIPS

23

23
33

8.6

54+ 17HE

-104 -

2xM3x0.5
(B )

7.5

15
17




BEE ST SE
FAGPM %5 ©12~080
ol s

4 > WERSH), EHEE, BITEN;

s m‘? > MARHKAENE, HENER, TEREES;
al = *“'L > FMEEMEATREE, HEREER;
gf\\ = > SHEME, MENSEHMRAEASRSERT S
S ”i A BE 4725 th i 45 R A4

x;i.“~w° > RAE T SUEL A0 A A 0 S 0 S 1M AE
] - > RABOWATSE, NME, BELE, S
EERT P RFL M.
HERKENERREIL MELAHMEFRREE, REHE
ZRRIFHEBRS €
AmE A ESE
L1 5 3 4R I 3409 1
AEMEAREBES A c
y" e
| g
i B 5% % A T BRI R KA ODUT 3%, MR, KM £ 21
RIE T i AR B T FEE o K% 5 455 e AEHEREPIEESRM

BRelRIdsaXEit

-105 -



C(C— FUJIKURA COMPOSITES

FAGPM
3 1) A =
HAESHSE
FAGPM %I ©12~d80
FROEFLA
fiT 1% 12 | 16 ‘ 20 ‘ 25 | 32 ‘ 40 ‘ 50 ‘ 63 | 80
HETTR KU
(EJAERIREN TR
i R R 56 7 1.5MPa
SRSy 1.0MPa
FARAE Ry 0.12MPa 0.1MPa
I8 R A -10°C ~60°C (RIEEE)
o FH i S 50~500mm/s 50~400mm/s
A PR e G2t
2 AHE
o TR Hs
-t 5= : 0
Bl RSN, G, BTG TR TSN B KR -
* A ) S RE D
* MU RE D)o, AR B
* PR E LR, TR .
= >
SEIRiHE hE HE (D
. - T AT (MPa)
RO RSN apfer IR
”‘”‘ 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6
JE [ ) 113.0 11.3 22.6 33.9 45.2 56. 5 67.8
12 6 pI &)
Aifr e A 84.8 8.5 17.0 25. 4 33.9 42.4 50. 9
JE [ 4] 201.0 20. 1 40.2 60.3 80. 4 100. 5 120. 6
16 8 XE)
Aifr e A 150. 7 15. 1 30. 1 45.2 60. 3 75. 4 90. 4
JE [E ) 314.0 31.4 62.8 94. 2 125.6 157.0 188. 4
20 10 Xz
A EE ) 235.5 23.6 47.1 70. 7 94. 2 117.8 141.3
JE [ 4] 490. 6 49. 1 98. 1 147.2 196. 3 245.3 294. 4
25 12 X5
Aifr e A 377.6 37.8 75.5 113.3 151.0 188.8 226.6
JE [l 803. 8 80. 4 160. 8 241.2 321.5 401.9 482.3
32 16 h
Aifr e A 602. 9 60.3 120. 6 180.9 241. 2 301. 4 361.7
JEs =] 0] 1256. 0 125.6 251.2 376.8 502. 4 628. 0 753.6
40 16 P&z
Aifr e A 1055. 0 105.5 211.0 316.5 422.0 527.5 633.0
[l 4] 1962. 5 196. 3 392.5 588. 8 785.0 981.3 1177.5
50 20 h
At A 1648. 5 164.9 329.7 494. 6 659. 4 824. 3 989. 1
s =l 0] 3115.7 311.6 623. 1 934.7 1246. 3 1557. 8 1869. 4
63 20 MWl
Aifr A 2801. 7 280. 2 560. 3 840. 5 1120.7 1400. 8 1681.0
JE (Al ) 5024. 0 502. 4 1004. 8 1507. 2 2009. 6 2512.0 3014. 4
80 25 Ak
At A0 4533. 4 453.3 906. 7 1360. 0 1813.4 | 2266.7 2720. 0

-106 -



<(£—, FUJIKURA COMPOSITES FAGPM

BISEE
FAGP M 25 O - 30 M9B O
bpickigsd s SN KELITEE REMEFFRA
2 WARAEATFER FTids 24
AL s 14
M MEgnILHIES n n 4
iz & DRGSR T REL S
12 12mm 40 40mm M5x%0.8 Tids TCREPETT R
Tids —m—m—— —y
16 16mm 50 50mm Re VON *'E‘ﬁ
M9B o %N
20 20mm 63 63mm L BrbilEg K Im
25 25mm 80 80mm 1 L RoRAEbAELL K 3m
32 32m
TR/ BT R IR
i 4%/mm P47 AR/ mm kM TF K
12, 16 10,20,30,40,50,75,100,125,150,175,200,250
FSW- M9B(L)
20, 25 20,30,40,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400 FSW- MON(L)
32~80 25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400
TE){TIZRIHI(E
TEF —RA A BRAEAT RO A 0 B AR
XERLJT i ©12~32: X Ri4F Imm 17F.
©40~80 : XFRAF Smm T
itk Z WARIE RS LS ROR T
il 45 FAGPM20-39  #EFAGPM20—40 P 42355 1mm B B A, 22285 )] <) FIFAGPM20-40— 4

JTERZE

1) riiss: 25, 4782 50  WEhEhK, WRIETT K
ERI%S . FAGPM25-50-M9B

2) S ET B 16, ATFE: 100 JEShihK
IERI%S: FAGPM16-100

) WEMETF AT % : FSW-M9B KK /4

FSW-MOBL 3K PAfii/4

-107 -



c(ﬁ—, FUJIKURA COMPOSITES EAGPM

AR5 R A KR R A PR T s R 0 LAY

BRI ZE KB
1000 1000
—2100 ———
—z80 —————
100 =283 —2100
—o40 280
—os2 100 | —263
— 925 g =
£ 10=520 e =e50
£ — 8
I —o016 e, 240
ﬁ 12 i & 232
1 o
NEOL 225
SENY 10 —
\\\\\ =020 3N
0.1 \\ —o16
\ N
0.01 1
100 1000 100 1000
BRI (mm/s) BOEE (mm/s)
7Y %A
I B 224 KP4
¢ ‘ 3 ¢
¢
om om
359 [ [ \ [ |
IRIRI o =
| |
! ;
I RHE (mm/s) NTEET 200 400 /NTEET 200 \ 400
B AR (1), (2) (3), (4) (13), (14) \ (15), (16)

LR OKTFP2EE) (13) ¢= 50 mm,V =200 mm/s or less

50 2100 —
puwith g 80 | — \\:\ 2100
GRS 050,63 ——I— ‘\:ﬁo\
TR T BERHK —ma—— | Tl
AR 5 SRR O Z AIEE S 50 mm 10 : — :
FORTEE: 200 mm/# = 025 N
T E: 2 kg 3 s 17020 {\
171230 FE T w
ER (13) &, RAEKFsE, Wahiuk, fERSE 02 502K M, 020 || | L]0
B K200 mm/ES I FE, %2 TR AIB0 ML [ 58 B o e = ] N\
i 016 \I\\ 012
—» i FAFAGPM20-30 = =
- KT BRI 200 mmily, PR R R S D R R BT R
M 3 LA H BT 31 ) 2R 503 LA400 mim/m SKAff 5 1«
BOOHEE | 300 mm/is | #4400 mm/s | #4500 mm/s
£S04 1.7 1 0.6 0.1
10 20 30 40 50 51 100 200 300
A7#% (mm)

TAEE I 0.4 MPa
————— TAEET) 0.5 MPa & LA 1

-108 -



<(£—, FUJIKURA COMPOSITES

FAGPM

FAGPM12 to 100

(1) 47F/NT2T50, #Z /N T25T200 mm/s

(2) 472 K50, 5 /N T-26F 200 mm/s

300 _ _____/] R 300 ______ I
2007760 2005100 _ | __ _L__L_J q
"""" R \\ s N
1000289 | | 100 -—289 ™~ —
— 263 ~_ — 063 PNC
250 N 250 N
________ s==-F=-F=f-%. -__4_0___-_______-_._.__._ \
_0:‘9___ I R R __\5\ ° \
032 \ 232
e 2 ~ £
i) =220 ] i — 220
= B 5
& Eote —~— & 016 ~.
N
212 \\ 212
\\
1 1
0.1 0.1
10 50 100 200 10 50 100 200
Lo ¢ (mm) Lo ¢ (mm)
(3) 1TFE/NTF55T50, V = 400 mm/s (4) 17FEKF50, V = 400 mm/s
100 100
— 2100 — 2100
50 50
— 280 — 280
263 263
250
10 10 —250
— o240
S . — 240
< 5 2 s
£ — 232 £
& i — 32
b IR
"] 225 =
& %
& 025
220
1 1 = 220
— o016
— 216
212
o12
0.1 0.1
10 50 100 200 10 50 100 200
fiCrBE ¢ (mm) PR ¢ (mm)

-109 -




FAGPM12 to 100

L((—, FUJIKURA COMPOSITES

FAGPM

(13) ¢=50 mm, V = 200 mm/s or less

(14) ¢=100 mm, V = 200 mm/s or less

50
50 2100 —
T~ —
— S~L o100 0100 ~~d 5100
280 T~ T~
ey asilineN — 1 [T He
P~ [ B~
| T~
032,40 T T N\ o 250, 63 —~ TR N N\
10 \\\ N 232, 40 \\ AN
< 225 \ \ * ] 225 \ \
= ~ AN = ™~ N AN
2 5 920 DAY 2 5 020 \\
E RURN £ RN
c == NN\t AN
= =
& 220 | — ~ \ \ & E——— T~ \
~ — ~
ot T— NG \ 020 T S Nlo16 \
\\
1 012 < \\ 1 = 212 \\
[%]
212 ~N— ~C
AY
|
212 g
0.1 01
10 20 30 40 50 51 100 200 300 10 20 30 40 50 51 100 200 300
4772 (mm) 7 (mm)
(15) ¢=50 mm, V = 400 mm/s (16) ¢= 100 mm, V = 400 mm/s
50 50
2100 ] =y
1 6100 — 2100 ~ 2100
280 — — —
—1 | o80T 50 T [Tk o8 J
P ~
063 T | [063N4 \\ o —— | e z%\
| — S |
250 250 \ I \
10 i 10 AN
I X T 240 —ICX
[ @
240 240 \\ \\ \\ \\
N
5 5 AN\ = 5 AN\
= 032 \\\\ < 0w 032 \\\\
£ 032 £
! i \ \
il — =4
\E, 225 || \ 3—‘; 225 ~ | | 2925 N
ﬂig —1 025 N {E;‘; N
=
220 T \ 220 — | | 220 \
220 \
. \\ 1 \\
216 — N — o216 216 N
| AN AN
\ \
212 212
g2/ 1 \ 1 o12
o1 0.1
110 20 30 40 50 51 100 200 300 10 20 30 4050 51 100 200 300
17 (mm) 172 (mm)

-110 -



g((—, FUJIKURA COMPOSITES

FAGPM

S FH A ) A v

FAGPM12 to 25

50 mm

(=

O

A
50 mm

=S
S

¢

-

OO0 0 [0OQOOO

FAGPM32 to 100

FAGPM12 to 25

100

50
— 40

< 30

% 20
ice

10

W h~O

25

10

20 30
B v (m/min)

40 50

@) oo%ﬁ 000 [OJNe)
il |
AN

FAGPM32 to 100

2000

1000

(kg)

£ 500
18400

300

200

100

50
40

30

2100

280

263

250

240

232

™ ™S

\\ BN

10

20 30
bk v (m/min)

40 50

-111 -




L(ﬁ, FUJIKURA COMPOSITES

FAGPM
S R~TE ()
D12~ D25/FAGPM o ’ "
Z WA XXERiELHE 7 THAERST
WB o XAH7E6 : -
_ ‘ a| - ©
<'£ ]
— % : c |d
iﬂﬂ U < . ﬁi-ﬂﬁ < m;: e
= . - = & x (mm)
i — X XA H17%
s ~ & . £
< © ‘v) ? ~ (mm) a|b|c|dje
12 4474|137 |2 6.2
L 16 44|74 |37|25|6.7
XXEB 20 54|84|145|28|7.8
AxYYEYL 25 [54(84(45[3 |82
4xNNE7, 4xMM;EML
XXER Z WA 4x00AE 7 L XXE
\ ‘ . 4xo0B#47Lx0L & *\Sﬁﬁ
'_
i 22 5 | (oL, i
4 - 1
8 o < ~ g g : < %‘E
el g a - - x| > - Qg K
S b S = k) T>> T
: : = fi 2
o = y §:==
1 AP a) - ‘
A ] Lels ek 28
- 7 Q GA |GB ZPB TR
oXAH77R6 s PA+ /55 \ 2xP (2%;) J K I
3 H7R
FA G EES
FB
C+i7#e o 7
5.oe N
A+
212, 01619354
SKIMEHTL(0XARTIRE) A E A 55— A EXXEEAKFL(FEXA KXB IR3), o] UEFHE2 = B AN THEE.
XER012, 016{XM5x0.858 A,
FAGPM R~T 3R (mm)
(ﬁnzf]é) FRAEFTRE(mm) B|C [DA|IFA|FB| G |[GA|IGB/H [HA| J | K| L | MM |[ML| NN [OA|OB|OL P
12 10,20,30,40,50,75,100 [42 |29 6|7 |6 |26[(10 |7 |58 |M4|13 |13 |18 | M4x0.7 | 10 | M4x0.7 |[4.3|8 |4.5 M5x0.8
16 125,150,175,200,250 |46 |33 8|7 | 6 |30|105(75|64|M4|15| 15|22 | M5x0.8 | 12 | M5x0.8 [4.3|8 |4.5 M5x0.8
20 20,30,40,50,75,100,125,150 {53 |37 | 10| 8 | 8 |36 |115|9 |83 |M5| 18|18 |24 | M5x0.8 | 13 | M5x0.8 |5.4|9.5|5.5 Rc1/8
25 175,200,250,300,350,400 [535|37.5/12| 9 | 7 |42 11510 |93 |[M5|21 |21 | 30 | M6x1.0 | 15 | M6x1.0 |5.4|9.5|5.5 Rc1/8
5172 WA WB
(mm) |[PA[PBIPW| Q | R | S | T | U/|VAVB " TasE 1005 2005 [ 3005 |goq7] QUL | 10050 2005t [soost| X (XAIXB| YY |YL| Z
100st)){ | 200stp{F | 300stiAF | BLE 100stiF | 200st]X T | 300stU T | IX E
12 13 | 8 [18|14[48 |22 |56 |41 |50 |37| 20 | 40 110 200 — | 15 | 25 60 105 — | 28| 3 |3.5| M5x0.8 |10 | 5
16 145(10 [ 19| 16|54 |25 |62 |46 |56 | 38 | 24 44 110 200 — 17 | 27 60 105 — |24 | 3 |3.5| M5x0.8 | 10| 5
20 135(105( 25|18 |70 |30 |81 |54 | 72 | 44 | 24 44 120 200 (300 | 29 39 77 117 |167 |28 | 3 [3.5| M6x1.0 | 12 | 17
25 125[135/30 | 26|78 3891|6482 |50 24 44 120 200 |300| 29 39 77 117 [167 34| 4 |[4.5] M6x1.0 |12 | 17

FAGPM (i&Zh3h&) /A, DB,E R~}

(mm)
e A DB E
G ET b e el v G = B
12 42 605 825 | 825 | 8| 0 | 185 | 405 | 405
16 | 46 645 925 | 925 (10| O | 185 | 465 | 46.5
20 | 53 775 775 |[110 [12] o0 | 245|245 |57
25 | 535 | 775 775 1095 16| 0 | 24 |24 56

-112 -




L(ﬁ, FUJIKURA COMPOSITES

FAGPM
® 32~ D 63/FAGPM
oXAHTEXL XXERiELH E THAER~T
Z WA : :
WB —
Iy — _| Ke] —t @®
II -
7 | -
NI A c |d
fin _ e
i=—| o Eﬂ
— t=} 4\,_
t & 7
5 (mm) alb|c|d]|e
IO 32 6.5/105] 55/3.5] 95
| 40 65/105] 554 |11
|| I 50 85(135] 75| 4.5|135
— 11 [178[10 [7 [1s.
o 63 810 8.5
4xYYRYL
4xNN;E3L 4xMM:EML
XXER Z WA 4x00AE7, L XX&B
| /4><OB’£@}L~}5T%OL
{ Q 7 (oL n
r : PN
¥ FIT I8 [Rm— [ — Eg
) HE]
-l % 3 x| D % g o< -
] - 1 NS>
v \ Q2 > &
N = 1 A<
I i ; & L T
m }
{ [=)
@ [S]
Q oxP o TR
_ 2%
S PA+ 582 J K
2 XAn7EXL
AL FA| [FB| cim (RE) G LRQATATS
R B+ E
A+1512
SKIUEEFL(OXARTRXL) B A, 5 —HEXXERE K IL(EXA KXB SRXC) T U EFME2 2 @ MM THEE.
FAGPM R~ 3% (mm)
(ﬁnﬁﬁ) *’f‘(ﬁﬁ)ﬁ B|C |DA|FA|FB| G |GA/GB/H |[HA| J |K|L| MM |MLl NN |OA|OB|OL P
32 255075 |59.5(37.5]16 [ 10 124812 [ 9 [112[m6[ 24 [24 [34 | M8x1.25 | 20| Msxi.25 [6.7 [11]7.5 Rc1/8
40 100,125,150 |66 |44 | 1610|1254 [15 [12 [120|m6] 27 [ 27 | 40 | M8x1.25 | 20| M8x1.25 [6.7 [11[7.5 Rc1/8
50 175,200,250 |72 44 |20 [ 1216 |64 [15 [12 [148|m8] 32|32 46 | Miox15 | 22] Miox15 [8.6 14 |9 Rc1/4
63 300,350,400 |77 [49 |20 |12 |16 | 78 [155]/13.5/162[M10| 39 | 39 | 58 | M10x1.5 | 22| M10x15 [8.6 | — |9 Rci/4
= WA WB
(ﬁnﬂﬁ) PA|PBPW| Q | R | S | T | U |VA|VB a5a]zssiE [100st0e | 20 L | 3008t | 255t 25siir [oostpiz [k [ soos | X |XA[XB|XC|{XL| YY |YL|Z
TS [ 1008t T [ 200t | 300stiF | I E [ AT [100sti T [200stiU R | 300sthiF | X E
32 | 65[16 [355/30 | 9644 [110] 78] 98] 63|24] 48 | 124 | 200 [300[33]| 45 | 83 | 121 [171] 42| 4 |45] 3 | 6 | M8x1.25 [ 16 ] 21
40 |13 [18 [39.5| 30 [104] 44 [118| 86[106| 72|24| 48 | 124 | 200 [300(34| 46 | 84 | 122 [172|50| 4 |45 3 | 6 | M8x1.25 [ 16| 22
50 | 9 [215]47 [40[130] 60 [146]110[130] 92]24] 48 | 124 | 200 [300(36] 48 | 86 | 124 |174|66| 5 |6 [ 4 | 8 | Mioxi.5 [ 20 | 24
63 |13 |28 |58 |50 [130] 70 |158|124]142]110|28] 52 | 128 | 200 |300|38| 50 | 88 | 124 [174|80| 5 |6 | 4 | 8 | Mioxi.5 | 20 | 24
FAGPM (;&zh%h&) /A, DB, E RF (mm)
H?JZ: SOeL‘ + 200st DB 50tEL‘ i 200st
(mm) | sostht T zoossté('F bLE S0stA T ZOOSSté{'F bLE
32 75 935 | 1295 |20| 15.5 34 70
40 75 935 | 1295 |20 o9 275 63.5
50 88.5 109.5 | 1505 [25| 16.5 37.5 78.5
63 88.5 109.5 150.5 [25| 11.5 325 73.5

-113 -



L(ﬁ, FUJIKURA COMPOSITES

FAGPM
® 80 /FAGPM
ORI XXEBIEAE TRAER
Z WA
WB
. T
] ] =
c |d
&) e
a ]
a a | - (mm)
- Mo 7
Qg - & (ﬁﬁ) alb|c e
i 5
< = >2 80 13.3(20.3|12 8 [225
NoD
4 -
/]
— / / L
XXER/
4xYYRYL
4xNNiE 7L 4x00AE7L 4xMMszML
XX&p Z WA /4xo0B%7.:70L L XXEB
| |
Q ] / ' @ s
] L] ou | LN
] @ #u
] B
'_
g < g Hm g
= j = -— = X|D i - § S|S|T
| 7
= g ™
o o - reera
E 4 @ @ gﬁ'}.. s | g
] N H3
2 T
&Q ° e €K
Q Ge| | N 2xP 2xP PB TR
o6H7E10 S GA GB (#23%) JC .
PA+ 512 JB/ | JA 26H7 510
FA| |FB| Cii58 J K
B+iE E G
A+1582
K IASHFL(06H7IR10) H E A, 55— A XXERfE FAKIL(FEX6 . K7 JR5), o IAEFE2 = B TR E.
FAGPM R~F3& (mm)
(ﬁ% ’fff\(’ﬁﬁ)ﬁ B | C |DA|/FA|FB| G |GA|GB|GC| H |HA| J [JA|JB|JC| K |L | MM [ML| NN |OA|OB|OL P
25,50,75,100
80 ;gg;gg:ggfgg 96.5|56.5| 25 | 16 | 24 | 91519 |16.5/14.5|/202|M12|45.5| 38 | 75| 15| 46 | 54 | Mi2x1.75 | 25 | Mi2x1.75 | 10.6{17.5| 3 Rc3/8
A% \pA|PBIPW| Q |R|S | T | U |VA|VB T T T X| YY YLz
(mm) 2550 | Foata | SO0 | S00BE | b | 259AT | fOOStALr | S000tbrE | S00ieE | b
80 145|255| 74 | 52 |174| 75 [198|156|180|140| 28 52 128 200 300 42 54 92 128 178 [100| M12x1.75 | 24 | 28
FAGPM (7B zh%hA&) /A, DB, E R~} (mm)
{EI?:Z: SOIAI? E 200st DB 50: iEL‘ E 200st
(mm) 50stl T 2001:&? o £ 50sti T 200Ssté{"F o !
80 104.5 131.5 180.5 |30 8 35 84

-114 -



c((— FUJIKURA COMPOSITES FMJP2

£ 8 S 41
FMJP2 &% ®6~D16

Eaiis
% b BEEREOOMRIRIE Sk . B 45 4
i;j » THHEMEFF K FRT) (FMDJP2) ;
I > RABERHET L RESE;
> BB 2 2 F AR
P ERSEERARBASLEN BETE RMET
bR, R,

EESEHEENRANESSES W REWE FHMELH

MMt XRESLE

BRelRIdsiXSit

-115 -



c(ﬁ—, FUJIKURA COMPOSITES

FMJP2
) &= . ‘
%l-gzj —bﬁ[ (ilﬂzﬁﬁ) e SR
FMJP2 2%l ©®6~D16 I |
MR
firf% (mm) 6 10 ‘ 16
{5 FH LA ot
T XA
g i {77 MPa 0.7
FARAE £ 77 MPa 0.12 0.06
PRAUET ) MPa 1.0
IRES R AR TeREMETFIE: -10~70°C, FFREMETFIE: -10~60°C
e TN I A5 B 2
5 ZE A 10~500mm/s
Pt ST
*HEERE O 2k . R IR 2% mm o
M REE T OC RS (FMDJP2 R A1) 5
50 P [ B g T 5% 253 TR
* 0 T FLAh R B AT 22 AR
*ARLN BEOR M3 x0.5 ‘ M5x 0.8
B B 42 NPT,G F Al ftik#%.
= S,
1
LRI TR s (D
UL EERE | . | R 2SS (MPa)
wie s IR D 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
SEif! 28. . . 11. 14.1 17. 19.
6 3 W JE[Eli 8.3 5.7 8.5 3 7.0 9.8
H 0] 21.2 - 4.2 6.4 8.5 10. 6 12.7 14.8
B! . . 15. 23. 1.4 . 47.1 .
0 A W JE A 78.5 7.9 5.7 3.6 3 39.3 7 55.0
H H ] 65.9 6.6 13.2 19.8 26. 4 33.0 39.6 46. 2
[l 201. 20. 1 40. 2 . A 100. 120. 140.
6 6 W JE[EH 01.0 0 0 60.3 80 00.5 0.6 0.7
fm | 172.7 17.3 34.5 51.8 69. 1 86. 4 103.6 120.9
=K
HSEE FMP2B 16 - 20 D [
FMDJP2B 16 - 20 D-B - M9IB O
T L RN
,—ﬁ N =) N
RERE Tid 24
Fin® | ENEES s [
- bl
D N B R
I XA S
Joids PRSI
SR fire WOB | FALRREIE X
s AT 6 6mm FFURIRLL MON =2 UG PETT K
B FATY 10 10 Rz s e
mm Tits FHIRLL * FL ZAARELK 1m
D | XWHIR 16 16mm B TIBLL * WL FRAEFFHELA 3m
ITIR/HEFRBESR JT 520
- S P U A 16, 1772 20, WS, FFRAMELL WP LT %
KL mm BT (mm) TR B FMDJP2B16-20D-M9B
6 5,10,15,20,25 2) BEVETFRITHE: pow-yoB KK R/ S
FSW-M9B (L) FSW-MIBL 3% AT/ S
10 5,10,15,20,25,30,35,40 FSI-MON (L)
16 5,10,15,20,25,30,35,40

-116 -



c(ﬁ—, FUJIKURA COMPOSITES

FMJP2
IMERSTE (XK
EAR (06~D16)
T HEER/ FMUP2B6~16
Z + 17HL
H S + ik
A F GA GB|
B A _|F_ 2xP
AfxHLB / A
G FERFIRLEL
r Vavi bopul= = = - 300
A Nl o ala >
" LT ; | )
"I MM/ I — .
o w2 ~
s TR
B NN W1
(mm)
o s A A B Bi | B2 | C D E F F' |GA|GB| H J MM NN P S |[Wi|Wz2 | Z
6 7| 9] 14 ] 14 |55]|2 3 |165| 8 |65 |55|65| 17 | 6 | M3x0.5 |M10x1.0| M3x0.5 [16 | 4 (1.8 |33
10 10 |12 |15 [ 17 |7 |25 4 |19 8 |65[6 |7 |20 | 7 |Max07 |M12x1.0| M3x0.5 [19.5| 4 | 2.4 |39.5
16 12 14|20 [ 198 |3 6 |245| 10 | 85 | 65| 75| 24 | 10 | M5x0.8 | M14x1.0 | M5x0.8 [19.5| 5 |25 |435
A E 8437/ FMDJP2B6~16 »
Z + 1712
H S + il
A F GA GB
il A _|F 2xP
N FRhLB /7 A
AR
, o ANk HB2 L= -, - 3o
Aoz fT ol T Q Q >\
(11} | H _ 1 l Bi )
- MM/ L t _)
N
o we | B
i TR AL
B NN W1
(mm)
- S alalB|B |B|c|D|E|F|FP|calGB|H]| J | MM NN P S | Wi|Wz2| Z
6 7| 9|14 ] 14|55 3 [165| 8 |65 |55 |65 17 | 6 | M3x0.5 |M10x1.0| M3x05 |21 | 4 |1.8]38
10 10 12|15 |17 |7 |25] 4 [19 8 656 [7 | 20| 7 [Max0.7 |Mi12x1.0| M3x0.5 |245| 4 |24 |445
16 12 14 20 19 6 245 | 10 8.5 65 | 7.5 24 10 | M5x0.8 | M14x1.0 | M5x0.8 | 245 | 5 2.5 (485

117 -



<(£—, FUJIKURA COMPOSITES

SMERSTE (X
HIRE (06~016)
FMCIJP2D

T 5201

D s 16, 178 20, HIRM , WERR , AFamsgar, WAk Tr oG
ERI S FMDJP2D16-20D-MIB  JH70 5 AN 45224 F 4 7

IFSS
RES'S

2) REYEFF ST B FSW-M9B
FSW-M9BL

LEONE S
s/ 5

-118 -

FMJP2
22 4 17F H7E (mm)
et ] .
S +irk - a5 cp |ck|eB| a
6 3+9.040 4 |115 —
— 10 5906 | 65|18 172
oCD i & 16 6'9%% |10 |22 22 55
: (06 41 )
%_ a . _s z 2z
s - ) )
e Tk | WE | TorE | WE| TR | Y E
WG| BR | BR[| B | R
Z+i7F2 CcK 6 21 |26 | 34 | 39 [38 |43
10 30.5(35.5| 44 | 49 |50.5(55.5
16 34 |39 48 | 53 |58 |63




FMUJ .

c(é, FUJIKURA COMPOSITES

N EBRESH
FMUJ &% ®4~910
il
< > BT A R R (h9)
- > BFLEBARR, TEZE;
ol B > HEHETF £ RF) (FMDUJBRFI) ;
s > EEE M TREFER;
k- A >R, RESE,
4 S
A
H
R
~ —~
N o/
o1 S BIE A AZEMELD, h9
RENTHE, RERIEREHE NE, BRIERERBHEN
% ] ] 1 ]
= e E‘ T T 0
| _E_
18] 28 R ~F (FE W4 $K) om>
i SERE E
- E mg 4 10
6 13
MAFEEHERERRE, THEREER, HEZE 8 13
10 13. 8

BRelRIdsiXSit

-119 -



<(£—, FUJIKURA COMPOSITES

FMUJ
g = 5 BAFRUER
NI RESEL -
FMUJ ] o ~ O1 _
4% (mm) 4 | 6 | 8 [ 10
,&‘. R =R
. ) AEHR RAEH
‘e M%. b A I ) 0.7MPa
“% ‘L, = - AR FE I MPa 0.15 0.1
“‘a!‘ﬂ FRB AR AL FE I, 10—60C R FF 210700
5 L T
FatER 1o T 50~ 500mm/s
*HT GRS (h9) A% mm 05
WAL E e, WH ) . 2
SAFREEETT X R 5) (FUDUTBERAD) © il A%
ST BB B0 0 2 T 45 LT WAL, F i (Z0) k3
BN, 2T BEOR M3 x 0.5
g!%iiﬁ AL, 1 B 5 lISOVG32,
FMDUJB 6 - 30 D M F8N O
P ERER TR
I B Lmﬁﬁ%ﬁ%@ Lﬁﬁﬁﬁ%’l‘ﬁ —
Fie S | LHEF e k% FrifEf7R (mm)
IR LS| RERIEIF % Rl | 24 (mm) Sy
D | WEER S JE——
e D | WS
WE AL, 6 4,6,8,10,15,20,25,30
wfl. R EERBR 8
R — 4,6,8,10,15,20,25,30
i | KR IRL (04 ) 10
4 4mm M KR sMRaL
6 6mm
8 8§ mm
10 10 mm
JTERE450 FMUJ
D TS GET, ffE: 8, 47HE: 10, EAM, XUEH, N FMU \ 2K RKMEEL 64%
3 PR AR BB 70%
IER% 5 : FMUJBS-10D \ (15 FMUZ 1 L% )
INBYE R RERISHT
AREHF /)N
i /hedmm (mm)
FARES A B c
4 10 15 13
13 (13) 19 (22) 13 (33)
13 21 13
10 13.5(15) | 22 (24) 13 (36)
R EFMUZ IR R
(AR #HFA (M) LR
(% Fxth) (LT3 )
i8] R4
(FEHEAE FH 5 {8) (mm)
AKES E
4 | 10 .
6 13 (‘) (J
I I o s
10 13.5 E =

-120 -




&

(— FUJIKURA COMPOSITES

FMUJ
INEHRESE FMUJRTY
S R~ & (Mm) 2-M3X0.5
FEOR)
FMUJB4 6 3.5
_ 0P 55 / !
Tg% Mol 2 z
T — @wla
: ¢ 0| = &
e —
2-92.8 7L 5 25 7.5 +i7H 2-92.8 AL
10 25
3 | /] 13 +1748
18.5 +47 k¢
iR IMEL IR S
VA Lk
M2X0.4
o
1.6 S
6
711125
12.5
FMUJB6* FMDUJB6 5-M3X0.5
FHEng)
M2.5 X0.45 084555
6 3.5
PIMIE T8
WiIT fi%53.5 Y
& - . %:j::j ) __
o ZwWX—— C
~a = (D— = ~
25
2-03.3;8 L 7 3| A+iR 2-03.3i#4L
13 3[3 B+
C+fife
HFimIMELHIHE
63,5

) A B ©
FMUJBG | 65 13 19
FMDUJB6 | 115 | 18 24

2.4

25

iz

-121 -



¢

FUJIKURA COMPOSITES FMUJ
INBIEHRRESE MJ R
A 3 2-M3x 0.5
SR~ E (Mv) BENR)
FMUJB8s FMDUJBS8
M3X0.502456 3 3.5
H FTFER10 r
1 FMTEHRA5 \ N |
- 34
*I : (=] \ }C.'.':" '.I.
° = vt
S =g »
0| — & | —] ©
3 > 9
. 2.5 , :
2-03 334l 7 3 A+ i 2-03.3if 4L
13 13 B+1rH
Cife
FmIMEL BT S
[ D)
vy R
15-F
o — vyt l‘I
Ll (Y~Y11 .
L —
= A B C ;
FMUJBS | 65 | 13 19 32 fGr |
FMDUJBS | 115 | 18 24 7
8.5 25
14.5
2-M3X0.5
FMUJB10+ FMDUJB10 BN
M3X0.58425746 3. 6 5
B B '_" f‘
; W WT 535 / o
AL | _ it o
3 ..\ 3 N e
H 3 " & =
< )| % . B
| )} — i
~ ' 25 ) o
2-03.31@ 4L 7 ——ar=13 A+ {7 203 34l
13.5 3 B+{78
Criske
FmIMBL BT S
PE i 52 5

S A B C
FMUJB10 | 6.5 13 19
FMDUJB10 | 11.5 18 24

VAN haptL:)
M5X0.8

TR |
S Ly LA 1
4 b s |
9
10.5 2.5
16.5




c((‘ FUJIKURA COMPOSITES FMU

BB R & SE
FMU &% 06~®32

Famii

> EEEHRE A6 RRGE
PIEENIEABES LFESMEBH
PEEFSEERRANELIZ BEAER R2US;
PASEBET EREE

P EETRBAFNERSE WE. BIH

iy oY o =y
) ‘Lé'i};
FENRATERES
BIE. HHERIR
LKA N S RAKHDETE,

EHWME, SEME LHFHFERE, R2US

BRelRIdiXSi

-123 -



c(é‘, FUJIKURA COMPOSITES

FMU

BRRERSE/ S VER
FMUZR%) ®6 ~ ©32

it FAFAER

AR
{iL#%/mm 6 ‘ 10 ‘ 16 20 ‘ 25 | 32
il A 5,
i He i 3 A 1.05MPa
i ey {1 0.7MPa
A EHE D 0.15MPa 0.10MPa 0.08MPa
TeREMEFFSR: -10°C~70°C
B R i A0 B
WG S5 -10°C~60°C
it ANRE
i i A 50~500mm/s
G g
Frimhgar HMZLL
s IRL A 32 GBIT 6%
x Zi Az, HEN; B ‘ ‘o
* WEIERT IR, TE A IR Rz o mm
* LR
i 3% (FMU) "
e ¥tz o = 41 I E# MPa
(mm) (mm) | MEAH (mm?) 03 05 07
& 283 849 142 19.8
6 3
4 212 6.36 106 148
10 4 G 785 236 393 55.0
% 66.0 19.8 330 462
16 6 G 201 60.3 101 141
4 172 51.6 86.0 121
20 8 i 314 942 157 220
% 264 79.2 132 185
25 10 i 491 147 246 344
% 412 124 206 288
s 804 241 402 563
32 12
% 691 207 346 454
EiR L 23R (FMUW) "
e IR % IR {5 MPa
(mm) (mm) (mm?) 0.3 0.5 0.7
6 3 21.2 6.36 10.6 14.8
10 4 66.0 19.8 33.0 46.2
16 6 172 51.6 86.0 121
20 8 264 79.2 132 185
25 10 412 124 206 288
32 12 691 207 346 484

- 124 -



<(£—, FUJIKURA COMPOSITES EMU

B S%#F
FMDUW 6 - 30 D - M9 [
N E RN J
Y E— BT A5
Tids | R
AR B Fine 24
D P E R S 14
TEET L RIMTFRES
TS | i GEAT Tids | KM%
W SE AT M9B W T %
_ L s MON EU SN LTSS
fmE —
- - b Lo * FoL ZFAFEL K 1m
mm o * WL TR AERRELR K 3
e i e "
10 10 mm
6. D10, D16 5. 10, 15, 20, 25. 30
16 16 mm
020, P25, D32 5. 10, 15, 20~ 25. 30, 40. 50
20 20 mm
25 25 mm
32 32 mm
TR/ RBE
e (om) PR RPETF
6 5. 10, 15, 20. 25. 30
10 5. 10, 15, 20. 25. 30
16 5. 10. 15, 20, 25. 30 FSW-M9B/MON
2%
20 5. 10. 15, 20. 25, 30. 40. 50
25 5. 10, 15, 20. 25. 30. 40. 50
32 5. 10, 15, 20, 25. 30. 40. 50
JT 855645

D WS, i 6, 1TRE: 10, JEART, WAEF, Ak
I A28 5 - FMU6-10D

2) ATTAREYETFHMOB, £ K Him CRA7: 40
TERf 285 FSW-M9B

3) WELAR: 6, 7R 10, JEAT, XUEM, #ilk, wRivEITR
1ETH %45 : FMDU6~-10D-M9B

-125 -



<(£—, FUJIKURA COMPOSITES

FMU
SMERSTE (ZXK)
EFFREF FMU
26, 210
2-0PE7L 2-M5x08
ik
O ¥
-[ 2-oPEAL
LA E \_4-oTRA BEHTFX
B H S+7%
Z+ 178
216~232
2""P@?L 2-M5X08(032 #5545 Re 14)
ﬂmﬂ?! /
<
S — /1 8o
oE 0 ;
B—
@ =
E | GB
4NN _GA _
\ a
o ]
=5 &1 T =
e r'__} _*{@)“lm
Ol x i - ’J%: ==
(+
\ e E
ﬂ/ A | 2-0PiE7l
A' 'E 4-0 T3
B H | S+ Rt 5%
L Z40E
(mm)
figmm)| A | A | B | c | D E |GA | GB | H J K L MM NN P QA
6 7 | = [ 13| 2| 3 7 |15 | 10 | 13 | 10 | 177 | — | M3x05 M3 %0555 32 -
10 0 | — | 15 | 24 | 4 7 165 10 | 16 | 11 | 18 | — | M4x07 M3 %0575 32 | — | —
16 11 |[125] 20 | 32 | 6 7 65| 115 | 16 | 14 | 25 | 5 M5x0.8 M4 x0.7376 45 | 4 2
20 12 | 14 | 26 | 40 | 8 9 | 19 |125| 19 | 16 | 30 | 6 M6x1.0 M5 x 0.87%8 55 | 9 | 45
25 155 | 18 | 32 | 50 | 10 | 10 | 215 | 13 | 23 | 20 | 38 | 8 | M8x125 M5 % 0.8578 55 | 9 | 45
32 195 | 22 | 40 | 62 | 12 | 11 | 23 [125 ]| 27 | 24 | 48 | 10 | miox1.25 M6 x 1.05%9 66 | 135 | 45
TS FTSVE 7E) 5mm 1772 (FMU16-5D) f94% & Z A% 14.5mm .
e ey T EUMFR | BWERE S
S Z S z
6 7 6i54.8 33 | 46 | 33 | 46
10 9 675 3% | 52 | 36 | 52
16 12 765765 30 | 46 | 40 | 56
20 16 9378 36 | 5 | 46 | 65
25 20 9379 4 | 63 | 50 | 73
32 24 MRS 2 | 6 [ 52 [ 19

-126 -



c(ﬁ—, FUJIKURA COMPOSITES

FMU
SMERTE (%)
FAFE F FMUW
26, 210 2-0P &7 2-M5%0.8
ik
[ %;} /
Y A
i an) Y an W ”
E GB
GA
2-NN
R 15960
| MM / MM
; Q /
: TR e
|
2 ! _ wanaw
[S11"4 + ] e =
B s
NG : ——
|
[ 2-0P &7 -
A E 4-gT i fL
B H S+ 171 SA W+ 1772
Z+2 x {772
216~032 . 2-0P &7, 2-M5x0.8(232 f154 15 Rc'/s)
Fimig e /
O &
1S —-—1—tof
< Fian )
G} IS} et
E GB
2-NN GA
\I MM R RARE MM
— AN | /
a T 13 B
= H
=
= bt vl |
ol ¥ Q‘*ﬂ = ﬂ&—-ﬁ: Uy
_:E} Fan ) G} :Ei/ T fas = =
€ 1\ |
A 2-0P &7, A
A E 4-0T 5l A “_HEL
B H S+ 4718 SA| W+1Ti2
Z+2 x {712
(mm)
(ﬁ'ﬂ% A| A | B c D E |GA|GB | H J K L MM NN P |l a |
6 7 | — [ 13 ] 22] 3 7 |15 16 | 13| 10 | 17 | — | M3x05 M3x05%5 | 32 | — | —
10 10| — [ 15[ 24| 4 7 |165] 16 | 16 | 11 | 18 [ — | m4xo07 M3x05%5 |32 | — | —
16 11 |[125] 20 | 32 | & 7 |1659] 19 | 16 | 14 | 25 | 5 | M5x0.8 M4x07:6 | 45 | 4 2
20 12 | 14 [ 26 | 40 | 8 9 | 19 [215] 19 | 16 | 30 | 6 | MEx1.0 M5x08%8 | 55 | 9 | 45
25 155 18 | 32 | 50 | 10 | 10 |215] 22 [ 23 | 20 | 38 | 8 | M8x125 | M5x08%8 | 55| 9 | 45
32 195 ] 22 [ 40 [ 62 | 12 | 11 | 23 [225[ 27 [ 24 | 48 | 10 [ M10x125 | M6x1.0%9 | 66 | 135 | 45
FAEES BEERRD | SRR E) 5mm47i2 (FMUW16-5D) 19154 . GA=145,
i R | sA T W= 7 S 5
6 7 6 6:74.8 13 [ 38 | 70 [ 38 | 70
10 9 6 685 16 | 36 | 74 | 36 | 74
16 12 | 75 | 7665 | 16 | 30 [695 | 40 [79.5
20 16 | 9 9.33%8 19 | 36 | 83 | 46 | 93
25 20 | 9 9.33%9 23 | 40 [ 95 | 50 | 105
32 24 | 10 | 11®115 | 27 | 42 [106 | 52 | 116




g((—, FUJIKURA COMPOSITES

FMU
3=
FERESER
O EREE
AT RO PR, T AES00mm/ s— s y
Vi 27 17y HY - - 3 - ES3 .
FP S LI, B R IR A R ROUR TR FRAEL/ AP
AT FHEFEIF : FMU (J-(JD N)
PEI-1 28 o i R B RO =
- 5 171£(mm)
' 5 | 10| 15| 20| 25 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100
5 FMU6 0.085 | 0.075 | 0.068 | 0.061 | 0.056 | 0.052 | 0.045 [0.039[0035| — | — | — | —
o FMU10 |0.34/0.30[0.27|0.25]/0.23]0.21]/0.18]0.16|015| — | — | — | —
\;;e‘i\ FMU16 | 0.69 |0.61|0.55[0.50|0.46 |0.43]0.37[0.33]029| — | — | — | —
R FMU20 2220|1816 1514121110 ]092|0.85|0.78|0.73
5 o FMU25 35 (32 (30|27 |26 |24|21[19|17[16]14[13]12
e o e 27 FMU32 54|49 |46 |43 |40 (38 |33[30]|28|25]|23][22]20
0
% 4 N v IT G - FMDUL] -1 D (N)
- ‘ #772(mm)
* ke
‘ 5 [ 10 | 15 | 20| 25| 30| 40| 50| 60| 70| 80| 90| 100
; FMDU6 0.085 | 0.075 | 0.068 | 0.061 | 0.056 | 0.052 | 0.045 [0.039[0035| — | — | — | —
01 FMDU10 | 0.34]0.30/0.27 | 0.25/0.23[0.21/0.18[0.16 /015 — | — | — | —
o i FMDU16 | 0.990.89 |0.81|0.74 | 0.69 | 0.64 |0.56 050|045 — | — | — | —
; FMDU20 | 3.0 |27 |25 |23 [21|20[18[16[14[13|12]11]10
! FMDU25 | 47 | 43 |40 |37 /35|32 |29 [26|24[22[20][19]17
oorl—L R o TR FMDU32 |71 |66 |61 |57 |54|51|46|41[38|35|32]30]28
BKEE (mmis)
[EdE VRS
{fFAIMULOSK B2, 5KGHI ks, M F P4
2. SKgAbPERTZR, HEIAR 1078 W1 T
RN, AR Ok 141mm/ s
sl -H- y— B : =
AL S FHSHRETEER
FSW-M9B TPRETETT G H BB, e BN T R A R
WA T AT T e R AR B A 5
L Y))

B RLNETT R 2 IRET I, A% 42455~ 6mm

452 J)
B S HEK£90. 1-0. 2N m

A% (mm) ZHEAEE ¢ (mm)
6 18
10 30
16 33
20 40
25 46
32 56

-128 -



c((— FUJIKURA COMPOSITES FBX

RS
FBX &% ®12~®100

it

> HATIISERAE

> BFBRERERBWESEE, R£RE;

> BFREESFEENRANEENS, REAURE FHES;

> EL{R I EE T B IS | AL TR, T B, Y A 15

b EATUE BT EE METXRESE;

P RIEMKSEES AIEMEBEME. FEMEMEST,
SEMFEREK.

HFSEERRIELH, RERZE

ERREEHT R E AR T, T R 5T

BESFEENRRADEEN, B2E FHES

HIEMNBEEMA SAME EHEK

BRelRIdsiXSit

-129 -



c(é‘, FUJIKURA COMPOSITES

IX ) & . i g
BEERSE (RAFNER - TIFRIER) s e
FBX2:FBX2WZ%] ®12~d100

g
HL4% mm 12 ‘ 16 ‘ 20 ‘ 25 ‘ 32 ‘ 40 | 5 ‘ 63 ‘ 80 ‘ 1
BN R LA
R Tk TR4E% S,
o 3 77 MPa 1.0
T %A 71 MPa 0.1 0.05
FRIUETN 77 MPa 1.6
ESIREECC -10~60°C
fio i 142 M5 Rc1/8?‘£1)| Rcl/4 Rc3/8
TR | ARG P
Fﬂﬁ,ﬁ‘ 7% mm TCLE o
AT TTSHRUEs s JH3T FE I L mm/s 50~500 50~300
SR R 5 5 S R R 450, 22 4 — \ —
LRI 3 IR ST R A b, kg, 2T AR P AR I
wUTAA Y RERT IS S S A A3, B, I G s o5 T, ) 3
4 N s JnEhnh, EFESE 15 1ISOVG32 il
SRS FIBEE, & B0RTA50TILL A0 — RE, I ala -
630) [ AT B4 S AT FERT 2 I i, & SO VEVRUR | ARRIRZERR | .03 | 0.05 | 0.10 | 0.16 | 0.16 | 044 | 0.75 | 0.78 | 2.51 | 3.92
50LL R AT BAR BATRETG AL T I B 2R, 21 e N
J z .004 0.01 0.016 0.021 0.025 0.092 0.1 0.12 0.2 0.56
PEREHF. K e Rt !
*LERREE, BRI A N VE DA IT L 032 [ATFEN 5 IR, BLE HAEN MS.
*20LA%R LA LA DU T8 RA SR T O, 22
TN T ST i
SERLHIH R Wfre R (N
B WEIEN L Z R 5 EF (MPa)
WiE | AR SRS (mm? ) 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
12 6 W Helrlfu | 113.0 11.3 22.6 33.9 45. 2 56.5 67.8 79. 1
A HR ) 84.8 8.5 17.0 25. 4 33.9 42. 4 50. 9 59.3
16 8 W JEMI | 201.0 20. 1 40. 2 60. 3 80. 4 100. 5 120. 6 140. 7
R | 150.7 15. 1 30. 1 45.2 60. 3 75. 4 90. 4 105.5
< il
20 0w JEIEM | 314.0 31.4 62.8 94. 2 125.6 157.0 188. 4 219.8
R | 235.5 23.6 47.1 70. 7 94. 2 117.8 141.3 164.9
_yp JEMI | 490.6 49. 1 98. 1 147.2 196. 3 245. 3 294. 4 343. 4
25 12| W&
R | 377.6 37.8 75.5 113.3 151.0 188.8 226. 6 264.3
_y JE[IN | 803.8 80. 4 160. 8 241.2 321.5 401.9 482.3 562. 7
32 16 | &
fRH | 602.9 60. 3 120. 6 180. 9 241. 2 301. 4 361.7 422.0
_ | JE[RIW O 1256.0 | 125.6 251. 2 376.8 502. 4 628.0 753.6 879. 2
40 16 X5h
ff s 1055.0 | 105.5 211.0 316.5 422.0 527.5 633.0 738.5
. JEMIfI 0 1962.5 | 196.3 392.5 588. 8 785.0 981.3  1177.5 | 1373.8
50 20 | W3
f M 1648.5  164.9 329.7 494. 6 659. 4 824. 3 989.1 = 1154.0
_ | JERIWM O 3115.7 | 311.6 623. 1 934.7 | 1246.3 = 1557.8 | 1869.4 = 2181.0
63 20 | X
f s 2801.7 | 280.2 560. 3 840.5 | 1120.7 = 1400.8 = 1681.0 = 1961.2
. JEFEIN 5024.0  502.4 | 1004.8 | 1507.2 @ 2009.6 =~ 2512.0 @ 3014.4  3516.8
80 25 | XE
g | 4533.4 | 453.3 906.7 | 1360.0 | 1813.4 | 2266.7 | 2720.0 | 3173.4
_, [ 7850.0  785.0 « 1570.0 | 2355.0 | 3140.0 = 3925.0 @ 4710.0 @ 5495.0
100 32 W
M | 7046.2 | 704.6  1409.2 | 2113.8 | 2818.5 = 3523.1 @ 4227.7 | 4932.3

-130 -



c(ﬁ—, FUJIKURA COMPOSITES

BIS %
FBDX2W B 16 — 10 D C M — T2H ]
W B R TR ‘ REMETF A B
Fine | ERER S TR st Lt 24
o N S I
D | WERF AR Fies | Kk
AN
- D WA C | gmegnl ! n
AT BT 75
AR - —
FiLS | st %E:‘LE% - — — Fits | LRI
- — ZRLL TR Jid T3 YRS o s SR T
- O T | SRR
* B L ZFHEL K 1m
R * WL AR 3m
Fids| ok
B @iz (k)
A | HZ/TIR/HEFRBES R
L [mE=
L L% mm FEAEATR BEMETF S 5
G | A=
D WEIRE 12
5,10,15,20,25,30
D16
®20 5,10,15,20,25
ST 4 LT 25 30,35,40,45,50
JT 555451 FSW-T2H (L)
D B 12, ATF 20, WEBEER, KOURZEND, FERAERSC AR ©32 5101520253035 | L
IEi# 5 FBDX2B12-20DC-T2H 40 40,45,50,75,100
2) EMETFIRAT B FSW-T2H KK /4
FSW-T2HL 3K BAfi/% ®50
63 10,15,20,25,30,35
80 40,45,50,75,100
®100

e ARG Imme KRNI S R RRdER RS A

-131 -



c(ﬁ—, FUJIKURA COMPOSITES

SMERSTE (K

® FFimsMRLIED

FBDX2B12~25 (R FF )
b12- 16 A+{TiE a’ wf
4 WF B+{T#2 Tc’
FA -
8- S, D 2-g _| —
ETE) s
/‘f w | N\ KK P P
e \RERN7 = T '
Qj/— Z 4 \ RY ’4& >
7 [T
= ¢ ./ }*E* %i ‘%—'EEI' ''''''' ‘l$|’ - kk’ /
" e
4} SaEC /C\ = ! AEREM) L
8 s
R0 427, 2 FBDX2A
620+ $25 A+iTEE R
W Bei7iz . =T
<C_.I ﬂl¢ 2-EE | I
d
) il 8-KA
&\% "'T’ HD
[ e o o I 11
= — —_— ——— a—
=
S E—er——Es -
RD ©
s A REBARST
H172(mm) AE[BE[Gc[D] E |F FAz [ FB ] | J K KA KK MmN W
12 25.5 22 55|55 M5 25 13 (16.5) 4.5 | 3.5 | 6.5%2FLixE3.5 | 32 WARET M3IRE6 5 6 [15.5(3.5
¢ 16 25.5 22 55|55 M5 29 15 (18.5) 4.5 (3.5 | 6.5527LiRE3.5 | 38 NARET MARES 6 8 20 | 3.5
¢20 34 29.5 8 5.5 M5 36 18.5 (22) 12.5[ 5.5 | 942FLXES.5 47 | MeIRE1T M5RET 8 10 [25.5| 4.5
¢ 25 37.5 | 32.5 11 6 M5 40 20.5 (24) 13.5]| 5.5 | 9%2FLiRES. 5 51 MESRE 11 N6:R 11 10 12 28 5
FFERR~F BHESTOH
H112(mm) HD =2 = RD =2 2
12 1.5 (0) 1.5 (3)
616 0 4
620 3 1.5
¢ 25 4 9.5
1 HEREITIZRTMIA + 1TH2. B + (TIRRSTE, EBH E—ARRITIRERN T BT E.
(1) BT T mmEHE A R 10mm A N
2. 51TAZATEOHD - ROR RIRBR TRERIREMRR.
3. EHD. RDEAE () RHHSIRIE I IME.
4. FABY () AR AL SEHIRT.
@ FiRIMRGEIR T &
i 2 ¢ H Kk’ N W T wf
#112(mm)
612 10.5 9 8 W5 % 0. 5 6 3.2 3.5
@16 12 10 8 M6 x 1 6 8 3.6 3.5
®20 14 12 13 M8 x 1.25 8 10 5 4.5
25 17.5 15 17 W0 1.25 10 12 6 5

-132 -



<(£—, FUJIKURA COMPOSITES

FBX2B12~25(Fchi 14 7 %) .
® FinshBLED
$12- ¢16 o wf
_ ¢’
A+{Ti2 T
F 3 B+{T12 ___
8-J w D .o
’ : Ve [
©) i @ 4 e :
& = S B
— 2 |—~ kk” /
= — @ | EE - BEEEM
oK =/ ST E——— mammn
LIS AN BN i
& T | ———L
M ol
A intRFL = FBX2A
620+ 25 tH
. AvFRE . N ]
| —
N WF B+{T%2 - —
ﬁ = =
8-J <C—>‘ D 92-EE 4
! | RETL | L 8-KA
] @1 L'_\@( T T
1 ‘ T T . —R KK ._:J{E) h,ll‘:E,
/@00 &
. > -
S= J C =
K 0 0 — —]
‘A@ Q| € @ 1
v NI [TIITI = L
[
M
s TEFERBERART
H172(mm) AE BX [C¢|[DJ| EE [F ]I J K KA KK M M| N [W
612 20.5 17 | 55|55| M5 | 25 |35 6 55FLRMAES 5 32 | WARET | WSRES | 5 | 6 |155]35
¢ 16 20.5 17 5.5|5.5 M5 29 | 3.5 6. 5527LiRES. 5 38 MARET MARFES 6 8 20 | 3.5
¢20 24 19.5 8 5.5 M5 36 | 5.5 9AFLIRED. b 47 | MESRE M5RET 8 10 [25.5| 4.5
25 21.5 225 | 11| 6| W |40 55 927 RS 5 51 | WGRRET! | M6 | 10 | 12 | 28 | 5
@ HFinsMBER TR
L a’ ¢’ H Kk’ M MM T wf
F11%(mm)
12 10.5 9 8 M5x0.8 5 6 3.2 3.5
¢ 16 12 10 8 M6 x 1 6 8 3.6 3.5
¢ 20 14 12 13 M8 x1.25 8 10 5 4.5
¢ 25 17.5 15 17 M10x1.25 10 12 6 5

E1 HERETEEEA +« 1712, B + {TIRRTE, EHE L RETREKADEITREH-ITIHE.
(B R E TR 7mmETERRER T 10mmENITE .

-133 -



<(£—, FUJIKURA COMPOSITES

FBDX2B32~100 (R4 FF %) e p s
@ FFinsMBLE
F A+TEE a’ wf
N =20 c
WF B+{T#2 T
c D | 2-FF ™
H 8-J . - S I
- Mﬁ—ﬂ | | | =
] " [ 3 I 1
7 NEEEE Y T T
L = : .
\“#ﬂ/ W D 5
Rt F———- —1
olu|o o\ . sl e/
1 N>/ {Hi““ s q | mEgEm [
© 0 | — REEEH
& i O ] ]
K (BT, RO |0l
E3
P2zl FB_X2A
FBX2B32~100 (N1 FF %) — i
= )
A+{TIE
WF B+{TiE g =
C D | 2-EE
= 2 (S I i
o~ BES e —
8-KA
2]
©
1
me EFRERBART
F11%(mm) A EUEE | BOELE | AR o E6 D EEE L F | FA B FB | G | H | J K KA KK M |M | N|O|W
¢ 32 30 (40) | 23 (33) 40 | 33 [800) 865 |kiB¥| 45 [ 23265 | 205 | 95]125(5.5 W»gtgﬁ 60 N6 11 N8:RE13 14 116 | 34 |4.5| 7
@40 B506.5) | 0505 |46.5]39.5 (005 850 |Ret/8| 52 | 265000 | 215 57 | 15 | 5.5 m??‘g 69 N6 1 N8RE13 14 | 16 | 40 5 7
¢ 50 B5 85 0505 | 48.5(40.5(10.5(10.5 [ Rel/d | 64 | 325036 | 25| 71 18 16.9 ”ﬁ’»"ng% 86 N8RE13 W0RE 15 17 1 20 | 50 7 8
¢ 63 44 (54) | 36 (46) 54 | 46 | 13 | 11 [Rel/d| 77 |39 (425 | 25| 84 | 23 | 8.7 | 1aszrimezo | 103 | MOFED M0RE15 17 |1 20 | 60 7 8
¢80 55 @5 | 85035 |63.5[53.5( 16 | 13 [Re3/8 | 98 | 49.5(53) | 2.5 | 104 | 31 [10.5 ‘7'55?1*“’?‘3 132 | M2REN W6REL 22 | 25 | 77 6 10
@100 65 (75) | 53 (63) 75 | 63 | 23 | 15 | Re3/8 | 117 | 59 (62.5) [ 28.5 | 185 | 38 |10.5 [17.527Limnzn1| 156 | M2RER W0FED 27 | 30 | 94 |6.5]| 12
me HHEATOH
I4%(mm) HD 2 RD *
¢ 32 4 9.5
® 40 1 12
@50 1.5 12.5
¢ 63 12.5 13
¢80 17.5 15.5
@100 23 19.5

E1: EREITIZA A + T2, B+ TRHRTH, HRE E—RETRERANRETEEITIHE.

32: 5{TIRATAYHD « ROR T 2IRIBR TR SRR EMREH.
iE3: FAMY () MRTALFSERER.
4 A, BE () RTHBII50{TIZRAIE
S REIF % ¢ 32M5(TIZS AR AMS.
E6: F52C. DIZH () RFAHREFXSTIZR HE

@ FHmIMEGERR TR

() i fTR7mmETER R ERT1I0mmE AT E.

i a’ ¢’ H Kk’ M MM T wf

F12(mm)
@32 23.5 20.5 22 M14x1.5 14 16 8 5
@40 23.5 20.5 22 Mi4x1.5 14 16 8 5
¢ 50 28.5 26 27 M18x1.5 17 20 11 5
¢ 63 28.5 26 27 M18x1.5 17 20 11 5
@80 35.5 32.5 32 M22x1.5 22 25 13 8
@100 35.5 32.5 4 M26x 1.5 27 30 16 8

-134 -



c(ﬁ—, FUJIKURA COMPOSITES

WiEETFR
FBDX2WB12~25 (R 14 FF %)
: Av_(2x {7#2) ® FFiksMBLE
¢12- 416 WE B2 HrEE T
8- F c D z A
(Z%7L) N 2-EE HD |, T
T N n n KK = [
N Ly o) KK ey -y — — ®,
%ﬂf | w \ l
— L
N ([ (e ey = o | =R Y
= J : s = S {
5'\/ — 1 Kk’
X& — 4
& FB s
M
FA iy N
- Py FL30 :FBDX2WA
$20- 625 A 2% 157) 0 o
WF B+iTi2 9¢iTE
HD o I == Y i
c D o | 2 (
2-EE -
A T F=-
IR B T
T = e
KK KK 8-KA
= — SR — =
o = e — —_
1 = %i—&-ﬁ-
f\ﬁ
3
RD
@ XTHRLEENIEEN #: EERTRRFOAERENCEREEEN.
Hs AR RERRT
5172 (mm) A | B [C[D|E]F FA 22 FB | | J K KA KK WM N[ W
b12 34 27 55155 M5 25 13 (16.5) 4.5 (3.5 | 6.5527LiRE3.5 | 32 MARET M3RE6 5 6 [15.5]3.5
@16 34 27 5.5|5.5 M5 29 15 (18.5) 4.5 | 3.5 | 6.552FLixE3.5 | 38 MERET N4RE8 6 8 20 | 3.5
®20 45 36 8 8 M5 36 18.5 (22) 12.5( 5.5 | 942FL;REL.5 47 | MERE11 NERET 8 10 [25.5| 4.5
®25 49 39 11 11 M5 40 20.5 (24) 13.5] 5.5 9$AFLIRES. b 51 MESRE 11 N63R 12 10 12 28 5
s HiEATOH
#112(mm) HD *! RD !
b12 5 2.5
16 5 2
@20 9.5 6.5
®25 11.5 9.5
1. 5(712REUHD - RORTRIRIER RS X G EMRR.
¥2: FARS ( ) ARSTALES &R,
@ FiHmIMBELERR T &
i 2’ ¢ H Kk’ M M T wf
FI12 mm
d12 10.5 9 8 M5x0.8 5 6 3.2 3.5
¢ 16 12 10 8 M6 x 1 6 8 3.6 3.5
®20 14 12 13 M8x1.25 8 10 5 4.5
@25 17.5 15 17 M10x1.25 10 12 6 B

-135 -




<(£—, FUJIKURA COMPOSITES

FBX2WB12~25 (R Hi TR %)

A 2x 175D
12- ¢16 " .
¢ ¢ WF B+i718 WF+4778 @ FimIMBELER
8-J C D 2 wf
(%7 N 2-EE 2
e
T I KK —
&\ [ [ r %
( |
W= _ = Vi .
[ 7T kk
| —F— | mameM L
; —
ZS)% FB © AEREH
M
Wit L7 : FBX2WA
$20- ¢25 A Qx{372) o I
W BTz W+iE £3 =3
F
8-J . (/II
(=7 N ¢ 2-EE D
T
e | T R ] I
O e « b b « I
\ \ ] 8-KA
u| = |-EI /fj = IR /A |
(&g __=
T ULJD @ — v
N LTI | _
& s
M
#: EARTHEFNREEENCERZETY.
s THEFREBRARST
514%2 mm Al B | ¢ | DJ|EE]|F |FB]| I J K KA KK M| w | N | W
b12 29 | 22 |55 |55 | M5 | 25 [ 45|35 65475ESS 32 | MmegRET | WIRES | 5 6 |155] 3.5
16 29 22 55 5.5 M5 29 4.5 3.5 6. 552FLIRES. 5 38 MARET MARES 6 8 20 3.5
@20 35 26 8 8 M5 36 12.5| 5.5 95AFLIRES. 5 47 MeSRE11 M5SRET 8 10 25.5 | 4.5
$25 39 [ 20 [ 11 [ 11 [ ms | 40 [135]55 9487 RS, 5 51 | mesgret1 | mesgez12 | 10 | 12 [ 28 | 5
@ FinsMRLERR <R
ﬁ? a’ ¢’ H Kk’ M MM T wf
F112 mm
d12 10.5 9 8 M5x0.8 5 6 3.2 3.5
16 12 10 8 M6 x 1 6 8 3.6 ON5)
¢ 20 14 12 13 M8 x1.25 8 10 5 4.5
¢ 25 17.5 15 17 M10x 1. 25 10 12 6 5

-136 -



<(£—, FUJIKURA COMPOSITES

FBDx2w332n~1oo(Eﬁﬁ§ﬂ$9¥éé)

A+ (2x1718)

N WF B+{Ti2 9 {iE » N
8-J . HD @ TimIMBLIER
(RETD) " & e D 2, uf
. c'
=) JTTI ] m T
r} \H:‘ d KK ol =+ KK i _
YA T\ = r
E f;l’l I
©
| — E=3 1o
T - Kk’ L
o, = L] RAREM
RD © AEEH
. Aimi2 L FB_X2WA
A+ (2% §752) —— i
W B+7i2 917k o a2
C 2-EE D
— —
KK T T m
N\
§ f}l/l | -
S
[
s
i EEBTHRETHNAERENEETSEEN.
s RHFX HARKEEBERRT
142 (mm) A EES [ g oEiEs [pmig o [pE g AT [ pp BB [a|H] I J K| KA | KK
32 44.5 (54.5) 30.5 (40.5) |[54.5[40.5| 8 8 | Rc1/8 | 45 | 23 (26.5) 20.5 | 495|125 |5.5| 9%2FLiFESL.5 60 | NGRET! | WORE1S
®»40 54 (64) 40 (50) 64 | 50 | 12 | 12 | Re1/8 | 52 | 26.5 (30) 27.5 | 57 | 15 | 5.5 | 9%2FLi&Eb5.5 69 | N6REI | NBFEIS
®»50 56.5 (66.5) 40.5 (50.5) |66.5]50.5[10.5[10.5| Rc1/4 | 64 | 32.5 (36) 28.5 71 | 18 | 6.9 | 1143FLiXE6.5 86 | WBREIS | MORRES
$63 58 (68) 42 (52) | 68 | 52 | 13 | 13 | Re1/4 | 77 | 39 (42.5) | 28.5 | 84 | 23 |8.7| 14487LRE9 | 103 | VOREDS | W0RED
® 80 71 (81) 51 (61) 81 | 61 | 16 | 16 | Rc3/8 | 98 | 49.5 (53) 28.5 | 104 [ 31 | 10.5| 17.552FLiRE1T | 132 | M2RES | WGRE
$100 845 (94.5) | 60.5 (70.5) |945|70.5| 23 | 23 | Re3/8 | 117 | 59 (62.5) | 28.5 |85 | 38 |10.5| 17.5¢87L5mA11 | 156 | MR | WuRED
FFERF
e HFERBART
i it 1 AT0H
142 (mm) M [ N 0 WF HD = RD
032 14 16 34 4.5 7 11 9
@40 14 16 40 5 7 16.5 12
$50 17 20 50 7 8 16.5 12.5
@63 17 20 60 7 8 18 13
® 80 22 25 77 6 10 23 15.5
100 27 30 94 6.5 12 28.5 19.5
1 PEATRRIEA T 50mmEs A AT A .
2. HERETERRAT X7 B, BABERAREFRETMAAR [A+HEMHOETE - ETEe] RitH. (B SETEAH70mmeT,
[A+HRAEITIZE75mm+ 84T 70mm] .
3 W RETRER B TRRTN, BAERNTEFREMANE EARETRERTITE.
(B HiETEH70mmE, NARE(TIZET S mmiT I+ .
4. 5{7TI2ETAIHD « RORTERERTREREEMARE .
5 FAM () ARTHLZSZNNRT.
E6: MEA. BE () R 2ITI2AT50mmATRIfE.
7. REFRL 6 32M5TIRAS O R AMS.
E8: 7TEC. DEM () RATEIE. (TI2AH5ME1E.
@ FimIMBLERR T &
i o ¢’ H Kk’ [ MM T wf
£I12(mm)
32 23.5 20.5 22 Mi4x1.5 14 16 8 5
®»40 23.5 20.5 22 M14x1.5 14 16 8 5
®»50 28.5 26 27 M18x1.5 17 20 11 5
$63 28.5 26 27 Mi8x1.5 17 20 11 5
®80 35.5 32.5 32 M22x1.5 22 25 13 8
¢ 100 35.5 32.5 41 W26%1.5 27 30 16 8

-137 -



<(£—, FUJIKURA COMPOSITES

13X | = 2 4= pres :
E%é& _\,ﬁl ('IK{T*E:IIE) o R
FBX2&%| D12~ D100
T
FERAE
4% mm 12 | 16 ‘ 20 ‘ 25 ‘ 32 ‘ 40 ‘ 50 ‘ 63 | 80 ‘ 100
HETTR WU
i A R4,
I F E 77 MPa 1.0
B I /7 MPa 0.1 | 0.05
LRIET FE /7 MPa 1.6
REFiREECC -10~60°C
BLiE H42 Rcl/8 ¥ 1) ‘ Rel/4 | Rc3/8
TR R VR | IR G o0
%2 mm Tz sLo
{5 FH % ZE5R JE mm/s 50~500 ‘ 50~300
o Mg h
s&h ANHFE, nF i, ERHZET 15 ISOVG32 i
Fo VR IR RER T 0.004 | 0.09 ‘ 0.16 ’ 0.16 ‘ 0.40 ‘ 0.63 ‘ 0.98 ‘ 1.56 | 2.51 ‘ 3.92
BISEHE
FBDX2 B 16 — 100 D C M T2H O
B REER e T RN
Fine | Eper ZIRLLF TR kit 24
— B S 14
D SRR N FEF R
. n n
D XU H
T RRL S
L AR Eies | EmpTR
ZHRLL N AR Fids T A R AL * EL A K Im
M FFa MR * 17 L ZoRAEFRHEL K 3m
REBN
B | BARGHE) | F | #Hmx=m Yeon
A | mRBAR | G| AFMEZR TR
Ll ®MEx |D| XEFRE G mm FRIEATTR TN
12
35,40,45,50,75,100 100
®16
20 75,100,125, 150,175,200 200

iT 5241
D Frfsticfe: 12, 178:50 , WERR, BIRGM, FiliNIREL, A BiArErEFFC
IE#i%S: FBDX2B12-50DC-T2H
2) WEPEFFRAT S FSW-T20  LRK /%
FSW-T2HL 3K K Hfi/4c

-138 -

®25 75,100,125,150,175,200,250,300

®32

®40

®50

125,150,175,200,250,300 300
D63

®80

®100

e PEATREAERE Imm. KRS S B ARHER RS A




g((—, FUJIKURA COMPOSITES

SMERSTE (ZXK)

® FBDX2B12~25 @ TimIMELER
TEF XTI REIMNERTHEE.
$12- ¢16 a5EE oo-a
S WF B+{Tig ¢
FA ’TT*E 41»
8~ lc DI, ¢ -
R KK / =
/‘f\l: ::/‘\ T T
\(} il fy - = 2 33 '
z ] Sy H.
= = t 519 w7
S | (© ——
©©) = Rt L
2 =\ N
; — AEEEH
& s
M
N
F
$20 - ¢25 A+iTHE
WF B+7i2
c D
2-EE
« e
-\ HD
Ry O oW
=
© o[ O |
— 3
o — — Fisigz st:FB_X2A
© " 1 " 1
= =
IT 10 Foymm I Fe BV |
E 111 W
]
i I— l_ ......... '_._.__
)
8-KA
s AR EIBARST
&2 (mm) A% |BFf | C D% | EE | F FA 7% FB | J K KA KK M | MM | N | WF
12 45.5| 32 [ 5.5] 55 | M5 | 25 | 13 (16.5) | 4.5 | 3.5 | 6.547L%E3.5 | 32 | MRET | NSRE6 | 5 | 6 |15.5]13.5
#16 45.5] 32 [ 55] 55 | w5 | 20 | 15 (18.5) | 4.5 [ 3.5 | 6.5475E35 | 38 | w7 | msges | 6 | 8 | 20 [13.5
$20 55.5( 41 | 8 |58 | M5 | 36 | 18.5 (22) |12.5|5.5 | 97 RAE5.5 | 47 |WGRET | WSRET | 8 | 10 |25.5|14.5
$25 59 | 44 [ 11 [6an | w5 | 40 [ 20.5 @4 [13.5] 55| omames.5 | 51 | wemei [ wegEn2 | 10 [ 12 | 28 | 15
E1: HHERETIERRIA + 1T, B + TIERTH, HBH E—RETEERANPEITERITITE.
() FEFTAZ70mmET IS FRAE R T 75mmiE NI EL
520 ¢20: {FERAT100. ¢25: {TEEAT1508f, T27LJ.
ES( )AMIEER $20: TIEAT100. ¢25: {TIEKTF 1508 A91E.
A FARS (O ARTHLES&MRT.
@ HimIMBLEIR &
Hf? a’ ¢’ H Kk’ M MM T wf
12 (mm)
12 10.5 9 8 W5 5 6 3.2 13.5
#16 12 10 8 W6 6 8 3.6 13.5
$20 14 12 13 Mg 8 10 5 14.5
$25 17.5 15 17 M10x1.25 10 12 6 15

-139 -



<(£—, FUJIKURA COMPOSITES

SMERSTE ()
® FBDX2B32~100
FHEFF RN I KB RSN RTHER

@ FFinsMRLER

a’ wf
o
V
F T I
AT g
N WF B+7i2 -
V| _C D 2-EE i
H 5$ oot i - 4 I . ——
8-J °
= Sl K o o e
) 1 | T\
7/ ‘
e | - O o
— ) HD
1= w| _ | RN . o 2|=
'SS [
- I ) S T W v __| AimiEFL=: FB_X2A
r 1 " 1
] L = =
§ q fomm I Il
E C 1 [ = ¥
I
[ I—— |_ _________ {_._._,
Y
8-KA
s IR RIBARSY
HIZ (mm) Al c[os[ee[ F[F™ [B]G[H] 1] U KA KK [m]m|[N]o[P[V]Ww
¢ 32 62.5]45.5| 8 8 |[Rel/8| 45 | 28265 [20.5[49.5]12.5]|5.5| 9.5 60 | MGRRET | MRRE1S | 14 | 16 | 34 45| 22 | & | 17
$40 72 | 65 | 12 |65() [Rel/8| 52 | %500 |27.5| 57 | 15 |5.5 | *E&F | 69 | WEGREN | WSREI | 14 | 16 | 40 | 5 | 28 | 5 | 17
¢ 50 73.555.5(10.5 [ 10.5 [Rel/d | 64 | 2506 |28.5] 71 | 18 [ 6.9 | "R | 86 | NeFE13 | MOFENL | 17 | 20 [ 50 | 7 | 35| 5 | 18
¢ 63 75 | 57 | 13 |08 [Rel/4 | 77 | W25 [28.5| 84 | 23 | 8.7 [ AR | 103 | MORELS | MORES | 17 | 20 | 60 [ 7 [ 35| 5 | 18
¢80 86 | 66 | 16 [1(f) [Re3/8| 98 | 495() [28.5] 104 | 31 |10.5 |mswamen| 132 | WM2RED | WGFEN | 22 | 25 | 77| 6 | 43| 5 | 20
¢ 100 97.5|75.5| 23 |(1) [Re3/8 | 117 | 59 (625) [28.5|123.5| 38 | 10.5 [mswnmer| 156 | M2FEL | WORE2 | 27 | 30 | 94 [6.5]| 59 | 5 | 22
ST R ETRIMA + (TR, B+ (TIRRTE, HHE E—FOBETRERN R ETRETITE.
Cfi) o ETRR 21 mmEH AR A R < 125mmAA A B
20§32~ $50: {FI2AT150. 663~ 100: {7H2XF2008f, F4a7Ll.
3 ( )MEMIER ¢ 32~ $50: {TIEAT150. ¢63~ 100 {712AF200MHyfH.
4 FAM (O RARTHLBSEHIRT.
@ FrumIMREERR &R
S . . .
= a c H kk [ MM T wf
12 (mm) N\
¢ 32 23.5 20.5 22 M14x1.5 14 16 8 15
¢ 40 23.5 20.5 22 M14x1.5 14 16 8 15
¢ 50 28.5 26 27 M18x1.5 17 20 1" 15
¢ 63 28.5 26 27 M18x1.5 17 20 1" 15
¢80 35.5 32.5 32 M22x1.5 22 25 13 18
¢ 100 35.5 32.5 4 M26x 1.5 27 30 16 18

- 140 -



c(ﬁ—, FUJIKURA COMPOSITES

MRS RTE (REZZE: L)
@FBX2L.FBX2L {¢1T1%)
s p12~p25 = $32~¢100
A+1T72
A+1TiE WF Brivize M
W B+iTIE M .
- 1l _
<C
| S— i =
o/ \ <v=Lv [Tk E‘ ——
AU RERIE6 = A .
REEIRI-G
AK P = S
LF LX+1718 LF LX+{718
. . . . A+1T%2
FEBMRER . FRABSMBALRY : —
A+1TH2 a wf B+1712
a wf B+1712
— _ [ vl
X
LF T
- LF i
FBX2L(XUEM » BiFEFED
HS BRARSY FBX FBX
a2 mm) \| AB | AD | AE [ AG | AH | AK | AT | AU G N RIS w || L W | LF *“B**LX : “g* "
¢12 5 — — [29.5 7 125 2 8 M4 x 15.5 | 34 6 . 9. . ] ll 5 52 22 10
P16 5 = = 5] 9 B} 2 8 M4 x 0 38 6 L 9. ) L 3. 22 10
$20 7 - - 2 4 5 5 9.2 M6 x 25.5 [ 48 . 5 . . 67. 29. 17.5
) 1 = = 6 26 [16.5 L .7 M6 x 52 66 L 5 ) . A 74.2 |3 17.5
) 1 18.5 3 ji 0 7 . .2 M6 x 51 7 A 7 5 3 %) 0. 3 17
[} 1 64 18.2 L .2 N6 x 64 7 L 1 5 3 RIH 7.2 | 39. 23.5
¢50 9 18 22.1 } 1 N8 x 50 9 9 j 29.5 26.5 TN RHE 2 [ 40. 17.5
¢63 91.5 25. L .2 M10 x 2 60 95 13 L 28 ] ( 2.1 6 0
¢80 31.5[20.5[ 114 [ 59 [30. ] 5 M12 x 4 i 118 40 . 33 TRY |1 3.5 | 53. 23.5
¢ 100 5 24 136 | 71 | 35. 6 3] M12 x 4 94 137 62 8 35 | i 3 63 [ 190 4.5 3 9
% () MR RGRA TR,
FBX2L(K1T#8)
e FBX (Kf7#) (RERHIAS) FBX (%f71) OMESRHFE)
y TERE BRE| . TERE BRE
#E (mm) W | PRERRER oy | TR B
¢12 13.5 [ 19.5 [ 51.5 32 20 10.5 [ 13.5 [ 19.5 62 32 20
) 13.5 L 51.5 12 13.5 63.5
o) 14.5 . 64.7 4 14 14.5 78.7 4
[ 15 ] 68.2 4 17.5 15 3 85.7 4
$32 17 25 71.7 | 45.5 1 29.5 | 23.5 15 23 93.2 | 45.5 | 29.5
¢ 40 17 25 81.2 55 39 L5 15 23 02.7 [ 55 9
$50 18 29.5 | 84.7 | 55.5 ] 325 5 15 26.5 10.2 | 55.5 | 32.5
63 18 31 88.2 57 31 5 15 28 13.7 57 1
¢80 20 35 102.5 [ 66 36 35.5 18 33 136 66 36
$100 22 39 115.5 [ 75.5 | 41.5 | 35.5 18 35 147 75.5 | 41.5

# () MBRTRITIZA TS0 MHE.

- 141 -



c(ﬁ—, FUJIKURA COMPOSITES

@ FBX2IL
P12~ 25 . 32~ $100 -
A+(2X1T8) A+(2X171)
W oBHIER W
WF B+ WFHTE ] ; M
Y LY
0 g .
= o ) —
| =<
- ]
=i L El
i /) \\ Sy i O
AU S EA
om | ‘ SERE I
LF || B L LU | TR
FFiBSMRE FFiBsMRL R A+ (2 x1712)
A+ (2 x ) d wf BT Wi+ 4
a wf B+i7i2  wfHTRR 4 M
il =
o [rmmad
LF F7i2 AE
LF [L+ig | LF+7i2
FBX2W(XAER - WGEEMR) R~F3&
e BART
H14%(mm) AB AD AE AG AH AK AT AU G N TR TS M
612 5 - - 29.5 17 12.5 2 8 WA x 10 15.5 3 24 6
616 5 - = 33.5 19 13 2 8 W= 10 20 38 28 5
620 7 - - 22 2 15 3.2 9.2 W6 x 16 5.5 28 62 9.2
25 1 = = 46 26 16.5 3.2 10.7 M6 x 16 28 52 66 9.2
¢ 32 7 18.5 13 57 30 17 3.2 11.2 M6 % 16 34 57 nl 9.2
$40 7 18 13 64 33 182 3.2 1.2 W6 16 20 64 78 9.2
@50 9 22 14 78 39 22.17 3.2 14.7 M8 x 20 50 79 95 11.2
$63 T 26 16 915 26 2.2 32 6.2 | Wiox25 60 95 113 13.2
$80 3 3.5 | 205 114 59 30.5 45 195 | Wi2x40 77 118 140 16.5
$100 3 35 2 136 7 3.5 6 2 W12 x40 % 137 162 18
%e FBXW (RUBEAYIAE) FBXW (JMBSEIIHE)
TEBHL WX , TEBHL [
4z
Ay Y W B X A8 x]? |Y Y& B X | A B |LX
b12 13.5119.5 49 22 10 54 21 15 |1 10.5|13.5(19.5 70 22 10 75 27 15
16 13.5119.5 49 22 10 54 21 15 12 | 13.5[19.5 73 22 10 78 27 15
20 14.5120.5 55 26 14 65 36 24 14 | 14.5(20.5 83 26 14 93 36 24
6725 5 [225] 50 29 n 69 | 39 | 24 |17.5]| 15 [22.5| 94 29 12 | 104 | 30 | 24
®32 17 25 | 64.5 (74.5) 30.5 (40.5) 14.5 (24.5) |74.5(40.5(24.5]23.5| 15 23 107.5 (117.5) 30.5 (40.5) 14.5 (24.5) [ 117.5140.5|24.5
®»40 17 25 74 (84) 40 (50) 24 (34) 84 50 34 |23.5| 15 23 17 (127) 40 (50) 24 (34) 127 | 50 34
$50 18 295|765 (6.5 | 40.5 (50.5) | 1.5 (21.5) | 86.5]50.5|27.5|28.5| 15 |26.5| 15 (0.9 | 4.6 50.5) | 1.5 (1.5 | 1315 ]50.5 | 27.5
@63 18 31 78 (88) 42 (52) 16 (26) 88 52 26 |28.5| 15 28 129 (139) 42 (52) 16 (26) 139 | 52 26
® 80 20 35 91 (101) 51 (61) 21 (31) 101 61 31 |35.5] 18 33 158 (168) 51 (61) 21 (31) 168 | 61 31
@ 100 22 39 104.5 (114.5) 60.5 (70.5) 26.5 (36.5) 115 | 70.5]36.5|35.5| 18 35 167.5 (171.5) 60.5 (70.5) 26.5 (36.5) | 177.5170.5|36.5

¥ () ABIRS RITIEX TS50 B3 E-

- 142 -



c(ﬁ—, FUJIKURA COMPOSITES

wMIFRISMERTE (RERXR: F)
OFBX2F FBX2F (1742)

12~ ¢p25 - 32~ ¢ 100
= A+1712
e FL iF B+iTi2
FM A+17#8 N 4-FD FT
—_ [ E— |
FL WF B+1772 | i
FT 9 7
N ()= ‘:@,E
NV,
o i %
2-FD E E 1 @3 i {
1 1
4] " .
| = _ ; - |
[ P Y NEA g @$ )
o TN REIRR4-6
032~ §63 : W7 FiRie
M~ figee .
— Tt A+1772
. o a W TiE . N 238
FFi SN LR B+iTiE ¥ MBS a Wi BHiTE
‘FT FT
= ]
-
FBXOF (RIER - £ EEFA)
s BART FBX FBX
P—— FC [ FD | FH [ FL [ FM | FT [ N G WF i i a wt T2 BIE
& A B A | B A B A | B
D12 — 4.5 25 45 55 55 | 15.5 M4 < 12 13.5 30. 5 17 35.5 22 10.5 [ 13.5 41 17 46 22
b 16 = 4.5 30 45 55 5.5 20 M4 < 12 13.5 30. 5 17 35.5 22 12 13.5 42.5 17 47.5 22
@ 20 — 6.6 39 48 60 8 25.5 M6 < 16 14.5 34 19.5 44 29.5 14 14.5 48 19.5 58 29.5
@ 25 = 6. 6 42 52 64 8 28 M6 < 16 15 37.5 22.5 47.5 | 32.5 | 17.5 15 55 22.5 65 32.5
& 32 34 5.5 48 56 65 8 34 M6 < 16 17 40 (50) 23 (33) 50 33 23.5 15 61.5 (71.5) 23 (33) 71.5 33
@ 40 40 5.5 54 62 72 8 40 M6 < 16 17 46.5 (56.5) 29.5 (39.5) 56.5 | 39.5 | 23.5 15 68 (78) 29.5 (39.5) 78 39.5
@ 50 50 6.6 67 76 89 9 50 M8 x 20 18 48.5 (58.5) 30.5 (40.5) 58.5 | 40.5 | 28.5 15 74 (84) 30.5 (40.5) 84 40.5
@ 63 60 9 80 92 108 9 60 M10 x 25 18 54 (64) 36 (46) 64 46 28.5 15 79.5 (89.5) 36 (46) 89.5 46
@ 80 77 11 99 116 134 11 77 M12 x 40 20 63.5 (73.5) 43.5 (53.5) 73.5 | 563.5 | 35.5 18 97 (107) 43.5 (53.5) 107 | 53.5
$ 100 94 11 117 136 154 11 94 M12 x 40 22 75 (85) 53 (63) 85 63 35.5 18 106.5 (116.5) 53 (63) 116.5 63
x O D) NIRRT RITIEAXT 50 BYEIE.
FBX2F (K1T#8)
%S FBX (KGR (RBRR) PRl (K CMEARHE)
a THfE, wmHE s FHEFR HRKA
=
#12 (mm) WF A B a wf A B
D12 13.5 | 45.5 32 10.5 | 13.5 56 32
b 16 13.5 | 45.5 32 12 13.5 | 67.5 32
b 20 14.5 | 55.5 41 14 14.5 | 69.5 41
b 25 15 59 44 17.5 15 76.5 44
@ 32 17 62.5 | 45. 5 23.5 15 84 45. 5
@ 40 17 72 55 23.5 15 93.5 55
@ 50 18 73.5 | 55.5 | 28.5 15 99 55. 5
& 63 18 75 57 28.5 15 100. 5 57
¢ 80 20 86 66 35.5 18 119.5 66
¢ 100 22 97.5 [ 756.5 | 35. 5 18 129 75.5
OO PRYR~HRITIZ A T 508 By EE .

- 143 -



<(£—, FUJIKURA COMPOSITES

HHERMERTE (REZR: 6

® 12~ 25 ® $32~¢100 f
M
. A+iTRE FL
A+1 * B
. B+1‘;='£ - ;L W B+i7i2 FT N 4D
TTE /
[\
———=— o= 2-FD Fan /(o) —
o ©| Q| Oy
Aot (M T ol fi iy 1|
B TP LY SR NN
ﬁm_"_g} - A7) A
. e‘a ¢ ) Y“«ﬁ!{: o ‘
RAIBH4-G REEZR4A-G
8 HNE 4y e hav::L 4 s o e g $32~ $ 63 : WAMIZE
TR IME SRS i IR LT ®80 - d100 : 457kiZie
A+1782 A+173E
a uf B+i7F2 FT a wf_ B+iTiz il
[ — _
=
FBX2G (1EMA « MEEMFE) R~T%
" BART PIEL R & IMB L BYIHE
p THFX AR . TEFE IR
A
FIL1ZE(mm) FC FD FH FL FM FT N G WF A B A B a wf A B A B
12 — | 45| 25 | 45 | 55 | 5.5 |15.5| MAx1i2 3.5 | 26 | 17 | 31 | 22 |10.5] 3.5 | 36.5| 17 | 41.5| 22
$16 — |45 30 | 4 | 55 | 5.5 | 20 M4 x 12 35 | 26 | 17 | 31 | 22 | 12 | 3.5 | 38 | 17 | 43 | 22
®20 — |66 ] 39 | 48 | 60 | 8 |255| M6x16 45 | 32 |195] 42 |29.5| 14 | 45 | 46 |19.5| 56 | 29.5
$25 — | 66| 4 | 52 | 64 | 8 | 28 N6 x 16 5 | 3550225455325 17.5| 5 | 53 |225| 63 | 325
$32 34 | 55| 48 | 56 | 65 | 8 | 34 M6 x 16 7 | 38 | 23 | 48 | 33 | 23.5| 5 |59.5| 23 | 69.5| 33
$40 40 | 5.5 | 54 | 62 | 72 | 8 | 40 M6 x 16 7 | 445|295 |545]39.5]|23.5| 5 | 66 |29.5| 76 | 39.5
#50 50 | 6.6 | 67 | 76 | 8 | 9 | 50 M8 x 20 8 |47.5|305|57.5]40.5]|285| 5 | 73 |30.5| 83 | 40.5
$63 60 | 9 | 80 | 92 | 108 | 9 | 60 M10x 25 8 | 53 | 36 | 63 | 46 | 28.5| 5 | 78.5| 36 | 88.5| 46
$80 77 | 11 | 99 | 116 | 134 | 11 | 77 12 % 40 10 | 64.5]43.5| 745|535 35.5| 8 | 98 | 43.5| 108 | 53.5
$100 94 | 11 | 117 | 136 | 154 | 11 | 94 W12 % 40 12 | 76 | 53 | 86 | 63 | 355| 8 |107.5| 53 |117.5| 63
R IMERTE (REXZE: D)
® $12~¢p25 ® $32~¢100
A+17%2 UB A+1T72 UB
WF B+i7i2 D r WF B+/7: D CB
cC

~=
©

[ - S 1 & % :

1 @% @:,’.‘ D)
AC

C+ 712 N o

@ CA
N
E

|
I
|
i
i

SRR £ CJ+1748
FRis s LRt Frimsh iR Rt
A+1712 ‘ A+17%2
a wf B+17#2 a wf B+1T%2
e — . =
|
CJ+1732 ‘
C+i7%8
FBX2D (W{EF - #EEMR) Rt% ‘
Be i@ R~ MRS AR S MBI
. TwHxE wmHE , TEFE IR
FL1E(mm) AC | CA CB CC|CD|D | E G H{MR| N UB WF ATBICIIAIBIC a' | wf ATBIGIIAIBIc
d12 — 12| 5 %3417 5 4 25] Max12 [c1.5] — [15.5] 10253 [3.5[40.5] 17 [34.5[45.5] 22 [39.5(10.5]3.5[ 51 | 17 [34.5] 56 | 22 [39.5
16 — [ 15[ 6.5334 ] 8 5 5129 | Mx12 | C2 | — | 20 12281 3.5(4.5] 17 |35.5(46.5( 22 |40.5]| 12 |3.5(53.5| 17 |36.5)58.5 22 [40.5
¢ 20 — |20 8 3412 8 5 36| M6x16 | C4 | — |25.5] 16204 |4.5| 51 [19.5] 42 | 61 [29.5]| 52 | 14 |4.5]| 65 [19.5| 42 | 75 [29.5| 52
@25 — | 24 10533114 |10 | 5 [ 40 | M6x16 | C5 | — | 28 20204 | 5 |57.5(22.5(47.5(67.5(325]57.5(17.5] 5 | 75 [22.5(47.5| 85 [32.5(57.5
¢ 32 4.5| — 18434114110 | 5 [ 45| M6x16 | — | 10 | 34 36:8} 7 [60|23|50(|70 (33|60 |2.5| 5 [81.5[23 |48 |91.5]|33 |58
®»40 5| = 18433114 |10| 6 [ 52| M6x16 | — | 10 | 40 3628; 7 [68.5]29.5]58.5(78.5(39.5(685]|23.5| 5 |90 [29.5]56.5] 100 |39.5 | 66.5
¢ 50 6 | — 2280412014 | 7 | 64| M8x20 | — | 14 | 50 447511 8 |80.5(30.5(66.5(90.5(40.5]/76.5[28.5| 5 | 106 [30.5(63.5 116 [40.5]73.5
® 63 1| — 22134 (20| 14| 8 | 77 | M0x25 | — | 14 | 60 44283 8 (88|36 |74 |98 (46|84 |25 5 [11835[36 | 71 |185| 46 | 81
® 80 9 | — 28134 (27118 | 10|98 | Mi2x40 | — | 18 | 77 5604 | 10 | 109.5[43.5(91.5|119.5[53.5] 1015 [35.5| 8 | 143 [43.5(89.5 153 |53.5]99.5
@ 100 12 | — 32354131 [ 22 [ 13 | 117 | M2x40 | — | 22 | 94 6403 | 12 | 132 [ 53 | 110 | 142 | 63 | 120 [35.5| 8 |163.5| 53 | 106 | 1135 | 63 | 116

- 144 -



c(_C; FUJIKURA COMPOSITES

BREBSEL (f H )
FBX2-XC8 &%l ® 12~ ®100

FUFF AR

RS
5 mm| ¢12 | 16 | 920 | 25 | 432 [ ¢4 | | 063 | ¢80 | 100
AR PAEREL
15 Rk EHR=ES
ReEREN MPa 1.0
BARERESN MPa 0.1 | 0. 05
AR FE 1 MPa 1.6
FERE °c —10~60 (1B, FEHL)
BEOE [E Re1/8 | Rel/4 | Rc3/8
+2.0
ITRAWIRE mm 0
fEREEEE  mmis 50~500 | 50~300
& BEE
g FE (BUhA, BERETH1FISOVG32)
SRR EER J 0.04 0.09 0.16 | 016 | 040 | 0.63 | | 1.56 2.51 3.92
1T12
FI42 (mm) FRETEE (mm) AiAITE (mm) BRAITE (mm) &/MVTEE (mm)
$12 5410+ 15+ 20
5~30 30
16 2530
20 5-10+15+20+25 5 5
25 30+ 3540+ 45+ 50
5~50
32 5:10+15+20+25+30+
¢ 40 35440455075+ 100
¢ 50
63 10+15+20+25 100
30+ 3540+ 45+ 50 10~50 10
¢80
75+ 100
100
T 5325

D Frfiticfe: 12, 17850 , WERER, BIRGMN, FilinIRE, wsA-ritk e
IEffi% 5 FBDX2B12-50DC—-XC8-T2H
2) WEMETFRAT S FSW-T2H KK 0l /%
FSW-T2HL 3KK  #fi/4c

- 145 -



g((—, FUJIKURA COMPOSITES

HBREBSEL (fH A )

BSikEF
FBDX2B 16 — 100 — — D ¢ M —XC8—T2H O
Py B SR ﬁ’ﬁ RPTF XA
Tids | LR B FTRE Fiae | 24
: C BIgRZ S 14
D | WERDE AR N P
5375 D WAEH
Fiis] BE BEFRES
B |@®iax () figE S Fig TR TR
N SR TFEAE ATETEEE (mm) e -
F|fFE=R Fiks | 0~10 * L RorbrtE 4 1m
HeATRE | T s il L R IR EL K 3m
TEEF TR
FiLS | FmNEA
M| FFERSMEZ
(1T )
T8 (mm) s
= 12 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
5 EEEEEEERG
10 o | o | o | 0o |0 0|0 |0 0 e
15 o | oo | 0o |0 0|0 |0 |0 e
20 o | o | o | 0o |0 | 0|0 |0 0 o0
= 25 o | o | o | 0|0 0|0 |0 0 e
e 30 o | o | o | 0|0 0|0 |0 0 e
1T 35 e oo | 0o o 0|0 o0
= 40 R
45 o o[ o 0o | 0|00 e
50 o oo | 0o 0|00 e
75 MR
100 MR
B/MTE (mm) 5 10
FKITEE (mm) 30 50 | 100
rhiEfTiE E1 R 1mm
1. SRRTEE E—ORTIRER AR
BRIRASRTAZE
#1& (mm)
. $12 ®16 #20 #25 #32 40 ®50
REZR
R (F) FBX2-F-12 | FBX2-F-16 | FBX2-F-20 | FBX2-F-25 | FBX2-F-32 | FBX2-F-40 | FBX2-F-16
&2 (mm)
o ®63 ¢80 » 100
REXZRE
E= (F) FBX2-F-63 | FBX2-F-80 | FBX2-F-100

- 146 -



g((—, FUJIKURA COMPOSITES

@ FBX2B-XC8-12~25 ( #HFK) ® Tk sMELED
a' wi
»12+ »16 o
e
E pr—
AHRARE(TIZ+TIE F 2
WF BHRfE{TIZ PA {78 PBTA N
S 2EE D DA PF (]
KK ] E Nz Kk
‘\ oy e |43 %‘)/;-_u gﬁ 6. wEmEem L
s = B 4 © H @ [N w=#Ee AE S EH
= @ o w|z
ﬂi o | =y U s 25 L[] 2/ |/
wam /1 i PE )| =
AEREM | 1] | (@INT) ® Fi#127L: FBX2A-XC8
— NS ——
RD © HD PD s F‘B‘ o
e FA | !
»20-®25 @\/_7
AHFRAEITIZHTIZ F ‘ p—— 1
WF B+iRAETHE PA 172 PB TA 6-KA =

C D 2.DA PF

S
SifiY
A

\\\‘\)

¢ MM
]
i
¢PC
<
J
F
N
FB
N}

T

J@

0

|

\

N©

&E T
) S
I Y

- 3| eKA o) | % A ‘
O® XTHXRREEMTEEM
E1: MFEEN 20, @ 25MEEiR O, XPRFEFX.
B HHAREBRART
HI12 (mm) AHIBE C | D DA |EE|F | FA™ |FB| I J K| KA KK | M |MM( N |PA|PB|PC|PD| PE |PF|TA|WF
»12  |61.1| 27 |5.5|5.5| Max12 |M5| 25 [13(16.5) 4.5 3.5]6.5¢87L:%3.5| 32 | MasR7 | M3ime | 5 | 6 [155) 5 [19[14] 7 | M5 [11[32]35
©16  |615| 27 |5.5|5.5| Max12 |M5| 20 [15(18.5) (4.5 3.5]6.5¢27L:%3.5| 38 | Max7 | Maims | 6 | 8 |20] 5 [19[14] 7 | M6 |11[36]35
#20  |775|36] 8 | 8 | M6x16 |M5| 36 [18.522) [12.5) 5.5 9%47L%5.5 | 47 [M6R11| M53R7 | 8 |10 [255) 8 [225/20(10| M8 |17 5 |45
#25 8139 [11 | 11 | M6x16 | M5| 40 [20.5(24) [13.5 5.5 9%87L:%5.5 | 51 |Me:R11 |M6:R12| 10 | 12 |28 8 |225] 20 [10 |mtox125[ 17 | 6 | 5
FFERF TOH
HI12 (mm) HD RD
$12 5 25
»16 5 2
#20 9.5 6.5
#25 115 95

2 FEITEREITIERMAHRETIZHTIE. BHREITIER, BAEEREITEMERANTE, MEBE L IRENRETENERNEITIHE. [ARETIEHT
2] RED TR ] A SERYEBRITIE .
(D PEITRERATMME, BRNFRETIZ10mm. TE7mmiHTitE.

73: T2 H5MHD. RDR~TEHIMERIRE, SARTARME.

iF4: FARY () ARSTALESLERIE.

5. HHMERISMERTEIESBE 1845

@ 1FimsMELLED

ke M a ¢ H Kk’ M MM T wf
HL1Z (mm)
#12 105 9 8 M5 5 6 32 35
#16 12 10 8 M6 6 8 36 35
»20 14 12 13 M8 8 10 5 4.5
25 175 15 17 M10 % 1.25 10 12 6 B

- 147 -



g((—, FUJIKURA COMPOSITES

@ FBX2B-XC8-12~25 (FR#F %) ® FTumsMELIED
a' wf
»12+ ¢ 16 ¢
e
=
A+FRREITIZ+172 F =
WF B+iR/EITIE PA 1712 PB TA N
c 2EE D 2-DA PF
KK | ek £ kK¢
\ - v 8-J mEEEM L
21 -2k 221 mEmEH
© — ©
L] = I
WEEEM,/ [ S ———— !
©® 1271 : FBX2A-XC8

20+ »25 %4

| -
e
6-KA S
A+IREITIZ+1THE F
WF B+irEITHZ PA 1718 PB TA DA N
c 2EE D = PF 8-J
Vil TET TS RERL
=) == _E_ o 1 L] gg‘ﬁ
KK
s - T o - ! L]
R AN T @ o iz i p 11— =T
s S — L s | : ‘ i
'L_JI : 1
mEEEM,/ [ = \pe 7 L7
1 7\6. - I J I'___'Iil'___
|| TN
gl %
s AR RBRAR
FZE (mm) A|B|C|D DA |EE| F | | J K KA KK M |MM| N |PA|PB|PC|PD| PE |PF|TA|WF
12 56.1| 22 | 5.5|5.5| M4x12 [ M5| 25 3.5 | 6.5§87LiK3.5 | 32 | M4iR7 | M3iK6 | 5 | 6 [15.5(15.5/19 | 14| 7 M5 1113235
¢ 16 56.5| 22 [ 5.5(5.5| M4x12 [ M5 |29 (3.5 | 6.5§27L%3.5 | 38 | M4R7 | MAR8 | 6 | 8 |20 |20 |19 |14 | 7 M6 | 11 (3.6(3.5
¢20 675/ 26| 8 | 8 | M6x16 | M5| 36 |55 9%2FLIR5.5 | 47 | M6iR11 | M5IR7 | 8 | 10 |25.525.5[22.5/ 20 | 10 | M8 (17| 5 (4.5
¢25 71129 | 11| 11| M6x16 |M5(40 |55 9%2FLiR5.5 | 51 | M6IR11 | M63R12 | 10 | 12 | 28 | 28 |22.5[ 20 | 10 [M10x1.25| 17 | 6 | 5
@ iFimIMESER
S
— a’ c H kk’ M MM T wf
FZ (mm)
12 10.5 9 8 M5 5 6 3.2 3.5
¢ 16 12 10 8 M6 6 8 3.6 3.5
¢20 14 12 13 M8 8 10 5 4.5
¢25 17.5 15 17 M10x1.25 10 12 6 5

F1: A EREITRAMARETREHTE, BHREITEN, BRERDETENERANTE, MERE L ARENRETREOERNRITHE. [ARETREHT
IR TR ASEARFRITEE.
) HiETIRATMmES, ERAFREITIZ10mm, TE7TmmiHTITE.

- 148 -



g((—, FUJIKURA COMPOSITES

@®FBX2B-XC8 -32~100 (FFF X) @ IFiEsMELIER

AHRREITIZ TR F a it
WF BrimAiTiE  PAfTEE  PBTA N ?
C 2-EE D o PF oo
L] L
7~ \j L s
= =t fan) &
KK | &ﬂf\ X
o I | Y
= e o © % 8-J
= e wiz|f U7
© & | o) © \_\__ﬁ
hd I -
MEREM | F—t— ] \PE I
= ' N
RD HD PD N FA
@FBX2B—XC8-32~100 (FR&F %) @ 7127 : FBX2A-XC8
—"—I—“_
s e ma
A+HFRORITIZHTIE F £rs
WF B+RHEITIE PA 1712 PB TA N
C . 2-EE D PF -] S
il > © D %4
I T [ i ————
i H—— ] . d ‘ e —
KK|
‘ y X s
s o o % . 8-J 8-KA
= a wz| - S - R
© S - g
AEEEM| |  APE @
=== 3
FD @V 3-DA
B FEFE HHERBRAR
£142 (mm) \ A" |B¥|A*[B*| C | D | DA |EE| F | FA**|FB| G| | J K| KA | KK |M|MM| N | O |PA|PB|PC|PD| PE |PF|TA|WF
@32 78.5(30.5/88.5(405| 8 | 8 |M3x10|Rc1/8| 45 [23(26.5)|20.5(49.5( 5.5 | 94A7LiK5.5 | 60 | M6R11 | M8iR13 |14 | 16 | 34 (45| 6 |26 |27 |14 (M14x1.5[24 | 8 | 7
»40 88 | 40 | 98 | 50 [12 | 12 [M3x12|Re1/8 | 52 |26.5(30)|27.5 57 | 5.5 | 9%A7Li%5.5 | 69 | MBR11 | M8iR13 |14 |16 |40 | 5| 6 |26 |27 |14 (M14x1.5(24 | 8 | 7
®» 50 100.5/40.5[110.550.5[10.5[10.5{ M4x12 |Re1/4| 64 32.5(36)[28.5| 71 | 6.9 | 11547.3%6.5 | 86 | M8iF13 |M105§15[17 | 20| 50| 7 | 8 | 30| 35|16 |[M18x1.5(30 [ 11| 8
»63 102 | 42 | 112 52 | 13 | 13 |M4x16 [Rct/d| 77 |39(42.5){28.5| 84 | 8.7 | 14427L%9 | 103 [M10iR25(M10%15| 17 {20 (60| 7 [ 10|30 [35|16 [M18x1.5| 30 [ 11 | 8
» 80 125 51 | 135| 61 | 16 | 16 |M6x16 [Rc3/8| 98 |49.5(53)(28.5( 104 |10.517 54471 %11]| 132 [M12iR28 [M16%21| 22 [ 25 | 77 | 6 |12 |38 |48 |20 [M22x1.5| 41 [ 13 | 10
100 138.5/60.5[148.5(70.5| 23 | 23 [M6x20 |Rc3/8|117(59(62.5)(28.5/123.910.5{17.5¢47 3% 11| 156 [M123§28 |M20:%27| 27 | 30 | 94 [6.5| 14 | 38 | 48 [ 20 |[M22x1.5| 41 | 13 | 12
FxR~F HHESTOH
512 (mm) HD *2 RD
@32 11 9
»40 16.5 12
»50 16.5 12.5
®»63 18 13
®80 23 15.5
» 100 28.5 19.5
1 E R ETRGAHTORITIZHTIR . BHRETIRN, BRESHEITROEANTE, MR2EE L —REMFETREOERNHTITE. [AHRETEYT
2] KB [1732] A S AL SEBRITIZ
(B HhEIFRRATMmMEY, FRAFOEITRI10mm. FR7TmMmTITE.
2. {TI2458HD. RDRHESIMERHRE, SARTTRE.
#3: FAM) () ARTALMSLARRE.
4. WHERIMERTEIESRE184R.

@ FTimMELIER

(i a ¢ H KK’ M MM T wf

F12 (mm)
@32 23.5 20.5 22 M14x1.5 14 16 8 5
»40 23.5 20.5 22 M14x1.5 14 16 8 5
» 50 28.5 26 27 M18x1.5 17 20 1 5
»63 28.5 26 27 M18x1.5 17 20 1 5
» 80 35.5 325 32 M22x1.5 22 25 13 8
» 100 35.5 325 41 M26x1.5 27 30 16 8

- 149 -



g((—, FUJIKURA COMPOSITES

@ FBX2F-XC8
s p12~ 25
FM A+IREITIE HITEE
FL WF_ . BHimgiTE
N FT|
r; 2_FD =T =T
Il PR 177 P
o NZANIR N/ Y
7\ :
[\ \ L ] )
REPIA-G
A fa R E S ighe
A+ERAEITIEHITEE
a wf B+irAEITHE
FT]
s s
|55 [SRn
5A-
- — 8
¢ 32~3100
FM A+HREITIEH1TEE
FL WF | B+HiRfEITEE
N 4-FD FT
T T 1
NEY- | LD - .
I ’\y Qlu
1 ! -
zz| (@)
Ij‘n &J i
JOIRGE
REIFIA-G
Ao El Sk igte
A+IREITIEHITEE
a' _ wf BHRATEE
FT
(mmn m
L | | |
-
FBX2F-XC8 ({EM - M ITIERIAED
e BRARS RIS RYIHE INBHIIARE
P EE i i3 ; EE i I
A
£11Z (mm) FC FD FH FL FM FT N G WF A B A B a wf A B A B
»12 - 4.5 25 45 55 5.5 15.5 M4 X 12 13.5 66.1 22 711 27 10.5 13.5 76.6 22 81.6 27
»16 = 4.5 30 45 55 5.5 20 M4 X 12 13.5 66.5 22 71.5 27 12 13.5 78.5 22 83.5 27
@20 - 6.6 39 48 60 8 25.5 M6 X 16 14.5 77.5 26 87.5 36 14 14.5 91.5 26 101.5 36
@25 = 6.6 42 52 64 8 28 M6 X 16 15 81 29 91 39 17.5 15 98.5 29 108.5 39
32 34 5.5 48 56 65 8 34 M6 X 16 17 88.5 30.5 98.5 40.5 23.5 15 110 30.5 120 40.5
»40 40 5155 54 62 72 8 40 M6 X 16 17 98 40 108 50 23.5 15 119.5 40 129.5 50
& 50 50 6.6 67 76 89 9 50 M8 X 20 18 110.5 40.5 120.5 50.5 28.5 15 136 40.5 146 50.5
» 63 60 9 80 92 108 9 60 M10 X 25 18 112 42 122 52 28.5 15 137.5 42 147.5 52
» 80 77 11 99 116 134 11 77 M12 X 40 20 135 51 145 61 35.5 18 168.5 51 178.5 61
100 94 11 117 136 154 11 94 M12X40 22 148.5 | 60.5 158.5 | 70.5 35.5 18 180 60.5 190 70.5

-150 -



c(é, FUJIKURA COMPOSITES

WEXSE (EAE)
FMXSM %3 ®6~d32

FMXSM

~amii
> FEIEFEES, FETFRSEED
> BEHBAREL, SMNERK;
> R 1 RE 5
> SERMMBERBEHHSL;
> NEWMF, JREBMEIFX;
> HIim A ERAIET SEITE.

EEER: O10~D32mm

FMXSM&! GB#himia)

20

15

RpiFsEn (N)

10

=
H

32

25

20
1%

‘ 1lo
i
HEHEX— 0 20 40 60 80 100

i AEEREELO. 1 = £ 4T #2mm

A RARIVFHRE:

LRI AR AN 75 @ R ERET B E, S O B ATk TEFRHRERS, SEAFZE AN

y .
= Y an © .
mHEE N PR ETF LE T
T
2 Bl 3 K
REBEE 722277 7 777
i 1 [ 2 M~ |
0|

77227777 A7 A 7777777

AL L)

BRelRIdsiXSit

-151 -



<(£—, FUJIKURA COMPOSITES

RS L /& AR

R R

FANIEIERS JEE o, WEIEAT ISR L/ 5
MBI 2L, 2 ALE 25

U ST YL RE D

UL AR AT P AL AL

FMXSM
FMXSMZ&RFI(® 6~ 0 32)
FRER
(e 6 10 15 20 25 32
A IR A 5
i P 6 1.05MPa
S 0.7MPa
fEFRARE 0.15MPa 0.1MPa 0.05MPa
PREE e A5 FR 6L PE 10~60°C ({H R4
R 3070 30-500 mis
mm/s
gl LR
2 ENCES
AR R AT G FARHEATHE  0~-5mm
R TR D12 M5%0.8 Rel/8
I SHIE BN gL

I S 7 17 4R A R AT R

R LRERTETT K

L A T R PR A OO o 2 [ 00 ) 5 P 5% S 5 R P2 S A (B3R 24 70%

it G N
RS [RRE S ZEER 18 F £ 71(MPa)

(mm) (mm) (mm? |01 [015| 02| 03 | 04| 05| 06 |07

ouT 56 84 |11.2|16.822.4|28.0| 33.6|39.2

FMXSMe 4 IN 31 46| 6.2 | 93 |124|155| 18.6 | 21.7

FMXSM10 6 ouT 157 | 157 314 | 47.1|62.8| 785| 94.2 | 110

IN 100 |10.0 20.0 | 30.0 | 40.0| 50.0| 60.0 | 70.0

FMXSM15 8 ouT 353 353 706 | 106 | 141 | 177 | 212 | 247

IN 252 | 252 50.4 | 75.6 | 101 | 126 | 151 | 176

ouT 628 | 62.8 126 | 188 | 251 | 314 | 377 | 440

FMXSM20 10 IN 471 471 942 | 141 | 188 | 236 | 283 | 330

FMXSM25 12 ouT 982 |98.2 196 | 295 | 393 | 491 | 589 | 687

IN 756 | 75.6 151 | 227 | 302 | 378 | 454 | 529

ouT 1608 161 322 | 482 | 643 | 804 | 965 | 1126

FMXSM32 16 IN 1206 121 241 | 362 | 482 | 603 | 724 | 844

E) e AN) = E£5H(MPa)

X 5% @R (mme)

-152 -



<(£—, FUJIKURA COMPOSITES FMXSM

RISk iF
FMXSM 20 - 100 - T2H s
W%B‘W%J RHETF AN
M SEEIE N Tl 24
S 14
4 /4% AT Cmm ) N DA
BT RS
Tics TR
T2H P ENETT %
TT 841 131 =TT
JAH AT B2 49 FMXSM20-100-T2HL * L RRFELK 1m
LRIy 20 4% 100 1772 * L FoRAERRHEL K 3m
Tl 2 43 K Kk 1y T2H REPETF
WEVETT AT e 250 pSw-Tan LRIC /5%
FSW-T2HL 3KK  ff7 /4%
&/ TR/ RBSR
i f&/mm FREEATAL/mm #EF X (AR
6 10,20,30,40,50
10 10,15,20,25,30,35,40,45,50,60,70,75
15 FSW-T2H (L)
20 10,15,20,25,30,35,40,45,50, FSTaH(L)
25 60,70,75,80,90,100
32
RVFHIRE

RERESEEENE TEAEEAER.
AEN, LR RV I 1 R IR AR 3t

1To
50|FMXSM32
FMXSM25 \
20 T T \\
FMXSM20 \
1 1 \ \
10EMXSM15 S\
=i RWANN
5  |FMXSM10 AN
: W
& | [EMXSM6 A\ \
AY
%
0.3 A\ \
0.2 N\ \
' \
0.1 \
(Vs
0 50 100 200300 500
SELE B (mm)

-153 -



<(£—, FUJIKURA COMPOSITES

FMXSM
SMERSTE (ZK)
FMXSM6
ST ZZ (58.5+ST)
16 55 8 SS(45+ST)
. 4 Moxosxs |28 43 Z(10+1/2 ST) 2-0343L oUT 3 3
BABEREIN] 2200 MRS
PN 1
l 51 S i i — IR
] — _ 0| —
q} . Nl == ~ l &
AP I 0 P | = W S A 3 =
N
@\\_ — @
ci- ] ———— I =
w > = ]9
M2.5 x 0.45 x 6 M3 %05 % 12 58M3 x 0.5 6
.7 (RABEE) AR GARE)
a0 I 2-M5 x 0.842 7L 774.5(FcE 0)IN
(FHE)
10 S(13+ST) 2-M3 x 0.5827,;54.5 2-M5 x 0.8427:54.5
[ mEthiaR) (FEE 1) IEtiaRE)
o fa) (‘ﬁ. N/
P N U : U/
] & | ©

225

(13)

Z(10+1/2 ST)

11

E(E: e, =
(mm)
s 712 (ST) 4 S SS zz
FMXSM 6-10| 10 15 23 55 68.5
FMXSM 6-20] 20 20 33 65 785
FMXSM 6-30| 30 25 43 75 88.5
FMXSM 6-40| 40 30 53 85 98.5
FMXSM 6-50| 50 35 63 95 | 1085

- 154 -



L(ﬁ, FUJIKURA COMPOSITES

FMXSM
FMXSM10 - FMXSM15
TR 74
B \ J 9 ss
1 D Y (RAfEEEET) [ L z M
| Rl ,
L I ] [ - // - I 7-
I Tg @: I 4 §
S o T ; . 7. ‘ 2
< T A o= L ] & - - & - 1 o T T
(] J - I % @
O - - - - R
LY 1
\ X (R RE)
E F (R&) N M4 x 0.7 x 14.5 EM4 x 0.7
(7N FURET) (AR
(L) (2) V(i 48 [E) 4-M5 x 0.8427],354.5
(B2&N) (MEthiEE)
” ] L /
e
le] (¢}
° R 8.
Nx(” (L) @ u
o|g . -——- © -
4
=z
(mm)
#s5 [A[B|[c[DJ|E F GIH[I]J]L M N |NN[P|[Q@aQR| U v X Y
2-034iB7, |2-M3x0.5 2-M4x07 | 4M3x0.5 |M3x0.5
FMXSM10 |46 | 17 |44 | 15]7.52M4x 0.7 35 20| 4 | 8 |20 [ o smzisms | @6 |386(8.5 7 |30 | “t Cof 1 0|7 qg | MBx08x5
N 2-04.387, |2-M4x0.7 2-M5x0.8 | 4-M4x0.7 |M5x0.8
FMXSM15 | 58 20 |56 18| 9 [2-M5x0.8/45| 25| 5 | 10|30 |75 7, 1BV 07/ 08|48 10| 10/385| “o0 - 0% | “gr 00”1707 | MBx1.0x5
FEITIERT®R
ic5 SS z 2z
e 10, 15 |30, 35,
me X |10]15(20(25(30(35|40|45|50(60|70(75(80(90(100| p 23 |30! 45 50|60 70. 75 |80| 90,100 |10|15|20|25)30|35|40(45|50|60| 7075|8090 100
FMXSM10 |65|70|75|80(85[90(95[100[105(115[125130] — | — | —| 30 40 50 |—| — |82|87|92|97|102]107|112|117|122(132[ 42| 147| — | — | —
FMXSM15 |70 |75|80|85|90 |95 |100]105|110[120{130|135| 140| 150[160| 25 35 45 [45| 55 |89(94(99|104/109|114]119|124|129]139|149|154|159|169] 179

- 155 -



Q((—, FUJIKURA COMPOSITES

FMXSM

FMXSM20 - FMXSM25 + FMXSM32

7R zz
B ‘ J K ss
1 D Y(mamgmmDn |1 L z M
} & 1 o - ==
—US[ |
N L
11 g o=z : - o g
< N :; = P @ &
O |
f'\\
h > T = = e S =Lt
P4
E N \ 00 (x24T EPP (x&E8)
F (%38) X (P f924T)
(L) (@) V (4 EBAER)
'—
i ) —
- ! (\: ! '_7 @_k
o o
(e R U
UU (& 0) (MEHARR)
N (D (L) (2) w
oz B S —
|
(mm)
me |A|B|c|DJ|E F G|H |1 |J]|K|L M N NN 00 P
205587, 2MAx07
FMXSM20 | 64 | 25 | 62 | 23 |115] 2- . - 0x18.
SM20| 64 | 25 | 62 | 23 |11.5| 2M5x08 |50 | 28 | 6 | 12 | 12 | 30 | 2OOOER1Lni Y ot0 |Mex1.0x185 | 53
FMXSM25| 80 | 30 | 78 | 28 | 14 | 2M6x10 | 60 | 35 | 6 | 12 | 12 | 30 |20 9E 2MO <08 12 |Mex1.0x185 | 64
Mo A 2-011517L556.3 | BILIERTS |2 A0S
2969587, 2-M5 % 0.8
FMXSM32| 98 | 38 | 96 | 36 | 18 | 2:M6x10 | 75 |44 | 8 |16 | 14 | 30 | S0V o igtiag | 016 | M8x 12523 | 76
e PP Qla@| R | T |TT| U uu v w X Y
4-M5x 0.8 8-M4 < 0.7 2-M6 < 1.0
M6x10 |7.75/125| 45 | 95| 65| 8 ) - 5 M6x1.0x12 | M8x1.25x6
FMXSM20 ) 18717745 271755 275710 Ao xleox
4-Rc 1/8 8-M5x 0.8 2-M8 x 1.25
M6x10 | 85| 15 | 46 | 13| 9 | 9 - g ) M6x1.0x14 | M8x1.25x6
b D - #ILF6.5 17L7%7.5 B7LR12 e s
4-Rc 1/8 8-M5x 0.8 2-M8 x 1.25
M8x125 | 9 | 19 | 56 | 20 |11.5] 10 o 5 g M8x125x16 | MI0x15x8
FMXSM32 5 #71576.5 B7LRT5 87,512 o e
TERITIERT®
f_‘\E% SS Z 2z
7
qe 2 10[15|20{ 2530 |35|40|45(50|60 70| 75|80{ 90100 do 15| 303540, 807078 110| 15|20 |2530|35|40|45|50 60| 70|75|80| 90| 100
FMXSM20 |8085 20|95 100]105]110]115|120[ 130[140] 145 150[ 160[170] 30 40 60 |104]100] 114|110 124] 120|134 130] 144|154 164|169 174 | 184] 104
FMXSM25 | 82|87 92|97 102|107 [112]117]122]132 142 147|152 62 172] 30 40 60 |106]111| 116|121 126] 131|136 [141] 146|156 166] 171] 176|186 196
FMXSM32 |92|97 [102[107]112] 117|122 27| 132|142 152 167|162 172 182] 40 50 70 |122|127]132]137] 142|147 [ 152157 ] 62[ 172|182 187 192|202 212

-156 -



c(ﬁ—, FUJIKURA COMPOSITES

FMXSJIM

KETNEK S L
FMXSJM %75

ERXTRESR

AY P

RIFThEE
EIFMXSM %

E

HHRHE FOERRESSES

MSRTF A
P33l l l REMETF XN
N xEigg| 24
HIRBIRRZE s IS
B IR n A
R XHES
FidS | REEIF
M9B [EENALSIPN
(mm) H1E /1718 e MON BT SIS
HiE FRRETRE o
* L RRFREL K Im
6 10, 20, 30, 40, 50 L BT 3
s
F142 (mm) 6
{ER A =R (R4H)
it EX IR ESD 1.05MPa
m=REAEN 0.7MPa
=IREREN 0.15MPa
HREREREAREEE —10~60C (BXR%H)
FEREEEE 30~800mm/s
& 7 {1248
1T AR REEE SERAFTRE. 0~—5mm
BEEEOR M3 x 0.5

M ERMEAEERAEER M MAE,
BB AR E RN E E R R MENKA70%.

RO C LI IR VAE S
s R#%

O«

o OA@

FREITIER
(mm)
us RO R0
FMXSJM6 10, 20, 30, 40, 50 60 ~100

MBSO SEE R TR I,

EitwH IR
(N)
ke Fz HEFE FEER ERES (MPa)
(mm) (mm) (mm? [ 01 [015[ 02| 03[04][05][06] 07
ouT 56 8.4 | 11.2] 16.8] 22.4] 28.0] 33.6] 39.2
FMXSJME 4 IN 31 46 | 6.2] 93| 12.4] 155) 186 217

-157 -




L((—, FUJIKURA COMPOSITES FMXSJIM

SMER~TE /06  FrERE

10 9+ 4-M3 x 0.5887;%3.5
~
! RO : -
~ o
) % i “)7 q Dii -
Pl 7o)
195 2-M3 x 0.5487L3E3
s
. o5 _+W
iR 42+(7%2
13.4 55| 45 32+4772
—
1.2 11 275 | | 12 5+7RE
M3 x0.5x38
(AAAEEELT)
[t}
o
(\
& D
g o
als 1 Q B P A
X
N i

5.3

2-93.43%
2-96.5;LFLIRS (3 HE

2-M3 x0.55@ 7L
25, M2.5 x0.45%x6¢

2M3 % 0557, (H~f %84T M3 x 0.5 x 100G B ET) &
M3 x 0.5 (X fa 42 1)
275 . (12 (5+78)
2:M3x0.5 &7l
0
S S s
0
N
Q.
<
o

-158 -



c((‘ FUJIKURA COMPOSITES FASQB

28 GFREER)
FASQB %7

i
WRRAHHREESW, SHHRLE, MAEMEFGEES;
Fl—R&ffL, ILRELETRARK;
RERBRITEMEIL, REREBERLNME;
RKAKRBIRThHMA, AHBENE;
BITARNEHEEZDRE, MEDERETE, XEEERES
> E S FEDEE

P ASOARBEREBL, EFRKREAXESIMWEELS;

vVVvYVvyy

=+ i s -
o THNRERS (\EI}MH"%E&@'JEJ?FEJLE?T@E%
~ BRE AR, RERETRE,
ETAIME
e EEMNE/IEL Bl il 5 T3¢ A
HAR : FASQB L1EILE = e RIS
- ®
.iﬁfz:ﬂ % @. ? pmpmen LM
o %S 7 ; e
e I T P P . ( ® %m
g ® "'; .@@ Y ® ]
Y

@
u}

Ly

IS £t B4

O IRIEFEE: 180° BHMNTME (5%1E)

- BELENRES

AEINEEREE

w2 SHREE (mm) A JE T PR 25 £ (mm)
FUJIKURA| HASS #t | 55 A 4L [FUIKURA| HA S#E | &5 At
FASQB10A | 0.02 0.03 0.05 0.02 0.02 0.04
FASQB20A | 0.02 0.03 0.04 0.03 0.02 0.06
FASQB30A | 0.02 0.05 0.03 0.02 0.02 0.05
FASGB50A | 0.03 0.02 0.06 0.02 0.02 0.08
FASQB70A | 0.02 0.03 0.02 0.02 0.03 0.06
FASQB100A | 0.02 0.04 0.05 0.01 0.03 0.03

R N SENE, AR ORIEAH

BRelRIdsiXSit

-159 -



<((— FUJIKURA COMPOSITES FASQB

A=Y . ~£
2€?lﬁﬂ:ﬁ7
2 S 1 FE IR

1
oﬁﬁi%#

FIREERELBFHIERRS,

ERES
fERES
Ts(N-m)
THN-m)
Ta(N-m)
- 1ZEETE t(s)
L m= B O(rad 24 : ASQB50A [E£77 : 0.5MPa
) RELHBE ARG R Ta
- AFH R E m(kg) FETLAE : 100mm X 60mm (K 5 TAR)
- 4R E O B BE B H(mm) EZETiE t: 0.3s EFHARE : 90°
- BREEE L(mm) S FEmM : 0.4kg HOEOEEEE H: 40mm
9 WEHFE
AL TER SIS it % . )
Ttk BVENENIITTE. BRAE=Ts RS E )
“ERAH:Ts BRNHE= (3~5) Tf 10xTa=10x Ix ®
-Bﬂ'riﬁii}?:Tf e AHHE=10 -Ta =10x0.00109 x (2x (7 /2)/0.32)
- RAELIEL: Ta E— BT =0.380Nm < HHN4E OK
i) ThOEFIEE
9 12 BR8]
ﬁ%@kﬁ’r&:&ﬁﬁ&ﬁ%ﬂﬁﬁlgﬁ’\]
EEERRN. 0.2~1.0s / 90° 0.3s/90° OK
9 RIFTE
gﬂgg\ggﬁ %ﬁ%ﬁﬁﬁ&ﬁ 58 mx 9.8 <& ¥ Ak 0.4x9.8=3.92N < #iffi# OK
= ! ° H4EE: mx 9.8X H=# 5 /148 0.4x 9.8 % 0.04=0.157N-m
0.157N-m < #5774 OK
6 HHiRE
AFHEEE, RABEHNRE: L 1= mx (a2+ b?) /12 + m X H2 [=0.4 (0.102 + 0.062) / 12 + 0.4 X 0.042
EHiEe =0.00109kg-m?
BRE
WAARMEIRE, REERFER. 1/2xIx 02 =< #iFEHEE 1/2%0.00109 X (2x (7 /2) / 0.3)2
W = 20 /t(0) : L3k k) = 60mJ A iFENEE OK
0 : #2EhfaEE(rad)
t: EZhEtE(S)

RIFFhEE1EFNE

-160 -



<((— FUJIKURA COMPOSITES FASQB

WS
BRAER AER: RS
B A7 N-m .
e Fafag: Ts
R EAE7MPa) (R S R A B 0 12

0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0
10 0.18 | 0.36 053 | 0.71 0.89 | 1.07 1.25 142 | 1.60 1.78
20 037 | 0.73 110 | 1.47 184 | 2.20 2.57 293 | 329 | 3.66
30 055 | 1.09 164 | 218 | 273 | 3.19 3.82 437 | 491 5.45 (1)
50 0.9 1.85 2.78 | 3.71 464 | 557 6.50 743 | 835 | 9.28
70 136 | 2.72 4.07 | 543 | 679 | 8.15 9.50 | 109 [122 13.6

100 2.03 | 4.05 6.08 | 811 [101 122 [ 142 162 [ 182 [203

) BRNEE, SIRFREFMEE. XA, EAHKRKE.
RIFHE

MERE LA RNE, BETROLFEATHITIRE.
(FHEEHATENKSTHITER . RSB5IEBEHNF, KETHERSFGHEE).

EERLEA S REBRRAENNGE.
ERHEEARME RHETRE.

F:EZAN)
B hAEMITE
Ts = Fx /(N-m)

o [AME G gL Tf
BN - BENEIMERHRR
REHNAEN AN, EERERELEN, HRN
KIETRE i3~ SR .
AT NN 2 (3~5) T

EEPIHEESREBRAENNGE.
AR RREITRE.

AYFHEENAEN)
RY | segmHag©N) (@) ) SV 715E(N-m) ) fﬁiﬁu
10 78 74 78 2.4 - REm BHIEIITE
20 147 137 137 4.0 ~—{n# Tf =& /(N-m)
30 196 197 363 5.3 9=9.8mis?
50 314 296 451 9.7 -
70 333 296 476 12.0
100 390 493 708 18.0 -
EA ORI E ‘
° IE'I‘%%%;‘;; BRH
- MARINEIZ AIRETSHEE, MBOELR & Wi a5t E %, NP At N
- BENBERTNRE, & FESENTREE%E, TEAERNEDRE, A, BENERTLR.
CHHEBREZESRNG S, ECTREENRE. MHTTHENNESS - Ta(SH104E L)
AL wE e BRI
Ta=1-®(Nm)
L ‘ | | #HIRE
HRBTA ES IS,
(¥ B 5 B S TR 2 ) & ﬁguﬁg
. 0
HEEETB @ ="z (rad/s)
(WGBS $1 [E1 45 5% 5 2 ) 0: R A F(rad)
t: BN jE(s)
BT

E) « AERTT EAHILHENERE.
c AEHILNN B R TNRFEITRERIIA. B, BREENBNL
180° 3H & By I £ [ 4 s .

-161 -



c((— FUJIKURA COMPOSITES FASQB

EHBRETER R ey I: £HEE kgm?  m: AEEE kg
OLMmE QLmtE QFEKAMM (KFHMK) @EKATR (K FE)
EEHNNE BIEETH E#MAAE: BIEENED EliHMANE: BiTROE D B M E: BidEE TIRA—in
B9 — i ¢ (TRABRENK & ERHER)
<£ a (& a
aqz
812 azz a 5 _ az
/Lr\l=mw7;+m<§f Izm'ff I[=m. >
N D D
he [ >y | ST |
AN SR g T
OFKFH (KFH) G R (EEREM) Q@ EEk
Bl &N E: %%ggilu Cl 4RI RLE : FOG BV E: HiE El#MINE: B

(IR 8 BB A AR 5 R 4R ) C): d: ¢

G, T P L, J
RN >y 7| >y 7 oy
LT = L S
\\4// ~o” ~” ~17

OF4rIinE REIFHE OISR ERIFE
B e
NE(=a
I=mi 2% + m.a?+K 1. REBHIEF IR ED,

G, PN MRTIARNSE. WERC. 2. ISR HARED NS DERD,
B 5
lL\ T /Jl IA=(%)2-IB
.y
FNRE /1Z BN ]

#EEshit, AEAENNES, BTRBENER, LATESBANETHNMRER. AN, BRIEFEHBNENRERZR
Bt A fEE TR SRt RE .,
(HATRS@EER, FRENREMRRELE, #THSEERAE. )

ORI FNRESZFHR B A &L E
EIRIE TRESE LRENBAHNEFRCERN, HTENRENEE. BHENNEREEEERE TERN, TN
AR AR, ETE.

SEENEE(MJ) N1 L3 E A9IEh A 8] 1 2 Sl s/90°
R s o e p S g o 1) -
¥ IR IRET HNEBREZE MR | HINEDRESE AR R EET HREREZ RS | WINBREE R
10 7 39 231
20 25 116 1060 02~1.0 02~0.7 02~1.0
30 48 116 1210
50 81 294 1820
70 240 1100 02~15 02~10
100 320 1600 0.2~2.0 : :

A1) BTABEAREREENTRESERNZ G, RESPRNERKENRETHE, Bz,

ORHMBEMHH
EHRE. RERROWRTE. HEROTE, ESRLEOEDRBTER.

-162 -



c((— FUJIKURA COMPOSITES FASQB

RISR‘ERE
BNgE /1ZE BT iE)
QESHIERE AREMEDRESENME, SBUTHEEFTHSEE.
TR EEARET T AR E R hER
1 1
— FASQB100A
—FASQB70A = ,;
0.1 EFASQB70A —FASQB100R ——
=EaiA- = —_—t //
o4 —— FASQB70R
—FASQB50A
001 = L= FASQB30A —
= = FASQB20A FASQB50R;
E E
- A FASQB10A -
-?, 0.001% g 0.01
: - :
_\ _\ /( |
= = \ FASQB10R
# 00001 ® \
0.001 t FASQB20RFASQB30R1
= ———————F———
0.00001
0.000001 0.0001
02 03 05 07 10 20 30 0.2 03 04 05 06 07 080910
ERNES1E (s/90°) ZHRTE (s/90°)
HIMBRESE hEE
1 |
FASQB50H
I
1
FASQB30H
FASQB20H 1
01 N %
< 0.05 =2
£
2
g@
®0.015
® o1 ] < _
w Y FASQB10H—]
0.001
02 03 04 045 05 06 07 08 0910
ZERIA(E (s/90°)

-163 -



c(ﬁ—, FUJIKURA COMPOSITES

FASQB
PAN TR E
AENTAE (S%H)
¥ BEEIEE L 100mmAbAS F . #efE fEA 100 >
HANERE, j i3
A Y
: E—
= - 1
i o £
FASQB10L] FASQB70C]
80
70
400 €
= 60
] g 0
=
40
ﬂ 350 |
B 407 30
30
20 20
10 10
0 5 10 15 20 25 30
fE N 0 2 4 6 8 10 12
FASQB20[] e Nm
FASQB100[]
300
80 /
250 70
g g 60
o W 50 —
eE g
" -
30 30 7
10 20
0 10 20 30 40 50 10
fn# N
FASQB30[] o 2 4 6 8 10 12 14 16 18
A J1% Nm
300 —
'/
—
250 ~
)
/1
200 //
g 7
ﬂ 150 ,//
130 |
50 —
0 10 20 30 40 50 60 70
i N
FASQB50[]
/
/
/
200 ya
/
/
1S ’/
E 150 = —
ﬂ‘zﬂl 120
W 507
0 20 40 60 80 100 120
fmE N

-164 -



c(& FUJIKURA COMPOSITES

FASQB
PAN / i/\ =
128/ aREEn
FASQB %75
R~F:10.20.30 .50 70_100
&
R~ 10 | 20 | 30 | 50 | 70 [ 100
{ER TR(R )
BEEEH THIAEARET 1MPa
S £ HAMEE 0.6MPa ")
-’ = HREEIRET
,a%{%ﬁ)ﬂ :fm%ﬁz%m:es 0.1MPa
NERERERAREEE 0~60C
EARRsT HIE
2 HREE SRR 2
| @wsms [ASB% | Ac1007- sSNL [ASHIZ [ Ac2015- SSNL
REREERE 0~ 190° #2
BREFRE 190°
SHRKEZ 15 | 18 20 [ 25 | 28 | 32
[k HERE M5 x 0.8 Rc 1/8
a#& MERE M5 x 0.8

GBEFHS

E1) ZABRNRAAFRIRERTTHNORSERES,
E2) HHBEARNRENARREN, BNTTROE, FENERTERD. 3

BERUBE S TRE, EER.

R~

30 | 50 | 70 | 100

MERBENFETHRNEHAE | 63°

47° | 66° | 71° | 62°

BSRTHE

FASQB

10

M9B

TEEIEET. FTARBENER

lﬂr&'t&tﬁ?&ﬁ‘ﬁ‘iﬁ
xics 24
R~ S L
10 70 n np
20 || 100
30
50 o HiEFXRES
Fie| EmMFXRANE)
) M9B | ML Sm T =
A 4T MON | &R EmamMFX
R | #AMEMHE FeLF A4 In
WLFRAFFRZ K 3n;

-165 -

R~ RERERITEOR 1 BRIRE AR
10 10.2°
20 7.2°
30 6.5°
50 8.2°
70 7.0°
100 6.1°



Administrator
打字机


<((— FUJIKURA COMPOSITES FASQB

5MER~TE / R~FK/h 10, 20, 30, 50

HAR / FASQB[JA

8-WD;RWE (F8%4y)

4-JJIR8

2-Jigsl
JATRFLIRIB

2- M5<0.8
BB O(RELERS)
m
DD T
BB D o) <
AR
o.p CA | DEi B =
—t—p/®&&En 2-JCizJD al :
— 2-JU
T : =
w N7 %) oM =2 | W 2
n K@ m o i — (¢
o | Nef| &I ‘
|
3 AY % 2
AV DF(£3&) i
SF AU |BA DG \ BA
A (Max. =SU) s
AA
o
%
LYA |2 o)
B A EAE %;;‘f
e o S =y
s BB i R 28 M 2%
FASQB[ IR
= E __ (mm) (mm)
R~ | FU R~-|DH| DI | DJ [DK | DL | FE |HA | UV
10 315 10 |45h8/46h820H8| 5 [15H8|10 [18.5|52.5
(Max. = FU) 20 [34.7 20 |60h861h828H8| 9 [17H8|15.5|26 |63
30 (347 30 |65h867h832H8| 9 |22H8[16.5|27 |67
50 |51.7 50 |75h877h835H8| 10 |26H8[17.5|30 |76
(mm)
R~f|AA| A |AU|AV |AW|AX |AY |BA |BB|BC [BD |BE|CA|CB| D |DD|DE|DF |DG|FA |FB |FC|FD| H | J |[JA|JB
10 |55.4| 50 | 86|20 |155| 12 | 4 | 9.5(34.5|27.8| 60| 27 | 4.5 |28.5(45n9|46h9[20H9| 4 |[15H9| 8 |4 |3 |45| 13 | 68| 11 | 65
20 |70.8| 65 [10.6(27.5(16 |14 | 5 [12 |46 [30 | 76| 34 | 6 [30.5|60h9|61h928H9| 9 [17H9| 10 |6 |25 |65 | 17 | 86| 14 | 85
30 |754| 70 [106(29 |185| 14 | 5 [12 |50 |32 | 84| 37 | 6.5 [33.5(65h9|67h9[32H9| 9 [22H9| 10 |45 |3 |65| 17 | 86| 14 | 85
50 |854| 80 (14 (38 |22 |19 | 6 [155|63 [37.5/100 | 50 |10 [37.5|75h9|77h9[35H9| 10 [26H9| 12 |5 |3 |7.5| 20 [10.5| 18 [10.5
(mm)
RrR<| JC [JD| W Ju P Q | S [SD|SE [SF|SU|UU|WA|WB|WC| WD |[WE|WF|XA|XB|XC|YA|YB]|YC

10 (M8x1.25| 12 ([M5x08| M8x1 |[M5x0.8|34 | 92| 9 | 13 | 45 [17.7| 47 (15 |3H9|3.5|M5x0.8 | 8 | 32 | 27 |3H9| 3.5| 19 |3H9| 3.5
20 (M10x15[15 | M6x1 | M10x1|M5x0.8| 37 |[117|10 | 12 | 60 |25 | 54 [20.5{4H9| 4.5 | M6x1 | 10 | 43 | 36 |4H9| 4.5| 24 |4H9| 4.5
30 (M10x1.515 | M6x1 | M10x1| Rc 1/8 | 40 |127|11.5| 14 | 65 |25 |57 |23 |4H9| 45| M6x1 | 10 | 48 | 39 |4H9| 4.5 | 28 [4H9| 4.5
50 M12x1.75] 18 M8 x 1.25|M14x 1.5| Rc 1/8 | 46 |152|14.5| 15 | 75 |31.4| 66 [26.5/5H9| 5.5 M8 x 1.25| 12 | 55 | 45 |5H9| 5.5 | 33 |5H9| 5.5

- 166 -



g((—, FUJIKURA COMPOSITES

FASQB

SMER~FE / REK/ 70, 100

HAR / FASQB[JA

8-WDRWE (F8%4)

4-JJRJIK

2-JE1Ll

JALFLIRIB

=)
&=

DD @
A8 2-Re 1/8 2JCEID o > 3
RE AR 2- M5< 0.8(33) \ ™1 ‘ w
L [ =nkES
[\ \ - . T
S,
® ‘ © /\ A % a =)
w} L PES) i - E -—}»u- ol 2
e ‘ =R ;Io 0 H
d| < -
a | ‘ o
AX_|AY 1 DFem)| | &
A 8_| |BA DG BA =
A (Max. = SU) S e
AA
?)
4
fied
T
- =
s . FikAENE
TR E R P S
FASQB[]R
m ;( (mm)
== R3] FU
- ) 70 | 55.4
100 |55.5
(Max. =FU)
(mm)
R~t|AA|AB| A |AV |[AW | AX |AY |BA | BB | BC |BD |BE|CB| D (DD |DE|DF |IDG|FA |FB|FC|FD| H | J |JA|JB
70| 90| 92| 84| 42 |255| 27 | 8 | 17 | 75|445]110| 57 | 36 |88nho|oonola6Ho| 16 [22Ho|12.5] 5 |35 | 9| 22 [104]17.5|105
100|101 | 102| 95| 50 [29.5| 27 | 8 | 17 | 85|50.5|130 | 66 | 42 |98h9[100n956H9| 19 [24H9(14.5| 6 |35 | 12 | 27 [10.4[17.5] 105
(mm)
R~ JC JD JJ JK JU Q| S |SD|SF|SU|UU|WAWBWC| WD |WE/WF|XA|XB|XC|YA|YB|YC
70 [M12 x 1.75| 18 M8 x 1.25| 10 [M20x 1.5 53 |170| 18 | 79(34.2| 75|32.5|5H9| 5.5 |M8 x 1.25 |12.5| 67 | 54 |5H9| 3.5 | 39 [5H9| 3.5
100 [M12x 1.75 18 | M8 x 1.25| 10 [M20 x 1.5| 59 [189| 22 | 90 [34.3| 86 |37.5|6H9| 6.5 |M10x 1.5[14.5] 77 | 59 |6H9| 4.5 | 49 |6H9| 4.5

-167 -



<(£—, FUJIKURA COMPOSITES

FASQB
e/ GRiEERs
FASQB %7
== vd | B/ =]
== /4JI\
O 5' ntiquﬁ%
A&
R+t 10 20 | 30 | 50
ERRE Z==S(LL%H)
EREREN 1MPa
RIRERER 0.2MPa
INERERERAREEE 0~60C
% TR 22 ER
G Y 1 AC0806 | AC1008 | Ac1412
ERE 90°, 180
fAERELE FEG+3°
SENE 15 | 18 20 | 25
p— »
. | wEmE M5 x 0.8 Rc 1/8
GBEMH4S | mEmE M5 x 0.8
= —
AERTHIE
l lﬁé‘&ﬁ?&ﬁ’ﬂ’l‘iﬂl
R+t Zies] 2%
10 s 4
20 n nt
> BT XES
TiRS| EEME(RANE)
MOB | A% AR 7 5
MON | &R ERMARIMFF X
Xﬁ%%ﬁfggir(iﬁ%)
N _ ¥ REREZK3m
EEONBRENHE ¢ T
2 [ e 180 EREONE /EHRE
3 90° B
4 | wpm 180 180° 9
2 %0 2 f A7 180° 3 EE. 90
WERER.
i
#
| B
S
a
i
B
X
%
g!

-168 -




<((— FUJIKURA COMPOSITES FASQB

EA ERENRE

- MAOPNEZ SRR $tEEE . ABOMERE NSO,
- BEIEEREE AR, DEGREYT TESEERRE.

180° A

ERLSETL

RO 5

IS £+ 1 %%

N

ERLTHTL

EEEEALMTE EEEHAMTE
FFREY
180° F 90°
ERETL R,
Bl 5% T?
10 /o 2%
. o

(2} FS (]

JIFES 1 Bl %
By 8%
BRI BRI
REEMHILNALE REEMHILIME
HIMEPE PR
Rt BREZEAREEHBOBERE T EERFTEA LEERHILNEHEE,
10 14° ERHANERT T SRITRES NS, WEENEE180
20 1> 90° & MO $HEIEE 34,
30 Kk
50 13

-169 -



<((— FUJIKURA COMPOSITES FASQB

SME RSB/ FSMNaRR RE RFK/I\v: 10, 20, 30, 50

EHAA /FASQB[H[]
8-WDRWE(E8%4)
2- M5x0.8
HFREY i BREO(AELER
__Q [op G_ //X<
Q) ‘ g o R \ri*
o0 % ul Jﬂ
5 i S m i
’ w <
| | N
x| < 1
2 i gy
T = %l
= o gl a
o ‘ S = BD 2-JiE7L
> 2,0, IYA EE JAFLRIB
. , ‘ 2-K
EEEAMEFLAGLE %\ SEERE
DD
m
. D L
P 2-JCRID ®
BB - %
S ) FEE O ‘ﬁl% _DE_ o <
Q i 0 T
8 OO f ol \ =
® © ‘ @) . : a g
LL|
10|04 s R =L
® ‘ @
a o
SF Q
® A CA 1 DF (&i#) ®
AA BA DG | [BA ®
$E1) 180° MARMHE, THEH, S

YBHZURYC

Fik A R E

(mm)
Rst|DH| DI | DJ |DK | DL | FE |HA | NE | NF | UV
10 | 45 | 46 [20H8| 5 |15H8|10 |18.5|11 |18 |52.5
20 | 60 | 61 [28H8| 9 [17H8[15.5[26 |17 |25.5|63
30 | 65 | 67 [32H8| 9 [22H8[16.5|27 |18 |26.5|67
50 | 75 | 77 |35H8| 10 |26H8|17.5|30 |18.5[29.5|76

Rs|AA| A |BA|BB|BC|BD|CA|CB| D |DD|DE |DF DG EA |EB EC|ED EE EF |FA |FB|FC FD |GA|GB |GC |GD | GE

10 |55.4| 50 | 9.5/34.5|27.8| 60| 4.5|28.5| 45 | 46 |20H9| 4 |15H9|52.9|44.3|33.5|14 | 97.2| 80| 8 |4 |3 4.5 | 20 |15.6| 11 | 7.5|45.2

20 [70.8| 65 [12 |46 |30 76| 6 |30.5| 60 | 61 |28H9| 9 |17H9|61.8|55.3|43 |18 |[117.1/100| 10 |6 |2.5|6.5| 25 |19.5| 14 | 9.5/56.4

30 |75.4] 70 |12 |50 |32 84| 6.5|33.5| 65 | 67 [32H9| 9 |22H9|63.1|60.3|46 |19.5(123.4/110| 10 | 4.5 |3 6.5 | 27 |21.5| 14 | 9.5|61.5

50 |85.4| 80 |15.5/63 |37.5/100[10 |37.5| 75 | 77 [35H9| 10 [26H9|86.7|71.4|56 |22 [158.1/130| 12 |5 |3 75|32 |28 | 18 |11.5|72.9

R~ Jd |JA|JB| JC |JD K NA |NB|NC [ND P Q | S |SD|SE |SF |UU|WA|WB/WC| WD |WE |WF|YA|YB

10 | 6.8| 11 | 6.5/M8x 1.25| 12 | M8x1 | 10 | 5.5 |12.5 M5x08 |34 | 92| 9 |13 | 45|47 (15 |3H9|35|M5x08 | 8 | 32 | 19 |3H9

20 | 86| 14 | 85M10x 1.5/ 15 | M10x1 | 14 |8 [16.5 M5x0.8| 37 |117(10 |12 | 60 | 54 |20.5{4H9| 45| M6x1 | 10 | 43 | 24 [4H9

30 | 86| 14 | 85M10x1.5/ 15 | M10x1 | 14 |8 |[16.5 Rc 1/8 | 40 | 127 |11.5| 14 | 65 | 57 |23 |4H9| 45| M6x1 | 10 | 48 | 28 |4H9

(o I S B S I

50 |10.5| 18 |10.5|M12 x 1.75| 18 |[M14 x 1.5 19 | 8.5 |19.5 Rc 1/8 | 46 [152(14.5| 15 | 75 | 66 (26.5/5H9| 5.5 |M8 x 1.25| 12 | 55 | 33 |5H9

-170 -



c((‘ FUJIKURA COMPOSITES FMRJF

HE ¥ $5 35
FMRJF %3

i
> EARABAE, SRENEMHA, BES, BHEMMRE
> et BEIE, It W EEEE M AR R X~ @R
> AREEME=ZN, FREEANLEEMEARREX”RRK;
P EREELHEMBQBREXTRE;
P EIERNESEREREENSHEERRNESHEERS.

BB 554, 6. 8. 12, 16% % 4
JESvirg =

*E:EIE%I Ehﬁ%%&z w2, 3. 5%
15 SMAXA | REE % .

1G]

EE O R BNSFIRC1/8F Fh,
MIBEREEF

TEE IR R IR AENLFIR,
TEhEAE R K RE R 4F I 2 18

BRelRIdsiXSit

-171 -



<(£—, FUJIKURA COMPOSITES EMRJF

ERE %Sk FMRJF &5

77 it A 1) 7 it PR
R SR i 2R R
g

et L R TR B, Bess - T
e S R L O PR = =
SRR A 4 HARBIRERE . ¢ \ ‘ ‘ E%ﬁ‘

REARGF (I 6 b«

FRERLRG
R FMRJF-M5 | FMRJF-6A | FMRJF-M5 FMRJF-6A FMRJEF-M5 | FMRJF-6A FMRJEF-M5 FMRJF-M5
-04 -04 -06 06 -08 -08 -12 -16
{5 F A E47E R
S J136 1 MPa -100KPa VED ~0.7MPa
IR EEEE °C 5~60
] % 4 6 8 12 16
PSR M5 Rel/8 M5 Rel/8 M5 Rel/8 M5 M5
E‘mﬁl%%@z)min'l 350 240 240 170 200 140 175 155
[FIEEATL (N M) 0.05 0.07 0.12 0.17 0.2 0.4 0.85 1.5
B/ NEEA mm 2 49 12.5 49 12.5 49 12.5 4.9 49
B kg 0.11 0.28 0.16 0.50 0.38 0.90 0.70 13
VE 1) HEARREF.
VE2) BB IR
Eats: FEEE:
* o N E R, B PR g *H T lel TG, R4 v AR 555
K[l 4. 6. 8 S5 L FEEHENE MR, WA R g, R RSITS .
*IERE 14245 M5 FI RCL/8 iRl il | |
TR IR \ B AL
*HERL A SIS PTG S 7= S BEEY / /
IR 5 | ‘
SEALSUE B S ZUAE N, e ‘
{1 H = AL SN ‘///*m%%

il
BISiktE
FMRIF - M5 - 04
BEORE  EBEN
M5 M5 04 4
6A7E1) | Rel/8 06 6
08 8
12 12
s 16 | 16 k1) Re/sEEORRGEBHAAA, 6. 8
TT 522451

FMRIF-M5-04 QKA 11420 M5, IR ECY 4 B R %k o

-172 -



g(ﬁ, FUJIKURA COMPOSITES

FMRJF

SMERSTE
EXE
FMRJF-M5-04

4-94.5
P.C.D.36 (%)

FMRJF-8A-04

4-94.5
P.C.D.49 (&E)

FMRJF-M5-06

3-94.5

P.C.D.45

(EL)

3923

FMRJF-6A-06

3-04.5

¢ 3 +DO.025 5;&3

#3

+0.025 3
0

o

16| .4

¢3+30255;'\33

M 3 +g.0255§3

0323

93823

72

1 15

125 _10x3

12438,

45 8oes

)
= adan

Tweg}c

| O

\4-M5 &5 \7-M5 j£3s)

94

20.5
125 |155

13.5%X3

=

$6080s

1358,

L .| &

d
d

\7-Rc'| /8

15
10 |13, 10x5

11-M5 %5

L S L LR
l‘l l‘l l‘l T |‘|

v
o P

$5380s

3238,

k=

I
\%

122.5

125 (175 13.5X5

.\
— 6-Rc1/8 \'I'I-RC'I/B

TR R

o {?':-r{‘ﬁ?

418,

..‘m

-173 -



c((— FUJIKURA COMP

FMRJF

IMERTE
- il
FMRJF-M5-08
118
4-94.5 P
P.C.D.49(ZH) 2
11116 10x7
4
N K HH :}-: _
g g re00o0o0g—1 9
S |= s A A
8-M5 %5 \14-M5 &5
FMRJF-6A-08
4-95.5 158
~PO. 24
P.C.D.67(ZE) 16 s 13.5%7
048R4 7
10 _%’j :"'; :""' oS
08 Afl% (- O DD - (D) ©
(@) AYARR VA AAVA“AVA AV <
3 | = h 4| "
g
8-Rc1/8 14-Rc1/8
FMRJF-M5-12
1635
2
15 116 10x11
¢4+8035;E4 8
< 23-M5 &5
Bk
g _ 0 8 -
e : .
(6} =
% 12-M5 5
5 |38 ] 4-95.5
EmHP9.5%5.5
P.C.D.81(&&c)
FMRJF-M5-16
207.5
@5 '8 %5 22
17 16 10x15
8 |
o]
ID g o —
ol = 1- «
OS) & & <5 1o}
s _ : —~ 5
7J 16-M5 &5

4-¢5.5

BHP9.5
P.C.D.81

0.5
[€25))

- 174 -

31-M5 #5




((C‘, FUJIKURA COMPOSITES

FMY3
;=
BB THSE
FMY3B/FMY3R %%
HARRZEENIRS HTFEA THER, HiEtaEsE,
T IR A K E I N 70% YFIRPIRE AT BRI R A TEfA BB £, RIRINE
M EH#HARZ T ENRS. R RFHEEERE, MAMENRS.
mgzeEn FMY3RZ7
248 FMY3B %5l
% E- _— - — B — . T — : —j _.gl
EE R
P EE S
5l | 1
FMY3B %7
#112/910, 015,020, 25, 832, 040 =
o EREMERSHRLENHA. ///////)
o TRITEWFA, - ERTE,
5
@ | .
z |-
%
% [FMY3R%3
o [EFHEMERERRSENIFS ., % #5142/ 210, 215,020, 225, 632, 040 . SEAEERE.
o HAE FERMFXNHE. % -gigﬁﬁﬁgz*.zgmgig@mn
EEHNEATITE. == cETARICEEN, SETSEE.
M —~ EPRERORETES,
o ZEBNIAE . -~ MR, y
€ SNBE AN EER— A NETEHREE.

Rz FA %451

BRelRIdsiXSit

-175 -



c(g: FUJIKURA COMPOSITES FMY3

HAB AT ST

FMY3B/FMY3RZ 5
E. R#EmEV) i I 214
e Wawe) vy W, REEE (ko) - FFAMEE
~T 2 ><( 1000) © We: EEMRE (kg) *P: {ERES(MPa)
P R A e e V. @ (mms)
S i B AL R 0 Lo SEMOHTHERAN - 57mm)
Mo. EREHERHESHHANBALAAEN) - o HEEE CICE. i, )
Ps. ESNBRALES IR (A 5 MR ) HRIR(MPa) b THRMOEREHSE DER
Pv. EEIENAIRESHEAEN(MPa)
Wemax: ELEMNFERIEA A9 A 52 3 FE (ko)
Wy EEF{ER E RV B BE (k)
MEET
Y v _x1)
KEFHE R IE EEHE
M > BInERR
1 A | BB
\4 \/ v
B—RFULELR E—RFULEIE B—RBULELE
oD>1.6X%/ % oD>1.6X/ % oD>=>1.6X/ F?J
R l
1¢}ﬁ3§id]j]§é(l:n) (n=1. 2. 3 W+We<<Wy W+Ws>Wv
KE | Fi= Ux(W+We)x9.8 >|< PP HEFRAE, P>
1} | Fa=(W+Ws)x9.8x(LLcos 6+siNG ) RRRET _ N
FE | Fa (WrWax9.8x(1+1) Y Gtk E A MR 05 E (EEHENGHE

BANHRESNP.5, ) HMP.5, )
We> Wamax G
Bt HIFRE (Ws)
FMY3BHIHE

El®F #Fn, S AR 1%

A

FMY3RESIFE
Wa<Weamax

PRy 4=30 (%JI],PJZE'\]
BIERAXRMELRITE NG | #RffRER)

FIEHTRIITIE

(20370
{E®)

ARAEVF IR (Fn) FN 2 SET5AL SMIER RS
HIBER (Lo) B, R FUAALE . "R
! f %
£ A1) \511V3) L1 >M % BE
. sx L1 >Mo (TR B R D
HEELAHT BTN ESIPS, )
L H7E B
% e
FOMBBRALEE P 1E
(XFHESAPS, ) Weax Lt <Mo

E<Es v (R

k—» TRELLE BAVANIESIPE. )
7 F2)
TRIBE A & TR
FZE PSR P<Ps M\ 1‘»Tﬁiﬁlf=u"n1 ’
KIEH(P)
(50P24~P29) B I
(%FhESIPE, ) A1) ASHEENEN, THRESDEBRIAFE, REER
A2) REEBHE, 81TH~ &, BV,
EHREANTE $3) BUEEEELA, NG EMISRES,
BT EAMER

-176 -



C(C FUJIKURA COMPOSITES

FMY3
kY h-
BB AT REL
FMY3B/FMY3RZ: %!
it EHiEE D
‘EFE
?Eﬁ% (E®. BISEHONERE — FHIRShA)
EKFERE, RIEZNEHFN(N),
REKFIEF skIRzHPE FIFN(N) FMY3B15 FMY3B25
2. R M2 E IR 1 8016 PR E ST 9B BELo(om) 5 .
= 39 S
= 20 £ %
31RIEE @ BFnFILOME EHIZ, R 10 — £
B s THEE = o
& &=
= I
1 1

O 1234 56 7 8 91011
F) R4 O-A9EE B Lo(cm)

01 2345678 910111213
B L A O A9EE B Lo(cm)

Q _ 0
Fn
@—1; 7 & PR
F | o
3
( , , )

ETESH]
E 411 2 IKFNFE J1Fn=100(N), SEL S E R E
ERAREEELo=8cmER ® , RiELIF8cm
P LIRION) X R F R ZXANKRERS
HFMY3O328FMY3040,

FMY3B20
200
100
50
z
£ ~
R 10
g 5
BE —  HRSeE
£ D LT [ ‘
01234567 8910111213

F|ELHO-A9EE B Lo(cm)

-177 -

FMY3B32

400

300

200

100
£ 3
£ %

o

B L ZEeE
=5
BE
far

1

012345678 9101112131415
B =HEL O AIEE B Lo(cm)

FMY3B40

500

300
200

 ——
100

Yr AEED 1Fn(N)

012345678 910111213 1415
B SELHOAIBEE Lo(cm)




c((~ FUJIKURA COMPOSITES FMY3

(B®: BSEHOHEEER — FRARIND

FMY3B15 FMY3B25
200
200
ig 100
= ~ 50
g% gz :
[ e 20
I — 8w —
g 5| o] FiSe 5 SE o FSaE
E =
* 1 L L L L L L iI'E,_T 1 L L L L L L s
o 1 2 34 5 6 7 8 9 10 11 01 2 34567 8 910111213
B S 4T H BB E Lo(em) B S ELHCH9EE B Lo(cm)
FMY3B20 FMY3B32
200 | I 400
100 %0
50 100

- TAEE

P FIEEN J1Fn(N)
¥R IRz F1Fn(N)
it
f

1

1

01234567 8910111213 012345678 9101112131415
7| ST R FEE Lo(cm) B SE 40 AIEEELo(cm)

FMY3B40

500

300
200

YrA®an71Fn(N)

1 L L L L L L L
01234567 8911112131415
B S e A9BE BLo(cm)

-178 -



C(C FUJIKURA COMPOSITES

FMY3

it ERER @

SHEER TSR

[EKFRESE. BTEEFANTEEN
Ef=. TREEK, BPONTEZERK,
I, REERK T EEMERTTE,

ST MEE

+ Ol )
( , : )
04 . o H 0
s
(0.2~0.5mm)
LiRERERESEE

A1) REAFETHEETEE. BHER, B
I SEEMBRERARNEE. MUES
HaEBNMTREPER/NMEAEEEREE
IEE1E. EHARLIESEZRIET].

FER2)FMY3REIZ S, RIETTE, BT HEEHRK
MAXSHEAR~EEE, FRRZE
., BRARBESE (FMYSREHETF
i .

7E3) BASFMYIBFMYIRI(TEZEARE, &

ZHEMBETEE. REERK.

EHHE

RAEEERE
FMY3B FMYBBRI RN eEHERE R, HEAHE T H(
BELESHE)ENSE, AHREEESHNR
B NETHREMUT.FMYSR/EZERER X
j%;% = S A RN TN S,
1 te ol — =7 S ((TEETTH, ESERTRERBS)
B
FMY3R
m T 9 m =y -
] { BAEEGRE
_________ o o - RS £k 3% 4% ¢ [ B (Wemax) (kg)
""""" FMY3 015 1.0
1 g FMY3 020 1.1
FMY3 025 1.2
FMY3 032 1.5
FMY3 040 2.0
| FmMY3B253240
FMY3B20 =
FMV3B1E
v , ; MBEREMEFGREBE FRER, HA
27 1 / NEFIA.
A i
5 T T
2 1 [ A AV ‘
: AT, s
20 Ty : <FMY3R>
18 - ‘ N .
= e Imr -, HiERTHE ENSEXAHRE
g 15 [ AV . ;
W 1 MRAHEZERAMYSREG LR, FAKTFT
12 AW KPS HRE,
g I s
e By S
: 177 Bs RAE FFUE (Wemax) (kg)
s HAS FMY3R15 1.0
s S/ FMY3R20 14
éj FMY3R25 1.2
1000 2000 3000 4000 5000 6000 FMY3R32 1.5
F72(mm) FMY3R40 2.0
KER TR D SN B AN 26455 5 B 4772 o Al N 9
HHITME

RESEATANERRNLK(ERSIT), BEABHIK BTRARREMAR~ENNERE

BUBEMABKR, EHEFR,

e |
N CBEHPERE + TIeRE)
M m
SIS
TH# i
o &
\ I—
U ¥
w
TS

- _ mamel eseA

(mm) pi=) Wv) | EAPY)
(ko) | (MPa)
15 |FMY3 O 15 7.0 0.65
20 FMY3 020 11.0 0.65
25 FMY3 025 18.5 0.65
32 FMY3 032 30.0 0.65
40 |FMY3 40 47.0 0.65

F) EERENBIRSEAEN. UBEHR
BrRk. HIN.

-179 -

AL

o i EEIRC



C(C FUJIKURA COMPOSITES

FMY3

it ERERE Q)
HiEE1E

(1) P 5B BR 2% 55 £ 2K (B LE
ASMNBRRASRERETEELENGE. ERAE
NWAREBE T RPOMAEE. FRAEN—BB

RRE, BBEREOTESE, B,
£ we | FEGLOEAES
(mm) EFR (Ps) (MPa)
15 FMY3015 0.65
20 FMY3020 0.65
25 FMY3[125 0.65
32 FMY3032 0.65
40 FMY340 0.65

()RS E B ER P EFLE
AEHEBERBTRELNHE, HETE
BETREWAEE. —EBIAFE. %iE

BRBEMTREYE, BER.

(BX1E)
ke = H ) {Z 1L 89 A RN BE
(mm) £5 (Es)(J)

15 |FMY3 015 0.13
20 |FMY3 020 0.24
25 |FMY3 025 0.45
32 |FMY3 032 0.88
40 |FMY3 040 1.53

TRERREIETE

EITRRERIG,

RAMBEMARKSLEN, FURRERMGEN, WRRIGIRG (SN TELE)

KEENHE, RUBSKEZPRITH, BENEEHROEBESN. BFRELEHTRN.

-

T

HLfE

R R}

)R HFMYSR,

<FMY3R>
AR EHEAEESEKITRANEFEFXIHN) e2m

ETERBHAEEEENRATFANENSEER T X,

PRAr=R

REZE =5 %

f RESH
17

/ = S = E2)
e | xesmm | BXCUOR) e
(Nm) (mm)
15 4.5 0.15 200
20 3.7 0.20 300
25 3.7 0.25 300
32 3.1 0.40 400
40 2.8 0.62 400

-180 -

HENEBED iR

)

L

1) BEEREEENEHAMTHIE, SHEARANBSHREH A,

o) EAGNREERN, LRPHAFETAR. —BAREK, Rl EHREE nN TH(ES)
2IK,

E3) MRMEBNELIH L, FIMKETRBIPSTHAFNRRE.



C(C FUJIKURA COMPOSITES

FMY3

FMY3B&7%|

015, 020, 25, 032, 040

BSRTHE

FMY3B 25

— 300

HARE
1% =B 4=F0
LG e
15 | 15mm S0 TENRETER.
20 | 20mm
25 | 25mm
32 | 32mm (e nl il
40 | 40mm ics | X# ke
Fine MEREL 15
S Re | 20, 25,32, 40
e
WREITER
ﬂ{z — /— 10
(mr:;) *'T/E‘TT%E(mm)
1 50, 100, 150, 200, 250, 300, 350
400, 450, 500
20
5 100, 150, 200, 250, 300, 350, 400, 450
500, 600, 700, 800
32
40 100, 150, 200, 250, 300, 350, 400, 450
500, 600, 700, 800, 900, 1000

E) BEGEONK, EENTIEEA, MUBEIREEFENEERENRE.

W REN
£11F(mm) 15 20 25 32 40
wMHRFA (N) 137 | 231 363 | 588 | 922

-181 -



c(ﬁ FUJIKURA COMPOSITES

FMY3

M

fER A =5
it iR 3 1.05MPa
/;;,4’- ' BEERAEN 0.7MPa
:,k”'_ﬂﬁﬁﬁffr BIEERESN B BIELEFAENE
= 5 -~ HE R ER R ERE —10~60C
= e {EHEERE 50~500mm/s
5 £ EEg el
485 AR
Jisgre — TRKERE 0~250st."s” . 251~1000st. 5* . 1001st~.";"
D ZEFH K. A, B
| RREIZERD) EEE ()

F) BERENGE, THEESIEELITRE.

RRERENE
215, 020, 025, 232, 240

Lo 1200 7
! 1100 7
.4,;,,,;,,;,” 1000

N 900
800 4
700 /
600
500 s
400 4
300

0.2

o

N

o — —

\

RREREN (MPa)

it (N)

A

/

AR

200
15 20 25 32 40 o0 ,,//
4142 (mm)

F) Rom: TRBE, [EEENGE

| —1
—

//
N

e

—

L —

0 0102 03 04 050607 08 09 10
HeaESH (MPa)

EEMR RER

B A A

s 2 THSERIENRT,
IR g ER EhiRt,

-182 -

1.287+0.033x500+50=1.617kg

B4 kg
R EL = F1Z (mm) 15 | 20 | 25 | 32 | 40
wE BES T EHER BEXRE 0.275 | 0.351 | 0.672 | 1.287 | 2.07
Eac] TEEN £550mmiE 1 FR 8 0.015|0.02 |0.023 | 0.033| 0.04
FaR BEE E PRI HHE A% / BI:FMY3B32-500 i%ztﬁ% --------------- 1.287kg
RE BtuE o o oals0s




c(ﬁ FUJIKURA COMPOSITES

FMY3

A
S R~TE
HAR
FMY3B15~40
4-MM
H LS, sx1) BEURI
G E 2-P (FeE@n) G
/\'\m ["
BRUIBLKT A\ ¢ é N
T N
L T B
c ; | x| ) Q ) [
‘%q
o —1 O
o —
N K w N
F S+1718
2Z+4772
A H
B G E
Z¥AEXIAC
( \ NN
7N M l‘rw
§ ] Np - \ B
N7 1 |
| ‘*
F|N
L FMY3B158IiF4& )
(mm)
iz |A|B|clecl] D |[E[F|[ G | H |1 ]|]J|[K[L|] MMm | N | NA NN R | s [T] Vv
FMY3B15| 4| 35|14 |—|166 | 2 |10 | 55 |13 — | 6 [11] 57| M4x0.7 | 11 17 M10x1 — | 83 |8 —
FMY3B20| 8| 36|26 |—|21.6 | 2 |13 | 75 |20 [28 | 6 | 8| 66| M4x0.7 | 18 24 | M20x1.5 | 12 [ 106 [10 =
FMY3B25| g| 46| 32 264 | 2 (13 | 75 |205 [34 | 8 |10| 70| M5x0.8 | 18.5 30 | M26x1.5 | 15 [111 |10
FMY3B32| 8| 60|32 |—|336 | 2|16 | 8 |22 |40 | 8 |15| 80| M6x1 20 36 | M26x1.5 | 18 [124 |13 =
FMY3B40|10| 70|41 |—|416 | 316 | 11 [29 |50 |10 |16] 92| M6x1 26 46 M32x2 | 23 |150 |13 —
e |W[X|Y|zz = Rl ewiE) LRRBE / aragher).
TiL S TF
FMY3B15|35[19| — [ 103 | M5x0.8 —
FMY3B20|50 |25 — [ 132 Rc1/8 NPT1/8 G1/8
FMY3B25|50 | 30| — [ 137 Rc1/8 NPT1/8 G1/8
FMY3B32|50 | 40| — [ 156 Rc1/8 NPT1/8 G1/8
FMY3B40|60 | 40| — | 182 Rc1/4 NPT1/4 G1/4
THs BEAERE (mm) d H B C
FGMA-C-M10-1-4-14 15 M10x1.0 4 | 14 [ 162
FGMA-C-M20-1.5-8-26 20 M20x1.5 8 26 | 30
FGMA-C-M26-1.5-8-32| 25, 32 M26x1.5 8 32 |37
FGMA-C-M32-2-10-41 40 M32x2.0 10 | 41 | 473

-183 -



c(ﬁ, FUJIKURA COMPOSITES FMY3

FMY3RZ7%]
15, 020, 825, 632, 340

MSRTHTE

FMY3R | ||25|| —300| —M9B

ik | 24
B S s
Tl | Pl n n/~
G e
® itk A S
Tk s TR TT o
flfZe MON LN A SiES
15 | 15mm M9B N AL DI
20 | 20mm * 0 L LK 1m
25 |25 # ity L Fon AR 2K 3m
o ¢ B
32 | 32mm
40 | 40mm 2 DWRSCF R o TAe e | LS4
s | Fpk TR N | AT
Fips M 15 E IS ERA,
Rc 20, 25, 32, 40
® fRAESTHE

T 55450
B ARLVT 52 28490 : FMY3R25-200-M9BL
WISl 20 #1475 200 17FE
C 2 4% 3 KACER K MOB BATETT %
WENETFSRAT B2 2500 FSW-M9B IS L/ S
FSW-MOBL 3% K LS S

-184 -



c(ﬁ FUJIKURA COMPOSITES

FMY3
Rtg
fE R =5
i FEiR B E S 1.05MPa
EaEREN 0.7MPa
- o HERERED SRERERANZ
’#,fﬁﬁa' P WEREARERE —10~60°C
' : (R E 50— 500mm/s
i PSR I
485 R
ITREKERE 0~250st."s° . 251~1000st. +*  1001st~,"*
RERHE HERE
RERS KE. iR, EHE

A1) HFAXRREETEMENGD S BTSREFXR, FENRKEERE0mm/sPT,
F2) BEERENDE. TRESHEBEIAHE,

WREITIE
F142(mm) FRAEFTRE(mm)
. 50, 100, 150, 200, 250, 300
350, 400, 450, 500
20
= 100, 150, 200, 250, 300, 350
400, 450, 500, 600, 700, 800
=IKERNF 32
02 100, 150, 200, 250, 300, 350
g Lo i 0160645 1o i 40 400, 450, 500, 600, 700, 800
= 015 ::z::1::t::z::{:?ﬂ,b%iiiiiz::: 900, 1000
B ooy [T T E) MATRNONK, HENTEEEA KB RER AR ERENTE.
= R
X2 S S T A S B
P R RIS
04520 25 32 40 4T72(mm) 15 | 20 | 25 | 32 | 40
5T/ (mm) BHRIEAN) 137 | 231 | 363 | 588 | 922
T) RRMAENEN, SABENHE.
SHEIESHES
215, 020, 025, 332, 40
1200 }@/
= 1100 o
£ 1000 kL
900 « e
5 8o Aok ANEE sitgmmrn, @itHEERREERE.
s 700 LR
%X 600 7 }"
500 725
R =T |
@l 400 /7 &1 Q;ZO_
35 300 L Y
# 200 / 271" g5,
0044 ’// I
0O 0102 0304 05 06 07 08 09 1.0
HAES (MPa)
RER
B, kg
S1{Z(mm) 15 20 25 32 | 40
T RE TR 0.272 | 0.421 | 0.622 | 1.217 | 1.98
£ (Ostf:
BXRE (Osth) TR T 0.225 | 0.351 | 0.542 | 1.097 | 1.82
_ HRL I TT 0.040 | 0.051 | 0.056 | 0.076 | 0.093
50/ (=R¥on] q =
SRR FREMETF X 0.015 | 0.020 | 0.023 | 0.033 | 0.040

&% /. FMY3R25-500 (5 %< S4)

0.622+0.056x500+50=1.182 (kg)

-185 -

HEARE...0622 (kg) . #IIFEE...0.056 (kg/50st) . SEI{FF2...500 (st)




c(ﬁ FUJIKURA COMPOSITES

FMY3

IMER~TE
AMEEE . 015~040

E) AEANEFXRSRE(LIES),

Q |
T - - S {— x
I Q Q ] Z
085 -A—J LL_LL
B H*'L 2-P(ECEEA)
HP T Y 4-FL H{Z0B T
4-UxE LS, oEl) ILFLIRC
o
L L |_
| N Py (18
S f‘t:::::;{/f‘ S @ @ a :
l' K -4 ; o ES . . P 8 =
! \D’ %(.'J o C. ] %E
L ecocoooos © 0\
£y @
N 2 2x4-MM
HS N 8z w K BEURM FESH
CR HR G Q+f712 G
Z+{772
(mm)
] Al B|[CJ[CB[CR[D|F [G |[GP|[GW ]| H |HA [HB [HC [HP [ HR | HS | HT JxE K
FMY3R15/105] 8 |42 | 2 [o05 (1668 [5 | 33 [315]32 [ 30 [17 | 31 |17 | 30 | 85 |17 M5x0.8x7 14
FMY3R20] 9 [ 95 |52 | 3 |1 (2169 |6 | 39 |[375| 39 | 36 |21 | 38 |24 | 36 | 7.5 |24 M6x1x8 11
FMY3R25| 85| 95 | 52 | 3 |1 264 | 85| 6 | 44 [425| 44 | 41 [235] 43 [235] 41 | 65 235 M6x1x8 15
FMY3R32/105]11 |65 | 3 | 15 [336 [105|7 | 55 |535| 55 | 52 |29 | 54 |29 | 51 | 7 |29 M8x1.25x10 | 13
FMY3R40[10 [11 [ 65 | 5 [2 (41613 [7 [ 65 [635|67 |62 |36 | 66 |36 | 62 | 8 |36 M8x1.25x10 | 15
e L[LD] ™ MM N[PW] Q@ [QW][ T [TC | W [WP[WS] X Y z
FMY3R15| 53| 43 | 5 M4x0.7 | 6 | 32 84 | 18 | 19 |17 | 25 |16 7 | 18 | 545| 94
FMY3R20| 62| 54 | 5 M4x07 | 7 | 38 95 | 17 | 205 |20 | 40 |19 7 | 22 | 84 | 107
FMY3R25| 70| 54 | 6 M5x0.8 | 65| 43 | 105 | 20 | 215 |225| 40 |215| 7 | 28 | 72 | 117
FMY3R32| 76| 7 7 M6x1 85| 54 | 116 | 26 [ 24 [28 | 50 |27 7 | 35 | 79 | 130
FMY3R40| 90| 7 8 Mex1 |11 | 64 | 134 | 34 | 26 [33 [ 60 |32 7 | 40 | 93 [ 148
S P(EEE®A)
FMY3R15| M5x0.8
FMY3R20| Rci1/8
FMY3R25| Rci1/8
FMY3R32| Rci1/8
FMY3R40| Rci/4

-186 -



c(ﬁ FUJIKURA COMPOSITES

FMY3

IMER~TE
EhEER. 015~040
m & \
QE % o © ) /
T T,
[ ™ .¢. =
w K
4-JxE H 2-P(FeE@0)
CB.. HA 4FAERB T
HT T Y olCR
22  2-P HP_ LS, oE1) skt
ﬁ" ﬁ (FEE®EO) o
. \“ /4 TT TT LI.‘
v 1/ o & B I :
JEEE ] ! ot RS RSt & A o
Sccalllvaiec LR 27 NS IO i - R
== R | i © o2
S 13 > i o A )
128 | B2 i @\ o 2x4-MM .
FMY3RG15854 R Hfm = w K ELEEREM FAXSH
2-Pk LS G Q+i718 G
(EE®EO) Z+E
FMY3RG10HI35&
(mm)
e B | C|CB|CR| D |F |G |GP|GW| H | HA | HB | HC | HP | HR| HS | HT JxE K | L
FMY3RG15| 8 4.2 2 0.5 [16.6 | 8 5 33 | 31.5| 32 30 |17 31 — 30 8.5 — M5x0.8x7 14 53
FMY3RG20| 95| 5.2 3 1 216 | 9 6 39 | 37.5| 39 36 |21 38 | 11 36 7.5 | 28 M6x1x8 11 62
FMY3RG25| 95| 5.2 3 1 26.4 | 85 | 6 44 | 425 | 44 41 23.5 | 43 145 | 41 6.5 | 33.5 M6x1x8 15 70
FMY3RG32 | 11 6.5 3 1.5 [33.6 |10.5 | 7 55 | 53.5| 55 52 | 29 54 | 20 51 7 41 M8x1.25x10 13 76
FMY3RG40 | 11 6.5 5 2 41.6 |13 7 65 | 63.5| 67 62 | 36 66 | 25 62 8 50 M8x1.25x10 15 90
B D] m MM N |[PW|Q [QW][ T |[TC| W [WP|Ws | X Y Z
FMY3RG15| 4.3 5 M4x0.7 6 32 84 18 19 17 25 16 7 18 54.5 94
FMY3RG20 | 5.4 5 M4x0.7 7 38 95 17 | 20.5 | 20 40 | 19 7 22 64 107
FMY3RG25 | 5.4 6 M5x0.8 6.5 | 43 105 20 [ 215|225 | 40 | 215 7 28 72 117
FMY3RG32 | 7 7 M6x1 8.5 | 54 116 26 |24 28 50 |27 7 35 79 130
FMY3RG40 | 7 8 M6x1 11 64 134 34 | 26 33 60 | 32 7 40 93 148
Be  |P(EREED)
FMY3RG15 | M5x0.8
FMY3RG20| Rci/s
FMY3RG25| Rci/s
FMY3RG32| Rci/8
FMY3RG40| Rci/4

-187 -



FSW

((— FUJIKURA COMPOSITES

A FF K

FSW %7l

TE AN Bk,

Brse . Bailis.

+

B i F &

22
&

—

=

H
HE
K

IP67

= 1 M4PURK

SEJ R

, H5R

24

0. 05mmifl 20 Y 42 & 4§

28
=T=
N Figee .

1

B

BE R

¥ 46500005
1% 75100005%

BRelRIdiXSi

-188 -



C(C FUJIKURA COMPOSITES

FSW
| —
Mg A= .
=
i == FSW-M9B* FSH-MON* FSW-FaN* FSW-T2H* FSW-T3H*
4 y
J /
£3 &
SN )

Frofss BT EHK BT EHK BT EHX BT B BT EA

Frcfz! JoEs e | FoES =2a NeNE! | FoiEs =2 NP Y JoEs e | FdES =2 NeNEY

{HFErEE - 5-28V DC 10-28V DC - 5-28V DC
TR 10-28V DC 5-28V DC 10-28V DC 10-28V DC 5-28V DC
BT EEER 50 mA Max. 100 mA Max. 100 mA Max. 50 mA Max. 100 mA Max.

i = 2p 0. 3mA Max. 0.01mA Max. 0.01mA Max. 0. 3mA Max. 0. 01mA Max.
FREENEEE 2.65V LI~ 0.5V / 100mA DC 0.5V / 100mA DC 2.65V LI~ 0.5V / 100mA DC
FERAT RN BRI RN ERREK= ERREK=

ERKIERE 4TfA LED 4T LED 4T LED 2T LED 2T LED
IVESEITE 12K kS ES kS kS
a2 0.2m” JRE | 25 0.2m’ 2R HE | 28, 0.2m’ BERE | 215 0.2m’ 2K 5 | 28 0.2m” TRes i
254 3553 SHPVCEE Hek 3254
[ 980m/S? 980m/S? 980m/S? 980m/S? 980m/S?
yziazsidl IP67 P67 P67 IP67 IP67
55, CE1, CEP1, CLQ, CQ2, CQM, CQS, CRJ, CRG2, C CMK2, CMA2, ULK, JSK2, JSM2, SCM, SCG, SCA2, SC
U, CUJ, CXSJ, CXT, C*Y, CY1F, CYIR, CY3B/3R, CU A2-V, JSG, JSC3, USC, CKV2, CAV2, VOV2,
EFHSMGC/CKDEY | X, CASX, CA2X, MGT, MGZ, MHC2, MHF2, MHK2, MHR3 | CUJ, MGJ, MHZ2, MHZ*2 | SSD2, SSG, SSD, STK, USSD, STG, STS/L, LCR, LCG
2 . NHS*, NHT2, MHY2, HMZ*2, MIW/MIS, MK, MRHQ, M Z5 , LCX, LCT, UCA2, HCM, MRG2, CAC4, UCAC2, CAC—
SQ, MTS, MYk, MXY, MY1*, MY1W, MY2, MY3*, REAR, N, UCAC-N, RCC2, RCS,
REBR, RLO, RQ, RSQ, RZQ, ZCDU, CBA2Z% MCP, RCC, GEC, MRL2Z%|
JEFFUJIKURAZRY [ FMU, FAGPM, FAHZ2, FASGB, FAHL2, FAHY2, FMJP2
— |
= "EAXS, FAXQ, FAHF2, FNXSJN, FNY3RZ1) FAHZ2-6D, FMUJ, FAGJ FBX, FMJ2, FMCG (16/20/25) &%l

xR EFRF

-189 -

KKE, THFSRTIXKRELK, LRRIKLZKK, sSKRSKZK K.




C(C FUJIKURA COMPOSITES

FSW

MIBES .

FSW-F2H* FSW-F3H*

FSW-A93*

FSW-TOH*

FSW-273*

BF EAR BF EARX SPST HFF&! SPST HFF&! SPST HEFH!
TEL AL RS =% NPNEL BiEL FEK BiEL FEKX BiEL FEX
- 5-28V DC - - -
10-28V DC 5-28V DC 5-100V DC/AC 5-100V DC/AC 5-100V DC/AC
50 mA Max. 100 mA Max. 50 mA Max. 50 mA Max. 50 mA Max

0. 3mA Max. 0. 01mA Max. I I I
2.65V AT 0.5V / 100mA DC 2.4V T 2.4V T 2.4V T
BRI = BERNATAT= BRI = BRNATAT = BRNATAT =
4T LED I LED 2T LED 22 LED 41t LED
1K 1K 13K 13K 1K
2%, 0.2mm? &fa | 27K, 0.2mm? k@ |2/, 0.2mm? k2 ¥E |2:%, 0.2mm? k@ ¥ | 2%, 0.2mm? Kfa
HEgELk kL% 3EX5 4 Lk HrgELE
980m/S? 980m/S? 294m/S? 294m/s? 294m/S?
P67 P67 IP67 IP67 P67

SSD2, $SG, MDC2, MVC, MSD, MSDG, LCR, LCG, L
CMARF

G55, CE1, CEP1, CLQ, CQ
2, CAQM, CQS, CRJ, CRQA2,
CU, CUJ, CXSJ, CXT, C*Y
, CY1F, CYIR, CY3B/3R,
CUX, COSX, CQ2X, MGT, M
GZ, MHC2, MHF2, MHK2, M
HR3, MHS*, MHT2, MHY2,
HMZ*2, MIW/MIS, MK, MR
HQ, MSQ, MTS, MX*, MXY,
MY 1%, MYTW, MY2, MY3%,
REAR, REBR, RLQ, RQ, RS
0, RZQ, ZCDU, CBA2 &%

CMK2, CMA2, ULK, JSK2,
JSM2, SCM, SCG, SCA2, S
CA2-V, JSG, JSC3, USC,
CKV2, CAV2, VOV2, SSD2
, SSG, SSD, STK, USSD, S
TG, STS/L, LCR, LCG, LC
X, LCT, UCA2, HCM, MRG2
, CAC4, UCAC2, CAC-N,
UCAC-N, RCC2, RCS,
MCP, RCCZ %)

CA2, CE2, CP95, CQ2,

CL1, CLS, CAN, CNS, C

S1, CXS, CYIR/H, CY3

B/3R, MB, MB1, MGP/Q

/F, ML2B, MLGP, MNB,

MY1*, REB*, RSH, MGT
, MGZ, MEAR/HZ %

FMCG (6/8/12) &%l

FMU, FAGPM, FAHZ2, FAS

@B, FAHL2, FAHY2, FMJP

2, FAHF2, FMXSJM, FMY3
R&E7FI

FBX, FMJ2Z7%

FMXSMZ 1]

T MRREFRELEKE, THSRIRUKEK, LRRIKEK, SKRKEK.

-190 -




c((— FUJIKURA COMPOSITES

FSW
/
N2 R~T
FSW-HOB/MIN/A93 *ZR 5 FSW-F2H/F3H *Z3
24.5 - | 16,8 13 @
28 _,i|__ E — | =
Iy - i e e @ B 13-
¢ -
M2.5x4L $ETAT M2xal i'__ R -
= P = = T3
| 10 BN E 6 o
FSH-T2H/T3H/TOH *Z 5] FSW-273 *Z51
|.ﬁ_| I 225 | 3 I § [ i_. — E
T 1 0
e e )
: 2] Ny
o il 4£|_k AT M2.5xdL ' Lt
I S i—— B T A -3
10 BaE 129 ESitE
\ I - Q
o) iR R ERE A
RNy [ e + EEER
B iR B[ N ;=
e le -mﬁ ke | R % 77 7 L B R A0 2 3th (0V) A A
’ il BAX BEFEENMEEIE.
BEIAEN I AEN % S ISR P
FSW-A93/TOM/ 273 FSW-M9B/T2H/ F 2H ﬁ@ﬁgﬁgggéﬁffﬁéf ;
HUIRIE HUIRIE BERSEAE AR, MR
F—H, EREEELZETIEH.
e e (R r B S AR DL B A R
s @ﬁ« oE RERRARGRTE A A RS
EE - H'I E‘_ﬁ @_l_
- . BmaEAFL—EERERY, REE
) ) FEPLCIM O, N e EEBRIE &N
AEAmEN EAAEN —ERMIFBE.
FSW—A93~/T(_)‘_H\/Z73 FSW—M‘?B\/T%_H\/FZH
HEIREA HEIREA SR HBEER, REPLC
Epfio [P
nhoL ye e re SHRFLABMEERSE, BE
L lse EE | |2 BErm ¢ o P B E R E
H -ﬁ- E:é l - H {l- E:E Eaéﬁ l -

TR =%

FSW-M9N/T3H/F3H/F8N FSW-M9N/T3H/F3H/F8N

NIHEIRIEE

TS =%
R R A R

-191 -




FSW

((— FUJIKURA COMPOSITES

:!—I—
=3

sy &

RE >

s a T
B By
SRR
fiT-0: - Hop
L e
BR Rz
MREE &4
ik OF
TR 9

HE B
s g
rE Lz
B L7
KL B,
& &
e e
LT
K. B2
NI
w1
e @)
W @
i

s Tk
R
e
KIS RZ
sy g
R OKE
R . HR
RIS g
R R
IR e

=0T,

KT
BEFx

7~
m%§

RYVE |

AT it K T

v
E°Y

EBETE, SFRBENE

RVRS)
qm

K-
3K
RO
I
e
®E
KK
HeFk
B=
4l

HE T

H{T
i
ik
=K
T
&R
KAV
Sgiig
o3 .
HER
Hir =2
A
IEE .
LIk
HER
Irgm
ST
RiER
EHK .
KEE
ERR
IRHRD
KK
SR

4 4 4 <

MBS DA I R T EY, 1R R $F40mmEd _E (B BR, By 1E

BEFI.

A

8 4
. i

B X
B g i
W g R
& EE
i HEE
H St
I S IR,
o HKZ 2
B £ i
MR a5
HE gz gY
EH sz 2H
&K wE R
S g
WS e R
o = am
B yom e
BE B
B pege o
BER &= @i

EH Wy o
BN gy i
o
W= w2 o
N R&m RIE
M WOE
NG IEIE IR
B B o
R e
KR #E 2
RN KRR 8
ER R
el HY T

4 4 <«

]
A

=
4

Alu
Uiy

WEEERF) IHAE M

¢

A==IN <R 715N

2 59 B £ 2R (B ELATL, P
FERITRIP, MR,

FR1042%IN4148,
790. 1TuF 600V

C

/

f

JC
o
=

Pt
FH =
A

L
2z
] B3
kQ H

HEMEFFA

4 BE
|

-192 -



c((— FUJIKURA COMPOSITES FMPX

ERE. =6, WHTEREAFX

WA TR

FMPX %7l
LHETE B
" BRI EDEAL
B 52460 1
IEIERKT
EE B2 4 L2
eI R AT
(‘.%“I}J imﬁ#uEEE
B IR R
5 n{E F 89 Th g€
ETERNFEHNTRR

Ousfa. SERSNE

OFRAANEEERENNED
RAEM&ME.

O 77 51 0/ By & 25 58 Wi f B i)
(2. 5ms*v5000ms) o

OFTBESRBAESETREANR.

MOTHR,
P=

BT
T B3 B B9 &2 ) Th BE

3 A% M 4% 3 ik

O ® S A& -+ FF K46 HION/ OF F= )

OB FRR 18 7 b B § R Z GR i)
H1TON/OF FZ 51

OFOFXER BT REEEANES
2 1 FF 5% # H B9ON/OF F

ARER%, TEZME.

-T—J# 'ﬁﬁfﬁﬁﬂ’]omowﬁ%zﬂ
~§ , RELEPAER

p_.

R’ EEHERF
B E X ZRE

AERBRREEZINERRIHF.

B & R B 73 SN4FH AT
XA E R

m\ B R TR
iﬂtm "SE 7

e e FHEE

=G Ex ‘
l'u'IIllIlIﬁE'{klu\ %'

FRRF S L FHON/OFFERE), TAR/I, RELEFARE.

By AR ZSON/OFF - 48/41 RELEF:EE

&7 Wi GrogR)

Ao &2 RS 9 FF KM,
AR B IRAIA MR

58 14 46 ) [B] 2%

A 8 & i L (] BR B & 7 1% 9 AR 4 B B%

A] SERY B 7R AL
TH B AL 7] 3

0

kPa. MPa. bar. kgf. psi. inHg.
mmHg 77 B i 7] 18 & 1]

BReRRILsiXSit

-193 -



<(£—, FUJIKURA COMPOSITES EMPX

WFE DR &
FMPX %751 R o

Ml
I.”illl”-l--
b L

& = s

FMPX—RO01[] FMPX—R10
& e S S R AL
& PR A 2 e RS S A
JESALIOELIES FE
e R 77 —101.3~+101.3kPa —101.3kPa~+1MPa
W E R 170 —101.3~+101.3kPa —101.3kPa~+1MPa
o AL kPa MPa
B NR IR AL 0.1KPa 0.001MPa
FALY) LR MPa,kPa.kgf/cm?,bar,psi,mmHg,inchHg
FRAIE R R 200kP a 1.5MPa
EE R *0.1%3H %I (=206 LA *0.2%3H %I (2067 L)
TR R (+20°C M) +0.5%3 % B LAN 1% 2 LAY
BoR AL +ARI3EBLCD R iR HE I 250ms. 1000ms i 1 R faidk 1T 1% %)
BIRIT 4. 4t B LED

CHLBR B E Som )T LR 280 Bon AT HUAda i ONIHT 52)

CEMEEENEN 12~24V DC £10% KEIP-P10%LLF
BEIES JEHE I 840mW LT CHRLYE LK 24V, T FE HLAT3SMALL )

TR FRAER600mW LT CHLJE LR 24VIR, S AEHL25mALL ), 5 BRI 480mW LA T CHLYR HL R 24 VIR , 6 HL JiE20mALL )

{ NPN#iH A
NPN =M 5  JF 04 1
Eeeda L OF St - RIS 100mA
= B R 30V D C LA e st OV
- FRA R 2VELTR Gt HE HL S 100mAR )

B e I PSSR E AT Ik
i A 187 2 B2/ A2 7 11 LA
i S8 AR 25 G D /N EL AT AR )
e [ Fisf 1] 2.5ms .5ms .10ms .25ms .50ms .100ms .250ms .500ms .1000ms .5000ms  {#i FER AT £
i B AR b %
LRI iE IP40( IEC)
AT FH A SR —10~ +50°C, fiFfHf: —10~+60°C
iy | AR 35~85%RH({H 2 N5 FE B A5 UK) L LRAFRT: 35~859%RH
0 [E ACA000V— 73 BF i f1 8 AL HO R 2 2 1)
P | dagg e DC500V T, JE Rk 550M Q LA L, [T 76 H i A0 5% 4 2 ]
i 4 214 10~500Hz #RIFE3mm  XYZ&J5 10 2/Mef CLe e 10~150Hz  #RIFO.75mm  XYZ& J5 ]2/ )N )
fiff o ek 4 100m/S2(£4110G )  XYZ% 77 [F 31K
S YIEN PEA PR
AR M5SBIZEE+R( PT) 1/8FHERLL
i AR £40g BT R £135¢
B e FMPX—C 2 2m CIFEIEFR2mEKHL) - 1R

-194 -



<(£—, FUJIKURA COMPOSITES EMPX

RERRAE
FMPX ' -(6M - -(KA )-(D6 ) we N &
O EHEE
[ Jepapiel=| RO1 —101.3~101.3kPa
| R10 —0.101~1.000MPa
— O Hit
@ it N NPNEEER 25 ()
P PNPRAEHH2A (I k)
NH NPN SR B RSB L s (S10AR)
PH PNP & & 1 = A2 1L Rt SN SRR N (R UhasEY)
L O REMR
.@EET’”‘ 6M R1/8.M5PIIBLL
—— QizimtEad
.*‘f*ﬂ‘”ﬁ—m T
= @ Itk
@ A KA elubionty
e @ m
® S e EaRnAA
D6 AT ELONRE RS B
@ LIRS
FMPX-(C1) *i¥: MRFERLOBERKRRREEAE,
= P BERHD6RE R A6 M.
(iR "
c2 B 45 2m
KL SR R 2R IRAT)

KHS i TR
KCB B Y AR PR

SMERTE

OFMPX-ROO-6M ( RERZL)

R R AL
( 4f7LED&R)

R
( 4RILED &%)
‘ 425 - AR
25.5 75 95 20
HEA A = DI R R
|
A m 4
3 i i Oth ©
3 ] & fﬁ% =
] =
7 ‘ -¢
Y )
R J R1.8 M5 IREL
o B B F 15 NPT1.8
St A E BT M3 IZ SR e 4

BeEfE T8

fir 280 Ry
SRR HH R AT

LENIESIES

-195 -



g((—, FUJIKURA COMPOSITES

FMPX

WIEFEMIME R~TE
@ R ( FMPX-KL)
]
N
o ¢2.3 22 'L’?:L'
[}
o~
<
0 7| j - y
=  — N | 2
————
:} 22 Re, Egéa 3w
| €
\
30 o =
8
20 o 425
13 [T T T l;_"..__".fl
o i NPT1.8 P
{0 L i
’ T i
i vy E g
o R34 | 63) o mnmnhl £ © o
o B - i 1T &/
S A o la '} ,
o ¥ } 3 L Nms
Ni N © .15 |/
p— o | |
*
30 35 Js o
@R %% T A ( FMPX-KHS ) 2570
|
i e \
i [—ﬁ |
| | I )
50
345 72 183 334
F R
| |
%% (] © "E@ —
2 %_% { g I s @@
™ 10 ?l%n ™
éa
8.7 | WML T1~6
ERFFLRT
BR—N MG E n M ELL R RIS E NN FEL LRI E
3104
31xnh+35x% ( nh—1)
31 4 -~y
R |
-3 =
g ~
. X
.3 = 2
< S ?
® =
c
X
»
550 I

GAED: AR I 5 21 1558 90.5~6mm.
- 196

GHED: THIBR I J5EFE 1 1% 58 J90.5~6mm.







@ mespTuHtan

oM & e
= ) 2 R

2 2 =
EEETE AT

bt R
2 a2 3

oM E e

HiZ%: 310018 HIIANUNT TIPEFH &L XM6-5-4
Hi%: (0571) 86840997

fEE: (0571)86912037

Bi4m: 135-0063 HAEFRFHILRXHAA3-5-7
BBi%: 03-3527-8573

fEE: 03-3527-8330

PITaRdEE

URL: http://www. fujikurarubber.com/ced/

KFURL: H.P.http://www. hangzhoufujikura.com
E-mail:souk@hangzhoufujikura.com

I

N RIEBZHE




	封面
	目录
	01_FAXS.pdf
	02_FAXQ.pdf
	03_FMCG.pdf
	04_FAXH.pdf
	05_FAHZ2.pdf
	06_FAHF2.pdf
	07_FAHY2.pdf
	08_FAHL2.pdf
	09_FAGJ.pdf
	10_FAGPM.pdf
	11_FMJP2.pdf
	12_FMUJ.pdf
	13_FMU.pdf
	14_FBX2.pdf
	15_FMXSM.pdf
	16_FMXSJM.pdf
	17_FASQB.pdf
	18_FMRJF.pdf
	19_FMY3.pdf
	20_FSW.pdf
	21_FMPX.pdf
	封底



